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Ⅰ 調査の概要 

 

１ 調査の目的 

物質的・経済的な豊かさだけでは測れない、市民の幸福感の向上につながる市政に取り組むた

め、調査を実施するものです。 

 

２ 調査対象 

市内在住の 20歳以上の市民から 2,500人を無作為抽出 

 

３ 調査期間 

令和元（2019）年 12月２日から令和元（2019）年 12月 23 日まで 

 

４ 調査方法 

郵送による配付・回収 

 

５ 回収状況 

配付数 有効回答数 有効回答率 

2,500通 859通 34.4％ 
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６ 調査結果の表示方法 

・本調査は、「市民意識調査」と併せて調査を実施しているため、本報告書に掲載されていない

調査結果については、「市民意識調査令和元（2019）年度調査結果報告書」に掲載しておりま

す。1 

・回答は各設問の回答者数（n）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以

下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の設問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・本文中の「18 歳以下の子どもがいる人」は、問１-５において「３歳未満」、「３歳～小学校

入学前」、「小学生」、「中学生」、「高校生、または高校生に相当する年齢（15～18 歳）」のい

ずれかを回答した人を指し、「18歳以下の子どもがいない人」は、問１-５において「高校卒

業（18 歳）以上」、「同居している子どもはいない」いずれかのみを回答した人を指します。 

・以前に実施した調査結果との比較については、今調査の初年度である平成 27（2015）年度の

調査結果と、前回調査である平成 30（2018）年度の調査結果との比較を行っています。   

 

1 「市民意識調査令和元（2019）年度調査結果報告書」に掲載している設問 

問３-１(４)、問４（１(５)(６)・２(１)(２)(５)・３(４)・４(５～10)・７(３)(４)(６)(７)・８(３) (５～９)・９

(２)(３)）、問５-１(８)(９)、問５-２、問６-１ 
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Ⅱ 調査結果 

 

１ 回答者の属性 

（１）性別 

問１-２ あなたの性別をお答えください。（あてはまるもの 1つに○） 

回答者の性別については、「男性」が 42.8％、「女性」が 55.8％、「その他」が 0.2％となって

います。 

 

 

（２）年齢 

問１-３ あなたの年齢をお答えください。（あてはまるもの 1つに○） 

回答者の年齢については、「75歳以上」が 26.9％で最も高く，次いで「65～74 歳」が 24.8％，

「45～54歳」が 15.7％と続いています。 

 

男性

42.8%

女性

55.8%

その他

0.2%

不明・無回答

1.2%

（n=859）

35歳未満

7.9%

35～44歳

10.1%

45～54歳

15.7%

55～64歳

14.1%

65～74歳

24.8%

75歳以上

26.9%

不明・無回答

0.5%

（n=859）

※「その他」については、その総数が小さい（２人）ため、クロス集計等の以下の分析におい

ては「男性」「女性」のみを対象とします。 
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（３）結婚について 

問１-４ あなたは結婚をしていらっしゃいますか。（あてはまるもの１つに◯） 

結婚については、「既婚・配偶者あり（現在夫または妻がいる）」が 60.0％で最も高く、次いで

「既婚・配偶者離死別（夫または妻と離婚・死別して現在独身）」が 20.1％、「未婚」が 18.6％と

なっています。 

 

 

   

未婚

18.6%

既婚・配偶者あり

（現在夫または妻がいる）

60.0%

既婚・配偶者離死別

（夫または妻と離婚・

死別して現在独身）

20.1%

不明・無回答

1.3%

（n=859）
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（４）同居している子どもについて 

問１-５ 
あなたは現在同居しているお子さんがいらっしゃいますか。それぞれについて

人数を記入してください。 

同居している子どもについては、「同居している子どもはいない」が 56.2％で最も高く、次い

で「高校卒業（18歳）以上」が 22.7％、「小学生」が 6.6％と続いています。 

また、同居している子どもの人数については、「１人」が 59.9％で最も高く、次いで「２人」

が 31.1％、「３人」が 7.1％と続いています。 

 

【同居している子どもについて】 

 

 

【同居している子どもの人数について】 

   

4.2

4.8

6.6

3.7

4.0

22.7

56.2

7.5

0% 20% 40% 60%

３歳未満

３歳～小学校入学前

小学生

中学生

高校生、または高校生に

相当する年齢（15～18歳）

高校卒業（18歳）以上

同居している子どもはいない

不明・無回答
（n=859）

1人

59.9%

2人

31.1%

3人

7.1%

4人

0.6%

5人以上

1.0%

不明・無回答

0.3%

(n=351)
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（５）家族形態 

問１-６ あなたの家族形態は、次のどれに当たりますか。（あてはまるもの１つに◯） 

家族形態については、「夫婦と子ども」が 29.0％で最も高く、次いで「夫婦だけ」が 27.5％、

「単身」が 19.7％と続いています。 

 

 

 

（６）職業等・雇用形態 

問１-７ 
あなたの現在の職業等および雇用形態について○を付けてください。 

（それぞれ１つに◯） 

回答者の職業等については、「働いていない」が 49.6％最も高く、次いで「会社員・公務員」

が 30.3％、「自営業」が 6.9％と続いています。 

また、「会社員・公務員」、「医師、教職員の専門職」のいずれかを回答した方の雇用形態につい

ては、「正社員」が 58.9％で最も高く、次いで「パート」が 18.8％、「契約社員」が 9.9％と続い

ています。 

 

【職業等】 

 

単身

19.7%

夫婦だけ

27.5%
夫婦と子ども

29.0%

夫婦と子どもと親

（３世代同居）

3.0%

ひとり親と子ども

8.1%

その他

10.8%

不明・無回答

1.9%

（n=859）

自営業

6.9%

会社員・公務員

30.3%

医師、教員等の専門職

2.6%
学生

1.2%

働いていない

49.6%

不明・無回答

9.5%

（n=859）
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【雇用形態】 

 

 

 

（７）従業地・通学地 

問１-８ 
【問１-７において「働いていない」以外の方のみ】 

あなたの従業地や通学地をお答えください。（あてはまるもの 1つに○） 

回答者の従業地・通学地については、「門真市」が 30.8％で最も高く、次いで「大阪市」が 24.2％、

「1～5以外の大阪府内」が 10.3％と続いています。 

 

   

正社員

58.9%

契約社員

9.9%

派遣社員

4.6%

パート

18.8%

アルバイト

2.8%

その他

2.8%

不明・無回答

2.1%

（n=282）

門真市

30.8%

寝屋川市

2.8%

大東市

3.4%

守口市

7.4%

大阪市

24.2%

1～5以外の大阪府内

10.3%

大阪府外

4.3%

不明・無回答

16.8%

（n=351）
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（８）配偶者の職業等・雇用形態 

問１-９ 

配偶者がいる方（問１-４において「既婚・配偶者あり（現在夫または妻がいる）」

を回答した方）は配偶者の現在の職業等および雇用形態について○を付けてく

ださい。単身者の方は回答不要です。（それぞれ１つに◯） 

配偶者の職業等については、「働いていない」が 46.0％で最も高く、次いで「会社員・公務員」

が 32.4％、「自営」が 7.6％と続いています。 

また、配偶者の雇用形態については、「正社員」が 68.2％で最も高く、次いで「パート」が 14.2％、

「契約社員」が 6.3％と続いています。 

 

【配偶者の職業等】 

 

 

【配偶者の雇用形態】 

 

   

自営

7.6%

会社員・公務員

32.4%

医師、教員等の専門職

1.7%
学生

0.0%

働いていない

46.0%

不明・無回答

12.2%

（n=515）

正社員

68.2%

契約社員

6.3%

派遣社員

2.3%

パート

14.2%

アルバイト

4.0%

その他

2.3%

不明・無回答

2.8%

（n=176）
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（９）個人の年収 

問１-10 
あなた個人の年収（給与・年金等の定期収入がある場合）は、ボーナスを含め

た税込みでおよそどれくらいですか。（あてはまるもの１つに◯） 

回答者本人の年収については、「100～200 万円未満」が 22.4％で最も高く、次いで「１～100

万円未満」が 21.8％、「200～300万円未満」が 14.8％と続いています。 

 

 

   

8.7

21.8

22.4

14.8

7.5

5.5

3.3

1.6

2.3

0.6

0.7

0.5

0.2

0.1

10.1

0% 10% 20% 30%

全くない（０円）

１～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900～1000万円未満

1000～1200万円未満

1200～1500万円未満

1500万円以上

不明・無回答 （n=859）
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（１０）世帯全体の年収 

問１-11 
世帯全体の年収は、ボーナスを含めた税込みでおよそどれくらいですか。学生

の方はご実家の収入をお答えください。（あてはまるもの１つに◯） 

世帯全体の年収については、「200～300万円未満」が 13.5％で最も高く、次いで「100～200 万

円未満」が 13.3％、「300～400万円未満」が 11.6％と続いています。 

 

 

   

4.8

5.4

13.3

13.5

11.6

8.5

7.6

5.1

4.4

2.4

2.4

2.4

1.3

0.7

16.5

0% 10% 20% 30%

全くない（０円）

１～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900～1000万円未満

1000～1200万円未満

1200～1500万円未満

1500万円以上

不明・無回答 （n=859）
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２ 幸福度（幸福感の程度）について 

（１）現在の幸福度 

問２-１ 
現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10 点、「とても不幸」

を０点とすると、何点くらいになると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

現在の幸福度については、「５点」が 23.6％で最も高く、次いで「８点」が 17.3％、「７点」が

15.5％と続いています。 

平成 30（2018）年度調査と比較すると、『７点以上』では、今回調査が 42.0％で、平成 30（2018）

年度調査の 41.6％より 0.4 ポイント高くなっています。 

平均点は今回調査が 5.87 点で、平成 30（2018）年度調査の 5.96点より 0.09点低く、平成 27

（2015）年度調査の 5.76 点より 0.11 点高くなっています。 

 

 

 

 

 

   

1.7

1.9

3.3

8.1

7.0

23.6

9.1

15.5

17.3

4.9

4.3

3.3

0.8

1.6

3.1

8.1

7.8

24.3

9.8

15.4

14.5

5.3

6.4

3.0

1.6

2.6

3.0

9.3

9.2

23.5

9.5

14.1

13.8

5.0

6.1

2.3

0% 10% 20% 30%

０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点

不明・無回答

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

※以下の分析では、個別の幸福度の点数のほか、10～７点と回答した人を「幸福」、６～４点と

回答した人を「普通」、３点以下で回答した人を「不幸」と分類して分析を進めます。 
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【幸福度 性別】 

性別で幸福度をみると、幸福だと感じている人は、女性が 45.7％で、男性の 38.0％よりも 7.7

ポイント高くなっています。 

 

 

【幸福度 性別・年齢別】 

性別・年齢別で幸福度をみると、幸福だと感じている人は、男性・35～44歳が 64.7％で最も高

く、不幸だと感じている人は、男性・45～54歳が 28.8％で最も高くなっています。 

   

42.0

38.0

45.7

39.7

41.3

38.2

15.0

17.4

13.4

3.3

3.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

男性(n=368)

女性(n=479)

幸福 普通 不幸 不明・無回答

性別

59.4

64.7

40.4

30.2

24.5

38.2

58.3

58.0

49.4

50.0

39.8

38.1

28.1

32.4

30.8

45.3

52.1

42.2

27.8

20.0

39.5

35.3

44.9

42.9

9.4

2.9

28.8

20.8

19.1

14.7

13.9

20.0

9.9

13.2

12.7

13.5

3.1

0.0

0.0

3.8

4.3

4.9

0.0

2.0

1.2

1.5

2.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35歳未満(n=32)

35～44歳(n=34)

45～54歳(n=52)

55～64歳(n=53)

65～74歳(n=94)

75歳以上(n=102)

35歳未満(n=36)

35～44歳(n=50)

45～54歳(n=81)

55～64歳(n=68)

65～74歳(n=118)

75歳以上(n=126)

幸福 普通 不幸 不明・無回答

男性

女性
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【幸福度 性別・家族構成別】 

性別・家族構成別で幸福度をみると、幸福だと感じている人は、女性・夫婦と子どもと親が

66.7％で最も高く、不幸と感じている人は、男性・ひとり親と子どもが 35.7％で最も高くなって

います。 

 

 

【幸福度 世帯の年収別】 

世帯の年収別で幸福度をみると、幸福だと感じている人は、800 万円未満で年収額が上がるに

つれて割合が高くなり、「600～800 万円未満」が 72.0％で最も高くなっています。 

 

31.6

35.3

47.2

63.6

21.4

38.5

34.8

51.7

50.3

66.7

40.7

40.4

39.5

46.6

38.7

36.4

35.7

33.3

40.2

37.1

39.9

33.3

37.0

34.6

27.6

12.9

12.3

0.0

35.7

23.1

19.6

10.3

7.7

0.0

20.4

21.2

1.3

5.2

1.9

0.0

7.1

5.1

5.4

0.9

2.1

0.0

1.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身(n=76)

夫婦だけ(n=116)

夫婦と子ども(n=106)

夫婦と子どもと親(n=11)

ひとり親と子ども(n=14)

その他(n=39)

単身(n=92)

夫婦だけ(n=116)

夫婦と子ども(n=143)

夫婦と子どもと親(n=15)

ひとり親と子ども(n=54)

その他(n=52)

幸福 普通 不幸 不明・無回答

男性

女性

23.4

39.8

52.9

72.0

69.0

71.1

47.3

44.4

39.1

22.0

28.6

28.9

27.4

14.8

7.2

6.1

2.4

0.0

2.0

0.9

0.7

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円未満(n=201)

200～400万円未満(n=216)

400～600万円未満(n=138)

600～800万円未満(n=82)

800～1,000万円未満(n=42)

1,000万円以上(n=38)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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【幸福度 性別・雇用形態別】2 

性別・雇用形態別で幸福度をみると、幸福だと感じている人は、男性・学生が 71.4％で最も高

くなっています。 

 

 

   

 

2 「正規雇用者以外」とは、雇用形態の設問において、「契約社員」、「派遣社員」、「パート」、「アルバイト」を回答した

方を対象としています。 

53.2

30.4

71.4

30.5

51.9

48.1

66.7

45.6

34.2

47.8

28.6

45.7

38.9

32.5

33.3

39.5

11.7

21.7

0.0

22.0

9.3

19.5

0.0

11.9

0.9

0.0

0.0

1.8

0.0

0.0

0.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

正規雇用者(n=111)

正規雇用者以外(n=23)

学生(n=7)

無職(n=164)

正規雇用者(n=54)

正規雇用者以外(n=77)

学生(n=3)

無職(n=261)

幸福 普通 不幸 不明・無回答

男性

女性
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（２）幸福度を判断する際に重視した基準 

問２-２ 
上記の幸福度を判断する際に、重視した基準は何ですか。あなたのお考えに近

いもの上位２つに◯をつけてください。 

幸福度を判断する際に重視した基準については、「将来への期待・不安」が 46.4％で最も高く、

次いで「自分の理想との比較」が 42.7％、「過去の自分との比較」が 25.1％と続いています。 

平成 30（2018）年度調査と比較すると、「将来への期待・不安」（46.4％）では、平成 30（2018）

年度調査（48.5％）より 2.1ポイント減少しています。 

幸福度別でみると、幸福だと感じている人では「自分の理想との比較」が 52.4％で最も高く、

不幸だと感じている人では「将来への期待・不安」が 75.2％で最も高くなっています。 

 

 

【幸福度別 幸福度を判断する際に重視した基準】 

 

   

42.7

18.4

25.1

46.4

5.9

41.3

18.0

24.2

48.5

5.0

42.2

19.5

23.0

51.1

3.6

0% 20% 40% 60%

自分の理想との比較

他人との比較

過去の自分との比較

将来への期待・不安

不明・無回答
今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

52.4

20.2

30.7

36.3

4.2

40.8

18.5

22.9

48.7

3.5

29.5

14.7

20.2

75.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80%

自分の理想との比較

他人との比較

過去の自分との比較

将来への期待・不安

不明・無回答
幸福(n=361)

普通(n=341)

不幸(n=129)
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（３）幸福度を判断する際に重視した事項 

問２-３ 
上記の幸福度を判断する際に、重視した事項は何ですか。次の中からあてはま

るものすべてに◯をつけてください。 

幸福度を判断する際に重視した事項については、「心と体の健康」が 69.0％で最も高く、次い

で「身体的・経済的な安定」が 55.4％、「人との支え合い（家族や友人など）」が 40.3％と続いて

います。 

平成 30（2018）年度調査と比較すると、「心と体の健康」は今回調査が 69.0％で、平成 30（2018）

年度調査（66.3％）より最も増加しており 2.7ポイント増、一方「地域への愛着」は今回調査が

10.4％で、平成 30（2018）年度調査（12.6％）より最も減少しており 2.2ポイント減となってい

ます。 

   

69.0

23.4

55.4

7.7

24.6

40.3

17.0

4.8

10.4

13.3

28.5

5.9

7.1

16.3

5.9

2.9

8.5

2.4

4.8

66.3

23.1

57.5

5.8

24.3

38.9

15.8

4.2

12.6

15.2

29.5

7.4

6.1

15.3

6.2

2.3

10.0

2.6

3.8

68.5

20.3

58.0

8.4

24.9

42.5

17.5

4.4

11.9

16.8

27.3

8.1

7.9

17.1

6.4

3.7

10.4

3.1

3.8

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)
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【18歳以下の子どもがいる人 前回調査との比較】 

18 歳以下の子どもがいる人については、「身体的・経済的な安定」が 70.7％で最も高く、次い

で「心と体の健康」が 67.9％、「子どもの成長実感」が 62.9％と続いています。 

平成 30（2018）年度調査と比較すると、「子育てが安心して楽しくできる」は今回調査が 37.9％

で、平成 30（2018）年度調査（24.2％）より最も増加しており 13.7 ポイント増、一方「便利で

快適な生活」は今回調査が 27.9％で、平成 30（2018）年度調査（33.3％）より最も減少しており

5.4ポイント減となっています。 

 

   

67.9

44.3

70.7

37.9

62.9

38.6

17.1

2.1

5.7

16.4

27.9

6.4

4.3

15.0

3.6

2.9

4.3

2.9

2.9

66.0

32.7

59.5

24.2

65.4

43.1

15.0

1.3

4.6

17.6

33.3

3.3

3.9

12.4

4.6

1.3

3.3

3.3

1.3

64.6

25.0

66.5

30.5

62.2

46.3

15.2

2.4

8.5

21.3

29.9

6.7

4.9

15.2

5.5

3.0

8.5

3.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

平成27年度調査(n=164)
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【18歳以下の子どもがいない人 前回調査との比較】 

18 歳以下の子どもがいない人については、「心と体の健康」が 70.8％で最も高く、次いで「身

体的・経済的な安定」が 54.5％、「人との支え合い（家族や友人など）」が 41.8％と続いていま

す。 

平成 30（2018）年度調査と比較すると、「人との支え合い（家族や友人など）」は今回調査が

41.8％で、平成 30（2018）年度調査（37.9％）より最も増加しており 3.9ポイント増、一方「自

然・うるおい実感」は今回調査が 5.6％で、平成 30（2018）年度調査（10.5％）より最も減少し

ており 4.9 ポイント減となっています。 

 

   

70.8

20.3

54.5

2.0

18.3

41.8

17.1

5.3

11.5

13.0

29.0

5.6

7.3

17.1

6.4

2.7

9.2

2.1

4.3

72.5

18.9

58.5

2.4

18.5

37.9

17.7

4.3

13.5

15.8

31.5

10.5

9.4

18.4

6.6

3.0

10.8

2.7

2.8

70.0

20.3

57.3

2.9

16.9

42.2

17.7

4.9

12.7

15.4

26.9

8.6

8.9

17.0

6.3

3.7

10.7

2.6

3.6

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

今回調査(n=655)

平成30年度調査(n=702)

平成27年度調査(n=616)
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【幸福度別 重視した事項】 

幸福度を判断する際に重視した事項について幸福度別でみると、幸福だと感じている人では、

「心と体の健康」が 75.9％で最も高く、不幸だと感じている人では、「身体的・経済的な安定」

が 69.8％で最も高くなっています。 

また、「心と体の健康」、「子育てが安心して楽しくできる」、「子どもの成長実感」、「人との支え

合い（家族や友人など）」、「隣近所や地域コミュニティとのつながり」、「地域への愛着」、「便利で

快適な生活」、「文化芸術活動やスポーツ活動」、「平和で人権が守られる環境」の項目で、幸福度

が高くなるにつれて割合が高くなっています。 

 

【全体】 

   

75.9

31.0

54.8

12.5

39.6

50.7

19.4

5.3

12.5

6.9

35.7

6.1

8.6

18.8

5.0

2.2

6.6

2.5

0.8

67.4

17.3

54.0

5.0

17.9

37.2

17.3

4.4

10.3

19.6

26.4

5.3

7.0

16.1

6.5

3.5

9.1

1.8

3.8

66.7

21.7

69.8

3.1

5.4

26.4

11.6

5.4

5.4

16.3

18.6

7.0

3.9

13.2

7.8

3.9

13.2

4.7

4.7

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

幸福(n=361)

普通(n=341)

不幸(n=129)
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18 歳以下の子どもがいる人について幸福度別でみると、幸福だと感じている人では、「子ども

の成長実感」が 75.9％で最も高く、一方不幸だと感じている人では、「身体的・経済的な安定」

が 90.0％で最も高くなっています。 

また、「仕事のやりがいやワークライフバランス」、「子どもの成長実感」、「隣近所や地域コミュ

ニティとのつながり」、「地域への愛着」、「便利で快適な生活」、「文化芸術活動やスポーツ活動」

では、幸福度が高くなるにつれて割合が高くなっています。 

 

【18歳以下の子どもがいる人】 

   

66.7

46.0

69.0

44.8

75.9

44.8

18.4

2.3

8.0

11.5

31.0

5.7

5.7

13.8

4.6

3.4

5.7

3.4

1.1

73.8

42.9

71.4

26.2

45.2

28.6

16.7

2.4

2.4

26.2

26.2

7.1

2.4

14.3

0.0

0.0

0.0

0.0

4.8

60.0

40.0

90.0

30.0

30.0

30.0

10.0

0.0

0.0

20.0

10.0

10.0

0.0

30.0

10.0

10.0

10.0

10.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

幸福(n=87)

普通(n=42)

不幸(n=10)
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18 歳以下の子どものいない人について幸福度別みると、幸福だと感じている人では、「心と体

の健康」が 79.3％で最も高く、不幸だと感じている人では、「身体的・経済的な安定」が 70.1％

で最も高くなっています。 

また、「子育てが安心して楽しくできる」、「子どもの成長実感」、「人との支え合い（家族や友人

など）」、「隣近所や地域コミュニティとのつながり」、「地域への愛着」、「便利で快適な生活」、「文

化芸術活動やスポーツ活動」、「平和で人権が守られる環境」の項目で、幸福度が高くなるにつれ

て割合が高くなっています。 

 

【18歳以下の子どもがいない人】 

   

79.3

26.8

51.3

2.3

29.1

52.9

19.5

6.1

14.6

5.7

36.4

5.7

8.8

19.9

5.4

1.5

6.9

1.9

0.8

68.2

14.2

54.7

2.2

15.0

40.1

18.0

4.9

10.9

19.5

27.0

4.9

7.5

17.6

7.5

4.5

10.1

1.9

3.0

68.2

22.4

70.1

0.9

3.7

26.2

11.2

5.6

6.5

16.8

20.6

7.5

3.7

12.1

7.5

1.9

14.0

3.7

4.7

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

幸福(n=261)

普通(n=267)

不幸(n=107)
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３ 門真市幸福度指標の概念指標ごとの分析 

本市では、平成 25(2013)年度より幸福度指標について調査研究を重ね、平成 26(2014)年度に

おいて、「門真市幸福度指標」を策定しました。「門真市幸福度指標」における「概念指標」は、

幸福度の構成要素の考え方を背景としており、「これらの要素が市民の幸せにつながっているの

ではないか」という観点で策定したもので、これらが満たされているかどうかで、幸福度に高低

が生じるという「概念」を示しています。 

 

（１）心と体の健康実感について 

問３-１ 

（１） 

【概念指標①】 

あなたは、今、ご自身が健康だと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とても健康だと思う」と「健康だと思う」をあわせた『健康』が 56.5％となっています。「あ

まり健康だと思わない」と「まったく健康だと思わない」をあわせた『健康ではない』が 41.7％

となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「健康だ」という思いが強くなるにつれて、幸福だと感じて

いる人の割合が高くなっています。 

 

5.5

5.2

5.7

51.0

51.2

51.7

33.4

33.4

31.5

8.3

9.3

9.7

1.9

1.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とても健康だと思う 健康だと思う

あまり健康だと思わない まったく健康だと思わない

不明・無回答

42.0

74.5

52.7

28.6

15.5

39.7

21.3

38.1

44.3

42.3

15.0

4.3

6.4

24.4

39.4

3.3

0.0

2.7

2.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とても健康だと思う(n=47)

健康だと思う(n=438)

あまり健康だと思わない(n=287)

まったく健康だと思わない(n=71)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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問３-１ 

（２） 
あなたは、日頃、朝食を食べていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問３-１ 

（３） 
あなたは、週に何回運動をしていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

【前回調査「あなたは、週２回以上運動していますか。」】 

 

   

81.8

83.3

81.5

10.0

10.2

9.4

3.8

3.6

4.8

3.3

2.3

3.7

1.0

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

毎日食べている 時々食べている 食べないことが多い

まったく食べない 不明・無回答

54.6 11.8 11.1 19.8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

していない 週に１回 週に２回 週に３回以上 不明・無回答

33.3

34.7

64.7

63.4

2.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

している していない 不明・無回答



24 

（２）仕事のやりがいやワークライフバランスについて 

問３-２ 

（１） 

【概念指標②】 

あなたは、ご自身が仕事にやりがいを感じつつ、生活とのバランスを取りなが

ら暮らせていると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 40.2％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 37.2％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「仕事にやりがいを感じつつ、生活とのバランスを取りな

がら暮らせている」という思いが強くなるにつれて、幸福だと感じている人の割合が高くなって

います。 

 

   

3.8

5.8

4.1

36.4

38.9

35.2

26.4

26.5

28.0

10.8

8.7

11.0

22.5

20.1

21.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

75.8

56.5

28.2

20.4

39.7

15.2

34.8

48.9

31.2

15.0

3.0

5.8

22.0

43.0

3.3

6.1

2.9

0.9

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=33)

そう思う(n=313)

あまりそう思わない(n=227)

まったくそう思わない(n=93)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



25 

（３）日常生活に対する身体的・経済的な不安について 

問３-３ 

（１） 

【概念指標③】 

あなたは、日常生活を快適に送る上で支障になるような、身体的・経済的（金

銭的）な不安を抱えていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とても不安を抱えている」と「不安を抱えている」をあわせた『不安を抱えている』が 61.4％

となっています。「あまり不安はない」と「まったく不安はない」をあわせた『不安はない』が

36.6％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「日常生活を快適に送る上で支障になるような、身体的・経

済的（金銭的）な不安がない」という思いが強くなるにつれて、幸福だと感じている人の割合が

高くなっています。 

 

 

 

   

14.0

14.4

16.7

47.4

48.8

47.5

32.6

32.9

30.1

4.0

1.9

3.1

2.1

1.9

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とても不安を抱えている 不安を抱えている
あまり不安はない まったく不安はない
不明・無回答

42.0

13.3

34.2

63.2

70.6

39.7

31.7

49.1

31.4

23.5

15.0

51.7

14.5

2.9

0.0

3.3

3.3

2.2

2.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とても不安を抱えている(n=120)

不安を抱えている(n=407)

あまり不安はない(n=280)

まったく不安はない(n=34)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



26 

問３-３ 

（２） 

あなたは、門真市が、日常生活に不安を抱えている人たちへ、十分な支援がで

きていると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

   

2.8

2.5

2.9

26.2

25.6

20.0

53.6

53.7

57.6

12.2

12.4

12.3

5.2

5.8

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答



27 

（４）子育ての実感について 

問３-４ 

（１） 

【概念指標④】 

【18歳以下の子どもがいる方】 

あなたは、安心して楽しく、幸せに子育てができていると感じていますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 69.3％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 25.0％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「安心して楽しく、幸せに子育てができている」という思い

が弱くなるにつれて、不幸だと感じている人の割合が概ね高くなっています。 

 

 

   

10.7

7.8

8.5

58.6

59.5

55.5

20.0

28.1

26.8

5.0

1.3

4.3

5.7

3.3

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

平成27年度調査(n=164)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

62.1

93.3

70.7

32.1

42.9

30.0

6.7

23.2

53.6

42.9

7.1

0.0

4.9

14.3

14.3

0.7

0.0

1.2

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=140)

とてもそう思う(n=15)

そう思う(n=82)

あまりそう思わない(n=28)

まったくそう思わない(n=7)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



28 

問３-４ 

（２） 

【18歳以下の子どもがいる方】 

あなたは、門真市は安心して楽しく子育てができる環境だと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問３-４ 

（３） 

【18歳以下の子どもがいる方】 

あなたは、子育てについて、相談したり助けてくれる人がいますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問３-４ 

（４） 

【18歳以下の子どもがいる方】 

あなたのお子さんには、かかりつけ医がいますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

【０歳から小学校６年生までの子どもがいる方】 

 

0.7

2.6

3.0

43.6

32.0

28.7

40.0

52.9

49.4

10.7

9.8

12.2

5.0

2.6

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

平成27年度調査(n=164)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

77.9

81.7

85.4

16.4

14.4

8.5

5.7

3.9

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

平成27年度調査(n=164)

いる いない 不明・無回答

74.3

84.3

19.3

12.4

6.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

いる いない 不明・無回答

80.0

88.3

82.7

12.4

9.7

10.9

7.6

1.9

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=105)

平成30年度調査(n=103)

平成27年度調査(n=110)

いる いない 不明・無回答



29 

（５）子どもの成長実感について 

問３-５ 

（１） 

【概念指標⑤】 

【18歳以下の子どもがいる方】 

あなたは、子どもが健やかに成長していると感じていますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 85.0％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 7.8％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「子どもが健やかに成長している」という思いが強くなる

につれて、幸福だと感じている人の割合が高くなっています。 

 

 

   

30.7

24.2

28.7

54.3

66.7

57.9

5.7

5.9

6.1

2.1

0.0

1.2

7.1

3.3

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

平成27年度調査(n=164)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

62.1

79.1

60.5

37.5

33.3

30.0

11.6

34.2

50.0

33.3

7.1

7.0

5.3

12.5

33.3

0.7

2.3

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=140)

とてもそう思う(n=43)

そう思う(n=76)

あまりそう思わない(n=8)

まったくそう思わない(n=3)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



30 

問３-５ 

（２） 

【18歳以下の子どもがいる方】 

あなたは、門真市は子どもが健やかに育つ事のできる環境だと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問３-５ 

（３） 

【18歳以下の子どもがいる方】 

あなたは、門真市の公立小中学校の教育内容や学校施設等が良いと思われます

か。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

   

3.6

1.3

1.8

45.7

37.3

28.0

37.1

48.4

52.4

6.4

9.2

12.2

7.1

3.9

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

平成27年度調査(n=164)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

4.3

2.0

1.2

31.4

30.7

37.8

46.4

44.4

37.8

9.3

18.3

18.3

8.6

4.6

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

平成27年度調査(n=164)

良いと思う まあ良いと思う
あまり良いと思わない まったく良いと思わない
不明・無回答



31 

（６）人との支え合いについて 

問３-６ 

（１） 

【概念指標⑥】 

あなたは、家族・友人や周囲の人などと支え合いながら暮らしていると思いま

すか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 76.8％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 20.5％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「家族・友人や周囲の人などと支え合いながら暮らしてい

ない」という思いが強くなるにつれて、不幸だと感じている人の割合が高くなっています。 

 

   

16.4

15.4

15.6

60.4

60.8

60.1

17.1

18.4

19.0

3.4

3.4

2.7

2.7

1.9

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

72.3

43.2

17.7

20.7

39.7

18.4

44.1

49.0

24.1

15.0

7.8

10.2

29.9

51.7

3.3

1.4

2.5

3.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=141)

そう思う(n=519)

あまりそう思わない(n=147)

まったくそう思わない(n=29)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



32 

問３-６

（２） 

あなたは、門真市は互いに助け合い、支え合う地域のつながりのあるまちだと

思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

   

2.7

1.6

1.3

32.1

33.0

29.4

52.9

53.6

55.0

7.9

8.2

10.1

4.4

3.6

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答



33 

（７）地域とのつながりについて 

問４-１ 

（１） 

【概念指標⑦】 

あなたは今、ご自身が、隣近所や地域コミュニティとつながりながら暮らせて

いると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 39.6％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 57.9％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「隣近所や地域コミュニティとつながりながら暮らせてい

る」という思いが強くなるにつれて、幸福だと感じている人の割合が高くなっています。 

 

 

   

3.4

3.8

2.6

36.2

42.1

35.1

44.4

39.7

43.6

13.5

12.9

16.2

2.6

1.5

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

55.2

50.5

37.0

35.3

39.7

24.1

37.9

45.7

31.0

15.0

10.3

9.6

15.0

31.0

3.3

10.3

1.9

2.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=29)

そう思う(n=311)

あまりそう思わない(n=381)

まったくそう思わない(n=116)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



34 

問４-１ 

（２） 

あなたは、門真市（あるいはお住まいの地域）は、地域や市民活動を通じて、

つながりが強い地域だと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-１ 

（３） 

門真市役所は、地域や市民活動（地域団体など）を活性化するために努力して

いると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-１ 

（４） 

あなたは、地域のまつりなどの行事に参加したことがありますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

   

2.3

1.7

1.9

28.4

30.6

25.1

56.6

52.7

55.8

9.2

11.5

12.2

3.5

3.4

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

2.7

1.6

2.0

34.8

38.5

28.9

50.1

47.1

51.4

7.6

8.7

11.5

4.9

4.0

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

5.2

5.0

8.0

32.1

39.3

29.0

30.7

30.9

29.4

29.0

23.7

31.3

2.9

1.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

必ず参加する たまに参加する あまり参加しない

参加したことがない 不明・無回答



35 

（８）まちづくりへの市民参加について 

問４-２ 

（３） 

【概念指標⑧】 

あなたは、ご自身が地域や門真市のまちづくりを担う一員になっていると感じ

ますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 17.0％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 79.6％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「地域や門真市のまちづくりを担う一員になっていると感

じているか」について「そう思う」と回答した人で幸福だと感じている人の割合が最も高く、

52.5％となっています。 

 

 

 

   

0.8

1.4

1.4

16.2

14.4

11.5

54.8

56.3

44.9

24.8

25.5

38.5

3.4

2.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

42.9

52.5

42.0

37.6

39.7

14.3

30.9

43.1

39.0

15.0

28.6

12.2

13.2

20.7

3.3

14.3

4.3

1.7

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=7)

そう思う(n=139)

あまりそう思わない(n=471)

まったくそう思わない(n=213)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



36 

問４-２ 

（４） 

あなたは、門真市がボランティアや市民活動への取組が盛んなまちだと思いま

すか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-２ 

（６） 

あなたは、ＮＰＯやボランティア活動に参加していますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

   

1.2

1.7

1.2

26.4

25.2

19.1

59.3

58.7

56.6

8.8

10.7

17.7

4.3

3.8

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

2.9

2.2

1.9

7.2

8.7

6.0

10.4

14.3

10.6

76.5

72.9

78.8

3.0

1.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

積極的に参加している 時々参加している
まれにだが、参加したことはある まったく参加していない
不明・無回答



37 

（９）地域への愛着について 

問４-３ 

（１） 

【概念指標⑨】 

あなたは、門真市に愛着を感じていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とても感じている」と「感じている」をあわせた『感じている』が 61.7％となっています。

「あまり感じていない」と「まったく感じていない」をあわせた『感じていない』が 34.7％とな

っています。 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「門真市に愛着を感じている」という思いが強くなるにつ

れて、幸福だと感じている人の割合が高くなっています。 

 

 

   

7.9

8.7

5.4

53.8

53.1

45.5

28.6

31.0

36.8

6.1

5.8

9.4

3.6

1.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とても感じている 感じている
あまり感じていない まったく感じていない
不明・無回答

42.0

60.3

45.0

35.8

34.6

39.7

25.0

39.8

44.7

30.8

15.0

7.4

13.2

17.1

30.8

3.3

7.4

1.9

2.4

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とても感じている(n=68)

感じている(n=462)

あまり感じていない(n=246)

まったく感じていない(n=52)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



38 

問４-３ 

（２） 

あなたは、門真市は地域への愛着を育むのに熱心なまちだと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-３ 

（３） 

あなたは、地域（門真市でも可）に思い出のある場所やお気に入りの場所があ

りますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-３ 

（５） 

あなたは、今後も門真市に住み続けたいと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

   

1.4

1.6

1.6

29.0

29.7

21.2

58.6

55.8

61.1

6.9

8.4

11.6

4.2

4.5

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

24.3

26.3

19.3

66.2

66.7

71.4

9.4

7.0

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

ある ない 不明・無回答

8.1

5.8

58.0

55.7

25.5

29.6

4.5

5.0

3.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.8 17.4

1.8

35.4 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成30年度調査(n=929)

住みつづけたい できればよそに移りたい
すぐにでもよそに移りたい なにも考えていない
不明・無回答
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（10）犯罪や事故・災害について 

問４-４ 

（１） 

【概念指標⑩】 

あなたは、門真市内において、以下の項目（ア 犯罪 イ 事故 ウ 災害）

について、不安を感じることがありますか。（それぞれ１つに◯） 

（ア）犯罪にあう不安 

「感じる」と「時々感じる」をあわせた『感じる』が 69.8％となっています。「あまり感じな

い」と「まったく感じない」をあわせた『感じない』が 26.1％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「犯罪にあう不安を感じているか」について「まったく感じ

ない」と回答した人で不幸だと感じている人の割合が最も高く、31.3％となっています。 

 

 

 

   

24.7

23.4

27.4

45.1

41.8

44.0

24.2

29.3

23.4

1.9

2.7

2.1

4.2

2.9

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

感じる 時々感じる あまり感じない

まったく感じない 不明・無回答

42.0

39.6

43.4

46.2

31.3

39.7

38.7

41.3

38.9

31.3

15.0

18.4

14.5

11.1

31.3

3.3

3.3

0.8

3.8

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

感じる(n=212)

時々感じる(n=387)

あまり感じない(n=208)

まったく感じない(n=16)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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（イ）事故にあう不安 

「感じる」と「時々感じる」をあわせた『感じる』が 74.4％となっています。「あまり感じな

い」と「まったく感じない」をあわせた『感じない』が 21.6％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「事故にあう不安を感じているか」について「まったく感じ

ない」と回答した人で不幸だと感じている人の割合が最も高く、35.7％となっています。 

 

 

 

   

27.7

23.1

29.2

46.7

44.1

43.4

20.0

27.3

22.4

1.6

2.3

1.7

4.0

3.1

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

感じる 時々感じる あまり感じない

まったく感じない 不明・無回答

42.0

37.0

45.1

44.2

50.0

39.7

40.8

38.9

43.6

7.1

15.0

19.7

14.2

8.7

35.7

3.3

2.5

1.7

3.5

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

感じる(n=238)

時々感じる(n=401)

あまり感じない(n=172)

まったく感じない(n=14)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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（ウ）災害にあう不安 

「感じる」と「時々感じる」をあわせた『感じる』が 63.2％となっています。「あまり感じな

い」と「まったく感じない」をあわせた『感じない』が 33.5％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「災害にあう不安を感じない」という思いが強くなるにつ

れて、幸福だと感じている人の割合が高くなっています。 

 

 

   

24.0

23.9

20.6

39.2

38.9

35.2

30.2

30.8

36.8

3.3

3.7

3.8

3.4

2.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

感じる 時々感じる あまり感じない

まったく感じない 不明・無回答

42.0

33.5

43.9

48.3

53.6

39.7

42.7

40.1

39.0

25.0

15.0

20.4

13.9

11.2

17.9

3.3

3.4

2.1

1.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

感じる(n=206)

時々感じる(n=337)

あまり感じない(n=259)

まったく感じない(n=28)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



42 

問４-４ 

（２） 

あなたは、門真市は犯罪や事故、災害の心配が少ない安全・安心なまちだと思

いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-４ 

（３） 
あなたは、災害に向けた備えをしていますか。（あてはまるものすべてに◯） 

 

 

問４-４ 

（４） 

あなたは、自宅から近い指定避難場所をご存知ですか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

1.3

1.3

1.2

23.4

23.8

20.8

56.1

56.1

56.4

15.9

16.4

18.5

3.3

2.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

52.2

22.2

30.2

10.2

2.3

29.1

2.9

53.4

19.7

32.2

8.2

2.7

28.6

2.0

45.3

10.6

23.2

5.8

1.7

39.6

3.0

0% 20% 40% 60%

最寄りの避難場所を確認している

ハザードマップを持っている

非常持出袋を準備している

住宅の耐震化を行っている

その他

特にしていない

不明・無回答 今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

78.7

82.3

72.0

18.9

15.6

24.7

2.4

2.0

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

知っている 知らない 不明・無回答
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（11）生活実感について 

問４-５ 

（１） 

【概念指標⑪】 

あなたは、門真市において、住環境や買い物、通勤通学、通院など日常生活を

便利で快適に過ごせていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とても快適に過ごせている」と「快適に過ごせている」をあわせた『快適に過ごせている』

が 68.1％となっています。「あまり快適に過ごせていない」と「まったく快適に過ごせていない」

をあわせた『快適に過ごせていない』が 29.7％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「住環境や買い物、通勤通学、通院など日常生活を便利で快

適に過ごせている」という思いが強くなるにつれて、幸福だと感じている人の割合が高くなって

います。 

 

 

   

7.8

7.2

6.4

60.3

64.5

59.4

26.7

23.1

27.1

3.0

3.1

4.1

2.2

2.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とても快適に過ごせている 快適に過ごせている
あまり快適に過ごせていない まったく快適に過ごせていない
不明・無回答

42.0

52.2

46.1

33.2

23.1

39.7

31.3

40.0

43.2

38.5

15.0

10.4

11.6

21.4

30.8

3.3

6.0

2.3

2.2

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とても快適に過ごせている(n=67)

快適に過ごせている(n=518)

あまり快適に過ごせていない(n=229)

まったく快適に過ごせていない(n=26)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



44 

問４-５ 

（２） 

あなたのお住まいの地域は、快適な生活基盤（道路、水道、下水道）が整って

いると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-５ 

（３） 

あなたは、門真市の水道を安心して利用できていると思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-５ 

（４） 

あなたは、門真市内の主要な駅周辺地域が、まちの顔としてにぎわいのある魅

力的な環境と思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

   

10.4

11.4

7.0

63.3

64.8

60.3

21.9

18.5

23.9

3.1

3.2

6.0

1.3

2.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

14.1

15.9

9.1

70.5

71.2

69.2

12.3

10.0

16.8

0.9

1.2

2.3

2.1

1.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

2.4

2.3

1.4

29.5

26.9

25.8

56.2

57.1

57.3

9.8

12.5

12.5

2.1

1.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答



45 

（12）自然・うるおい実感について 

問４-６ 

（１） 

【概念指標⑫】 

あなたは、日頃、緑や水などの自然・うるおいを実感して生活できていますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 29.9％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 68.4％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「緑や水などの自然・うるおいを実感して生活できている

か」について「とてもそう思う」と回答した人で幸福だと感じている人の割合が最も高く、65.0％

となっています。 

 

 

 

   

2.3

2.2

1.1

27.6

25.3

22.4

54.5

54.8

58.0

13.9

16.4

15.8

1.7

1.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

65.0

44.7

40.2

43.7

39.7

15.0

36.7

43.2

34.5

15.0

10.0

16.0

13.9

20.2

3.3

10.0

2.5

2.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=20)

そう思う(n=237)

あまりそう思わない(n=468)

まったくそう思わない(n=119)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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（13）文化芸術に触れたり、スポーツや学習したりする機会について 

問４-７ 

（１） 

【概念指標⑬】 

あなたの身近には、豊かな文化芸術に触れたり、スポーツや学習ができる環境

があると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 29.9％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 67.0％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「豊かな文化芸術に触れたり、スポーツや学習ができる環

境があると思うか」について「まったく思わない」と回答した人で不幸だと感じている人の割合

が最も高く、28.3％となっています。 

 

 

   

1.6

1.6

1.0

28.3

27.4

23.5

54.7

53.6

55.5

12.3

13.3

15.6

3.0

4.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

50.0

49.0

39.6

40.6

39.7

42.9

35.4

43.2

30.2

15.0

7.1

12.3

14.5

28.3

3.3

0.0

3.3

2.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=14)

そう思う(n=243)

あまりそう思わない(n=470)

まったくそう思わない(n=106)

幸福 普通 不幸 不明・無回答



47 

問４-７ 

（２） 

あなたは、過去１年間に、以下の文化芸術を鑑賞・体験したことがありますか。 

（あてはまるものすべてに◯） 

   

27.9

18.7

11.4

4.5

2.9

21.2

34.3

1.4

36.3

6.1

26.8

15.2

11.9

5.0

3.3

18.3

33.7

1.5

40.3

5.2

27.4

20.4

13.2

4.9

4.3

19.5

32.9

1.3

38.1

6.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

音楽

美術（絵画・彫刻等）

演劇・舞踏

伝統芸能（歌舞伎・能・落語など）

生活文化（茶道、いけばな等）

歴史的な建物や遺跡

映画

その他

この１年間、特に文化・

芸術を体験していない

不明・無回答 今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)



48 

問４-７ 

（５） 

あなたは、門真市内の生涯学習施設を利用したことがありますか。 

（利用したことのある施設すべてに◯）3
 

   

 

3生涯学習施設の利用状況について、「市民公益活動支援センター」については今回調査のみの調査結果となっていま

す。また、「市立総合体育館」、「どの施設も利用したことがない」、「不明・無回答」については、今回調査および平成

30 年度調査のみの調査結果となっています。 

15.4

12.2

32.7

34.7

6.9

21.5

8.8

1.3

7.5

3.6

1.9

0.8

1.5

2.6

1.9

9.5

31.1

9.3

9.9

11.9

32.2

33.7

6.9

21.7

6.2

7.4

4.7

3.0

0.9

2.3

3.1

0.6

5.7

35.4

5.2

19.1

16.1

35.4

49.2

6.7

29.8

10.0

10.4

6.3

5.0

1.4

3.8

5.3

2.3

0% 20% 40% 60%

文化会館

公民館

図書館

ルミエールホール

歴史資料館

市民プラザ

中塚荘

市民公益活動支援センター

市立門真市民プラザ体育館

市立門真市民プラザグラウンド

市立青少年運動広場

市立テニスコート

市立中学校グラウンド

市立旧第六中学校運動広場

旧市立北小学校運動場

市立総合体育館

どの施設も利用したことがない

不明・無回答

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)
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（14）平和や人権について 

問４-８ 

（１） 

【概念指標⑭】 

あなたは、日頃、平和でご自身の人権が守られていると思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 70.6％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 25.0％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「平和で自分の人権が守られている」という思いが強くな

るにつれて、幸福だと感じている人の割合が高くなっています。 

 

 

 

   

4.9

4.8

3.5

65.7

64.0

61.3

22.0

25.3

27.1

3.0

2.9

3.5

4.4

2.9

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

76.2

47.7

25.9

23.1

39.7

16.7

39.9

45.0

23.1

15.0

2.4

10.3

25.4

50.0

3.3

4.8

2.1

3.7

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=42)

そう思う(n=564)

あまりそう思わない(n=189)

まったくそう思わない(n=26)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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問４-８ 

（２） 

あなたは、門真市は人権が尊重され、共生社会の形成が進んでいるまちだと思

いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問４-８ 

（４） 

あなたは、人権や平和に関する講演や勉強会に参加したことがありますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

   

1.6

1.5

1.7

47.5

39.3

37.4

40.6

47.5

47.9

4.4

5.5

6.6

5.8

6.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

1.9

1.8

2.4

14.3

15.9

18.0

79.4

79.3

76.0

4.4

2.9

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

何度も参加している 参加したことがある

参加したことがない 不明・無回答
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（15）環境保全への意識について 

問４-９ 

（１） 

【概念指標⑮】 

あなたは、ご自身が環境問題（環境保全や循環型社会の形成等）に対する意識

が高い方だと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 34.4％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 57.5％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「環境問題（環境保全や循環型社会の形成等）に対する意識

が高い方だと思うか」について「まったくそう思わない」と回答した人で不幸だと感じている人

の割合が最も高く、25.0％となっています。 

 

 

   

2.6

3.8

3.7

31.8

31.0

32.8

49.6

49.0

49.0

7.9

12.3

8.9

8.1

4.0

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

45.5

46.2

42.3

35.3

39.7

31.8

39.2

40.8

36.8

15.0

13.6

13.2

14.8

25.0

3.3

9.1

1.5

2.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=22)

そう思う(n=273)

あまりそう思わない(n=426)

まったくそう思わない(n=68)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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（16）地域産業について 

問４-1０ 

（１） 

【概念指標⑯】 

あなたは、門真市は産業が盛んで活力のあるまちだと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 31.7％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 62.5％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「門真市は産業が盛んで活力のあるまちだ」という思いが

強くなるにつれて、幸福だと感じている人の割合が高くなっています。 

 

 

 

   

2.0

1.8

1.3

29.7

29.6

25.3

56.6

56.2

59.1

5.9

8.7

7.6

5.8

3.7

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

58.8

46.7

40.7

29.4

39.7

29.4

38.4

40.5

47.1

15.0

5.9

12.9

16.0

19.6

3.3

5.9

2.0

2.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=17)

そう思う(n=255)

あまりそう思わない(n=486)

まったくそう思わない(n=51)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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（17）市政について 

問５-１ 

（１） 

【概念指標⑰】 

あなたは、門真市のことがよくわかり、市役所が信頼できますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

「とてもそう思う」と「そう思う」をあわせた『思う』が 50.0％となっています。「あまりそ

う思わない」と「まったくそう思わない」をあわせた『思わない』が 45.7％となっています。 

 

 

 

 

概念指標と幸福度の関係 

概念指標と幸福度の関係をみると、「門真市のことがよくわかり、市役所が信頼できるか」につ

いて「まったくそう思わない」と回答した人で不幸だと感じている人の割合が最も高く、37.2％

となっています。 

 

 

   

2.7

3.2

2.4

47.3

43.1

34.5

40.7

43.9

48.1

5.0

6.8

9.2

4.3

3.0

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

42.0

34.8

43.6

42.3

32.6

39.7

47.8

40.9

40.6

27.9

15.0

8.7

12.8

15.1

37.2

3.3

8.7

2.7

2.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=859)

とてもそう思う(n=23)

そう思う(n=406)

あまりそう思わない(n=350)

まったくそう思わない(n=43)

幸福 普通 不幸 不明・無回答
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問５-１ 

（２） 
あなたは、「広報かどま」をご覧になっていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問５-１ 

（３） 
あなたは、「議会だより」をご覧になっていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問５-１ 

（４） 

あなたは、門真市のイメージキャラクター「ガラスケ」をご存知ですか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

   

46.3

48.4

45.7

39.9

38.9

38.9

7.7

7.6

9.7

2.8

3.4

3.1

3.3

1.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

よく見る
たまに見る
ほとんど見ない
見たことがない、届いていない、知らない
不明・無回答

16.2

13.7

12.8

43.7

42.9

36.2

26.8

28.1

29.2

9.8

13.1

16.8

3.6

2.2

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

よく見る
たまに見る
ほとんど見ない
見たことがない、届いていない、知らない
不明・無回答

63.6

62.3

55.3

33.1

35.8

40.1

3.4

1.8

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

知っている 知らない 不明・無回答
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問５-１ 

（５） 

門真市の行政情報はわかりやすく提供されていると思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問５-１ 

（６） 

あなたは、市役所に各種市民相談の窓口があることをご存じですか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

 

 

問５-１ 

（７） 

あなたは、門真市役所職員の（窓口等）対応・行動について「良い」と思いま

すか。（あてはまるもの１つに◯） 

 

   

2.3

2.3

0.8

42.8

39.5

27.0

43.3

47.0

51.3

6.1

6.0

12.9

5.5

5.2

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答

63.4

65.4

55.3

33.3

32.7

40.1

3.3

1.8

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

知っている 知らない 不明・無回答

8.5

8.3

5.3

59.0

56.2

49.8

23.3

26.4

31.1

4.5

6.0

7.8

4.7

3.1

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)

とてもそう思う そう思う
あまりそう思わない まったくそう思わない
不明・無回答
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４ 概念指標ごとの幸福度の比較 

各概念指標間において、各人の幸福度の違いによる回答の傾向を比較すると、幸福だと感じて

いる人において回答の割合が高いのは「子どもの健やかな成長実感」（92.0％）、「支え合いの実

感」（90.3％）、「平和で人権が守られる環境」（83.4％）となっています。 

また、全体の回答状況と「１」として、各属性（幸福・普通・不幸）を指数化して、幸福だと

感じている人と不幸だと感じている人の差をみると、「身体的・経済的な不安がない」が最も大き

く、次いで「ワークライフバランスの実感」、「子育てへの満足感」、「地域とのつながり」、「支え

合いの実感」と続いています。 

 

概念指標 回答割合の比較項目 

自分の健康状態 「とても健康だと思う」と「健康だと思う」の合計 

ワークライフバランスの実感 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

身体的・経済的な不安がない 「あまり不安はない」と「まったく不安はない」の合計 

子育てへの満足感 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

子どもの健やかな成長実感 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

支え合いの実感 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

地域とのつながり 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

まちづくりへの市民参加 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

地域への愛着 「とても感じている」と「感じている」の合計 

犯罪にあう不安がない 「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計 

事故にあう不安がない 「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計 

災害にあう不安がない 「あまり感じない」と「まったく感じない」の合計 

便利で快適な生活実感 「とても快適に過ごせている」と「快適に過ごせている」の合計 

自然・うるおい実感 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

文化芸術に触れたり、学習がで

きる環境 
「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

平和で人権が守られる環境 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

環境意識 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

門真市は産業が盛んで活力のあ

るまちである 
「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 

市政への信頼感 「とてもそう思う」と「そう思う」の合計 
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【アンケートにおける回答の比率をそのまま示した実数】（単位：％） 

 

 

 

52.2
55.9

55.6
82.8

92.0

90.3

47.921.0

69.0

28.0

23.0

38.875.9

33.0

34.9

83.4 37.7

35.8

51.2

自分の健康状態

ワークライフバランスの実感

身体的・経済的な不安がない

子育てへの満足感

子どもの健やかな成長実感

支え合いの実感

地域とのつながり

まちづくりへの市民参加

地域への愛着

犯罪にあう不安がない事故にあう不安がない

災害にあう不安がない

便利で快適な生活実感

自然・うるおい実感

文化芸術に触れたり、

学習ができる環境

平和で人権が守られる環境

環境意識

門真市は産業が盛んで

活力のあるまちである

市政への信頼感

幸福(n=361) (子育てへの満足感、子どもの健やかな成長実感のみn=87)

60.5

33.5

28.1 47.6
73.8

74.8

36.712.9

59.0

25.3
22.3

31.7
66.9

26.4

27.0

68.1 33.5
30.2

51.9

自分の健康状態

ワークライフバランスの実感

身体的・経済的な不安がない

子育てへの満足感

子どもの健やかな成長実感

支え合いの実感

地域とのつながり

まちづくりへの市民参加

地域への愛着

犯罪にあう不安がない事故にあう不安がない

災害にあう不安がない

便利で快適な生活実感

自然・うるおい実感

文化芸術に触れたり、

学習ができる環境

平和で人権が守られる環境

環境意識

門真市は産業が盛んで

活力のあるまちである

市政への信頼感

普通(n=341) (子育てへの満足感、子どもの健やかな成長実感のみn=42)

50.0

14.8

6.2
40.0

70.0

49.6
25.6

14.8

51.2
21.7

15.5
26.451.9

31.1

24.1

45.8

30.2

26.4

41.9

自分の健康状態

ワークライフバランスの実感

身体的・経済的な不安がない

子育てへの満足感

子どもの健やかな成長実感

支え合いの実感

地域とのつながり

まちづくりへの市民参加

地域への愛着

犯罪にあう不安がない事故にあう不安がない

災害にあう不安がない

便利で快適な生活実感

自然・うるおい実感

文化芸術に触れたり、

学習ができる環境

平和で人権が守られる環境

環境意識

門真市は産業が盛んで

活力のあるまちである

市政への信頼感

不幸(n=129) (子育てへの満足感、子どもの健やかな成長実感のみn=10)
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【全体の回答状況を「１」として、各属性〈幸福・普通・不幸〉を指数化】 

 

 

 

0.92

1.39
1.52

1.19

1.08

1.18

1.21

1.24

1.12
1.071.061.16

1.11

1.10

1.17

1.18

1.10

1.13 1.02

自分の健康状態

ワークライフバランスの実感

身体的・経済的な不安がない

子育てへの満足感

子どもの健やかな成長実感

支え合いの実感

地域とのつながり

まちづくりへの市民参加

地域への愛着

犯罪にあう不安がない事故にあう不安がない

災害にあう不安がない

便利で快適な生活実感

自然・うるおい実感

文化芸術に触れたり、

学習ができる環境

平和で人権が守られる環境

環境意識

門真市は産業が盛んで

活力のあるまちである

市政への信頼感

幸福

1.07
0.83

0.77

0.69

0.87

0.97

0.93

0.76

0.96
0.97

1.03

0.95

0.98

0.88

0.90

0.96

0.97

0.95

1.04

自分の健康状態

ワークライフバランスの実感

身体的・経済的な不安がない

子育てへの満足感

子どもの健やかな成長実感

支え合いの実感

地域とのつながり

まちづくりへの市民参加

地域への愛着

犯罪にあう不安がない事故にあう不安がない

災害にあう不安がない

便利で快適な生活実感

自然・うるおい実感

文化芸術に触れたり、

学習ができる環境

平和で人権が守られる環境

環境意識

門真市は産業が盛んで

活力のあるまちである

市政への信頼感

普通

0.88

0.37
0.170.58

0.82

0.65

0.65

0.87

0.830.830.72
0.79

0.76
1.04

0.81

0.65

0.88

0.83

0.84

自分の健康状態

ワークライフバランスの実感

身体的・経済的な不安がない

子育てへの満足感

子どもの健やかな成長実感

支え合いの実感

地域とのつながり

まちづくりへの市民参加

地域への愛着

犯罪にあう不安がない事故にあう不安がない

災害にあう不安がない

便利で快適な生活実感

自然・うるおい実感

文化芸術に触れたり、

学習ができる環境

平和で人権が守られる環境

環境意識

門真市は産業が盛んで

活力のあるまちである

市政への信頼感

不幸
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５ 幸福感の向上のために必要なことについて 

（１）門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項 

問６-2 
あなたは、今後、門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると

思う事項は何ですか。次の中からあてはまるものすべてに◯をつけてください。 

今後、門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項については、「犯

罪や事故・災害への対策」が 61.1％で最も高く、次いで「身体的・経済的な安定」が 51.0％、「心

と体の健康」が 47.1％と続いています。 

平成 30（2018）年度調査と比較すると、「人との支え合い（家族や友人など）」は今回調査が

31.4％で、平成 30（2018）年度調査（28.1％）より最も増加しており 3.3ポイント増、一方「市

政への関心や市役所への信頼」は今回調査が 29.1％で、平成 30（2018）年度調査（37.7％）より

最も減少しており 8.6ポイント減となっています。 

 

 

47.1

18.4

51.0

36.0

15.7

31.4

27.0

8.5

17.5

61.1

42.3

23.4

12.8

30.6

24.1

19.4

29.1

3.0

7.8

48.5

21.0

52.3

38.0

16.7

28.1

24.9

10.4

19.4

66.7

46.8

25.7

14.4

38.9

29.2

25.9

37.7

2.7

7.0

46.4

22.7

51.8

32.8

16.0

32.2

30.1

14.3

23.7

67.5

40.2

29.5

17.3

37.4

32.3

28.3

39.1

2.4

8.1

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

今回調査(n=859)

平成30年度調査(n=929)

平成27年度調査(n=838)
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【幸福度別 門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項】 

門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項について幸福度別でみ

ると、幸福だと感じている人では、「犯罪や事故・災害への対策」が 65.1％で最も高く、不幸だ

と感じている人においては、「身体的・経済的な安定」が 63.6％で最も高くなっています。 

また、「心と体の健康」、「子育てが安心して楽しくできる」、「子どもの成長実感」、「人との支え

合い（家族や友人など）」、「自然・うるおい実感」、「文化芸術活動やスポーツ活動」、「地域産業に

活力がある」の項目で、幸福度が高くなるにつれて割合が高くなっています。 
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34.1
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10.2

18.3
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42.1

26.3

15.0
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23.8
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5.3

47.2

15.5

52.2

29.0

11.4

31.7

22.6

6.5

18.8

58.7

43.1

22.9

13.5

27.3

24.0

19.1

32.0

2.9

8.2

46.5

22.5

63.6

20.9

10.9

24.8

27.1

8.5

12.4

62.0

45.0

18.6

4.7

35.7

26.4

18.6

31.8

4.7

8.5

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

幸福(n=361)

普通(n=341)

不幸(n=129)
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【18歳以下の子どもがいる人 前回調査との比較】 

18 歳以下の子どもがいる人については、「犯罪や事故・災害への対策」が 72.1％で最も高く、

次いで「子育てが安心して楽しくできる」が 69.3％、「身体的・経済的な安定」が 51.4％と続い

ています。 

平成 30（2018）年度調査と比較すると、「子育てが安心して楽しくできる」は今回調査が 69.3％

で、平成 30（2018）年度調査（58.2％）より最も増加しており 11.1 ポイント増、一方「環境保

全の意識」は今回調査が 17.9％で、平成 30（2018）年度調査（32.7％）より最も減少しており

14.8 ポイント減となっています。 
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51.4

69.3

35.7

29.3

20.7
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12.9

72.1

37.1

26.4
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25.0

17.9
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40.5

26.8

48.4
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9.8

15.7

75.8

39.9

29.4

16.3

34.0

32.7

26.1

29.4

3.9

5.9

43.3

25.0

53.0

61.6

31.7

29.3

23.8

13.4

16.5

77.4

42.7

31.1

18.3

38.4

29.9

25.6

37.8

2.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

今回調査(n=140)

平成30年度調査(n=153)

平成27年度調査(n=164)
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【18歳以下の子どもがいない人 前回調査との比較】 

18 歳以下の子どもがいない人については、「犯罪や事故・災害への対策」が 60.2％で最も高く、

次いで「身体的・経済的な安定」が 51.1％、「心と体の健康」が 48.7％と続いています。 

平成 30（2018）年度調査と比較すると、「人との支え合い（家族や友人など）」は今回調査が

31.9％で、平成 30（2018）年度調査（29.7％）より最も増加しており 2.2ポイント増、一方「市

政への関心や市役所への信頼」は今回調査が 30.5％で、平成 30（2018）年度調査（39.5％）より

最も減少しており 9.0ポイント減となっています。 
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34.6
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25.8
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66.1

48.9

25.4

14.1

39.5

28.8

25.8

39.5

2.3

6.8

47.4

22.7

51.6

26.1

12.5

32.0

31.7

14.1

26.0

65.9

40.6

28.7

17.4

37.0

33.3

29.2

40.1

2.1

8.0

0% 20% 40% 60% 80%

心と体の健康

仕事のやりがいやワークライフバランス

身体的・経済的な安定

子育てが安心して楽しくできる

子どもの成長実感

人との支え合い（家族や友人など）

隣近所や地域コミュニティとのつながり

まちづくりを担っているという実感

（ボランティアや市民活動の参加など）

地域への愛着

犯罪や事故・災害への対策

便利で快適な生活

自然・うるおい実感

文化芸術活動やスポーツ活動

平和で人権が守られる環境

環境保全の意識

地域産業に活力がある

市政への関心や市役所への信頼

その他

不明・無回答

今回調査(n=655)

平成30年度調査(n=708)

平成27年度調査(n=616)
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６ 門真市幸福度指標 概念指標の検証結果 

門真市幸福度指標 概念指標 
令和 
元年度 

平成 
30年度 

平成 
27年度 

概念指標① 

心と体が健康である 
56.5％ 56.4％ 57.4％ 

概念指標② 

仕事にやりがいを感じ、生活とのバランスが取れている 
40.2％ 44.7％ 39.3％ 

概念指標③ 

日常生活に対する身体的・経済的不安が小さい 
36.6％ 34.8％ 33.2％ 

概念指標④ 

安心して楽しく子育てができる 
69.3％ 67.3％ 64.0％ 

概念指標⑤ 

子どもの健やかな成長を実感できる 
85.0％ 90.9％ 86.6％ 

概念指標⑥ 

人と人との支え合いが実感できる 
76.8％ 76.2％ 75.7％ 

概念指標⑦ 

隣近所や地域コミュニティとのつながりがある 
39.6％ 45.9％ 37.7％ 

概念指標⑧ 

まちづくりを担っている一員であると実感できる 
17.0％ 15.8％ 12.9％ 

概念指標⑨ 

地域への愛着がある 
61.7％ 61.8％ 50.9％ 

概念指標⑩ 

犯罪や事故・災害への不安が小さい 

犯罪 26.1％ 32.0％ 25.5％ 

事故 21.6％ 25.5％ 24.1％ 

災害 33.5％ 41.8％ 40.6％ 

概念指標⑪ 

便利で快適な生活ができる 
68.1％ 71.7％ 65.8％ 

概念指標⑫ 

自然・うるおいを実感できる 
29.9％ 27.5％ 23.5％ 

概念指標⑬ 

文化芸術に触れたり、スポーツや学習したりする機会に恵まれて

いる 

29.9％ 29.0％ 24.5％ 

概念指標⑭ 

平和で人権が守られている 
70.6％ 68.8％ 64.8％ 

概念指標⑮ 

環境保全に対する意識が高い 
34.4％ 34.8％ 36.5％ 

概念指標⑯ 

地域の産業が盛んで活力がある 
31.7％ 31.4％ 26.6％ 

概念指標⑰ 

わがまちのことがよくわかり、市役所が信頼できる 
50.0％ 46.3％ 36.9％ 
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Ⅲ 参考資料 

１ アンケート調査票 

（設問の◎は市民幸福実感に関する意識調査、◇は市民意識調査、△は共通の設問） 

   

△ 

△ 

△ 

◎ 

◎ 

△ 
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２ 単純集計表 

１ 回答者の属性 

問１-１ あなたのお住まいの町名をお答えください。 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 門真小学校区 98 11.4 

2 大和田小学校区 48 5.6 

3 二島小学校区 14 1.6 

4 四宮小学校区 35 4.1 

5 古川橋小学校区 62 7.2 

6 沖小学校区 23 2.7 

7 上野口小学校区 57 6.6 

8 速見小学校区 74 8.6 

9 脇田小学校区 59 6.9 

10 北巣本小学校区 33 3.8 

11 五月田小学校区 37 4.3 

12 東小学校区 20 2.3 

13 砂子小学校区 16 1.9 

14 門真みらい小学校区 126 14.7 

 不明・無回答 157 18.3 

 全体 859 100.0 

 

問１-２ あなたの性別をお答えください。（あてはまるもの 1つに○） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 男性 368 42.8 

2 女性 479 55.8 

3 その他 2 0.2 

 不明・無回答 10 1.2 

 全体 859 100.0 

 

問１-３ あなたの年齢をお答えください。（あてはまるもの 1つに○） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 24歳以下 25 2.9 

2 25～29歳 19 2.2 

3 30～34歳 24 2.8 

4 35～39歳 35 4.1 

5 40～44歳 52 6.1 

6 45～49歳 72 8.4 

7 50～54歳 63 7.3 

8 55～59歳 58 6.8 

9 60～64歳 63 7.3 

10 65～69歳 90 10.5 

11 70～74歳 123 14.3 

12 75～79歳 111 12.9 

13 80歳以上 120 14.0 

 不明・無回答 4 0.5 

 全体 859 100.0 

 

問１-４ あなたは結婚をしていらっしゃいますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 未婚 160 18.6 

2 既婚・配偶者あり（現在夫または妻がいる） 515 60.0 

3 既婚・配偶者離死別（夫または妻と離婚・死別して現在独身） 173 20.1 

 不明・無回答 11 1.3 

 全体 859 100.0 
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問１-５ あなたは現在同居しているお子さんがいらっしゃいますか。それぞれについて人数を記入してください。 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 ３歳未満 36 4.2 

2 ３歳～小学校入学前 41 4.8 

3 小学生 57 6.6 

4 中学生 32 3.7 

5 高校生、または高校生に相当する年齢（15～18歳） 34 4.0 

6 高校卒業（18歳）以上 195 22.7 

7 同居している子どもはいない 483 56.2 

 不明・無回答 64 7.5 

 全体 859 100.0 

 

問１-５ 1．３歳未満（   ）人 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 １人 34 94.4 

2 ２人 2 5.6 

3 ３人以上 0 0.0 

 不明・無回答 0 0.0 

 全体 36 100.0 

 

問１-５ 2．３歳～小学校入学前（   ）人 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 １人 37 90.2 

2 ２人 4 9.8 

3 ３人以上 0 0.0 

 不明・無回答 0 0.0 

 全体 41 100.0 

 

問１-５ 3．小学生（   ）人 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 １人 44 77.2 

2 ２人 12 21.1 

3 ３人以上 0 0.0 

 不明・無回答 1 1.8 

 全体 57 100.0 

 

問１-５ 4．中学生（   ）人 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 １人 27 84.4 

2 ２人 3 9.4 

3 ３人以上 1 3.1 

 不明・無回答 1 3.1 

 全体 32 100.0 

 

問１-５ 5．高校生、または高校生に相当する年齢（15～18歳）（   ）人 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 １人 31 91.2 

2 ２人 2 5.9 

3 ３人以上 1 2.9 

 不明・無回答 0 0.0 

 全体 34 100.0 

 

問１-５ 6．高校卒業（18歳）以上（   ）人 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 １人 149 76.4 

2 ２人 41 21.0 

3 ３人以上 5 2.6 

 不明・無回答 0 0.0 

 全体 195 100.0 
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問１-５ 子どもの数 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 1人 187 59.9 

2 2人 97 31.1 

3 3人 22 7.1 

4 4人 2 0.6 

5 5人以上 3 1.0 

 不明・無回答 1 0.3 

 全体 312 100.0 

 

問１-６ あなたの家族形態は、次のどれに当たりますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 単身 169 19.7 

2 夫婦だけ 236 27.5 

3 夫婦と子ども 249 29.0 

4 夫婦と子どもと親（３世代同居） 26 3.0 

5 ひとり親と子ども 70 8.1 

6 その他 93 10.8 

 不明・無回答 16 1.9 

 全体 859 100.0 

 

問１-７ あなたの現在の職業等および雇用形態について○を付けてください。（それぞれ１つに◯） 

【職業等】 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 自営業 59 6.9 

2 会社員・公務員 260 30.3 

3 医師、教員等の専門職 22 2.6 

4 学生 10 1.2 

5 働いていない 426 49.6 

 不明・無回答 82 9.5 

 全体 859 100.0 

 

【雇用形態】 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 正社員 166 58.9 

2 契約社員 28 9.9 

3 派遣社員 13 4.6 

4 パート 53 18.8 

5 アルバイト 8 2.8 

6 その他 8 2.8 

 不明・無回答 6 2.1 

 全体 282 100.0 

 

問１-８ あなたの従業地や通学地をお答えください。（あてはまるもの 1つに○） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 門真市 108 30.8 

2 寝屋川市 10 2.8 

3 大東市 12 3.4 

4 守口市 26 7.4 

5 大阪市 85 24.2 

6 1～5以外の大阪府内 36 10.3 

7 大阪府外 15 4.3 

 不明・無回答 59 16.8 

 全体 351 100.0 
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問１-９ 配偶者がいる方は配偶者の現在の職業等および雇用形態について○を付けてください。 

単身者の方は回答不要です。（それぞれ１つに◯） 

【職業等】 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 自営 39 7.6 

2 会社員・公務員 167 32.4 

3 医師、教員等の専門職 9 1.7 

4 学生 0 0.0 

5 働いていない 237 46.0 

 不明・無回答 63 12.2 

 全体 515 100.0 

 

【雇用形態】 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 正社員 120 68.2 

2 契約社員 11 6.3 

3 派遣社員 4 2.3 

4 パート 25 14.2 

5 アルバイト 7 4.0 

6 その他 4 2.3 

 不明・無回答 5 2.8 

 全体 176 100.0 

 

問１-10 あなた個人の年収（給与・年金等の定期収入がある場合）は、ボーナスを含めた税込みでおよそどれくらいで

すか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 全くない（０円） 75 8.7 

2 １～100万円未満 187 21.8 

3 100～200万円未満 192 22.4 

4 200～300万円未満 127 14.8 

5 300～400万円未満 64 7.5 

6 400～500万円未満 47 5.5 

7 500～600万円未満 28 3.3 

8 600～700万円未満 14 1.6 

9 700～800万円未満 20 2.3 

10 800～900万円未満 5 0.6 

11 900～1000万円未満 6 0.7 

12 1000～1200万円未満 4 0.5 

13 1200～1500万円未満 2 0.2 

14 1500万円以上 1 0.1 

 不明・無回答 87 10.1 

 全体 859 100.0 

 

問１-11 世帯全体の年収は、ボーナスを含めた税込みでおよそどれくらいですか。学生の方はご実家の収入をお答えく

ださい。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 全くない（０円） 41 4.8 

2 １～100万円未満 46 5.4 

3 100～200万円未満 114 13.3 

4 200～300万円未満 116 13.5 

5 300～400万円未満 100 11.6 

6 400～500万円未満 73 8.5 

7 500～600万円未満 65 7.6 

8 600～700万円未満 44 5.1 

9 700～800万円未満 38 4.4 

10 800～900万円未満 21 2.4 

11 900～1000万円未満 21 2.4 

12 1000～1200万円未満 21 2.4 

13 1200～1500万円未満 11 1.3 

14 1500万円以上 6 0.7 

 不明・無回答 142 16.5 

 全体 859 100.0 
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２ 幸福度（幸福感の程度）について 

問２-１ 現在、あなたはどの程度幸せですか。「とても幸せ」を 10点、「とても不幸」を０点とすると、何点くらいにな

ると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 ０点 15 1.7 

2 １点 16 1.9 

3 ２点 28 3.3 

4 ３点 70 8.1 

5 ４点 60 7.0 

6 ５点 203 23.6 

7 ６点 78 9.1 

8 ７点 133 15.5 

9 ８点 149 17.3 

10 ９点 42 4.9 

11 10点 37 4.3 

 不明・無回答 28 3.3 

 全体 859 100.0 

 平均 5.87  

 

問２-２ 上記の幸福度を判断する際に、重視した基準は何ですか。 

あなたのお考えに近いもの上位２つに◯をつけてください。 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 自分の理想との比較 367 42.7 

2 他人との比較 158 18.4 

3 過去の自分との比較 216 25.1 

4 将来への期待・不安 399 46.4 

 不明・無回答 51 5.9 

 全体 859 100.0 

 

問２-３ 上記の幸福度を判断する際に、重視した事項は何ですか。 

次の中からあてはまるものすべてに◯をつけてください。 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 心と体の健康 593 69.0 

2 仕事のやりがいやワークライフバランス 201 23.4 

3 身体的・経済的な安定 476 55.4 

4 子育てが安心して楽しくできる 66 7.7 

5 子どもの成長実感 211 24.6 

6 人との支え合い（家族や友人など） 346 40.3 

7 隣近所や地域コミュニティとのつながり 146 17.0 

8 まちづくりを担っているという実感（ボランティアや市民活動の参加など） 41 4.8 

9 地域への愛着 89 10.4 

10 犯罪や事故・災害への対策 114 13.3 

11 便利で快適な生活 245 28.5 

12 自然・うるおい実感 51 5.9 

13 文化芸術活動やスポーツ活動 61 7.1 

14 平和で人権が守られる環境 140 16.3 

15 環境保全の意識 51 5.9 

16 地域産業に活力がある 25 2.9 

17 市政への関心や市役所への信頼 73 8.5 

18 その他 21 2.4 

 不明・無回答 41 4.8 

 全体 859 100.0 
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３ 日常生活について 

問３-１ 心と体の健康実感についておたずねします。 

問３-１ （１）あなたは、今、ご自身が健康だと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とても健康だと思う 47 5.5 

2 健康だと思う 438 51.0 

3 あまり健康だと思わない 287 33.4 

4 まったく健康だと思わない 71 8.3 

 不明・無回答 16 1.9 

 全体 859 100.0 

 

問３-１ （２）あなたは、日頃、朝食を食べていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 毎日食べている 703 81.8 

2 時々食べている 86 10.0 

3 食べないことが多い 33 3.8 

4 まったく食べない 28 3.3 

 不明・無回答 9 1.0 

 全体 859 100.0 

 

問３-１ （３）あなたは、週に何回運動をしていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 していない 469 54.6 

2 週に１回 101 11.8 

3 週に２回 95 11.1 

4 週に３回以上 170 19.8 

 不明・無回答 24 2.8 

 全体 859 100.0 

 

 

問３－２ 仕事のやりがいやワークライフバランスについておたずねします。 

問３－２ （１）あなたは、ご自身が仕事にやりがいを感じつつ、生活とのバランスを取りながら暮らせていると思いま

すか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 33 3.8 

2 そう思う 313 36.4 

3 あまりそう思わない 227 26.4 

4 まったくそう思わない 93 10.8 

 不明・無回答 193 22.5 

 全体 859 100.0 

 

 

問３-３ 日常生活に対する身体的・経済的な不安についておたずねします。 

問３-３ （１）あなたは、日常生活を快適に送る上で支障になるような、身体的・経済的（金銭的）な不安を抱えてい

ますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とても不安を抱えている 120 14.0 

2 不安を抱えている 407 47.4 

3 あまり不安はない 280 32.6 

4 まったく不安はない 34 4.0 

 不明・無回答 18 2.1 

 全体 859 100.0 

 

問３-３ （２）あなたは、門真市が、日常生活に不安を抱えている人たちへ、十分な支援ができていると思いますか。

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 24 2.8 

2 そう思う 225 26.2 

3 あまりそう思わない 460 53.6 

4 まったくそう思わない 105 12.2 

 不明・無回答 45 5.2 

 全体 859 100.0 
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【以下、子どもに関する質問が続きますので、問１-５で「７．同居している子どもはいない」と回答された方は、問３

-４～３-５は回答せず、問３-６へお進みください】 

 

【18歳以下の子どものいる方のみの集計】 

 

問３-４ 子育ての実感についておたずねします。 

問３-４ （１）あなたは、安心して楽しく、幸せに子育てができていると感じていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 15 10.7 

2 そう思う 82 58.6 

3 あまりそう思わない 28 20.0 

4 まったくそう思わない 7 5.0 

 不明・無回答 8 5.7 

 全体 140 100.0 

 

問３-４ （２）あなたは、門真市は安心して楽しく子育てができる環境だと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 1 0.7 

2 そう思う 61 43.6 

3 あまりそう思わない 56 40.0 

4 まったくそう思わない 15 10.7 

 不明・無回答 7 5.0 

 全体 140 100.0 

 

問３-４ （３）あなたは、子育てについて、相談したり助けてくれる人がいますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 いる 109 77.9 

2 いない 23 16.4 

 不明・無回答 8 5.7 

 全体 140 100.0 

 

問３-４ （４）あなたのお子さんには、かかりつけ医がありますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 いる 104 74.3 

2 いない 27 19.3 

 不明・無回答 9 6.4 

 全体 140 100.0 

 

問３-４ （４）[０歳から小学校６年生までの子どものいる方のみの集計] 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 いる 84 80.0 

2 いない 13 12.4 

 不明・無回答 8 7.6 

 全体 105 100.0 

 

 

問３-５ 子どもの成長実感についておたずねします。 

問３-５ （１）あなたは、子どもが健やかに成長していると感じていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 43 30.7 

2 そう思う 76 54.3 

3 あまりそう思わない 8 5.7 

4 まったくそう思わない 3 2.1 

 不明・無回答 10 7.1 

 全体 140 100.0 
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問３-５ （２）あなたは、門真市は子どもが健やかに育つ事のできる環境だと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 5 3.6 

2 そう思う 64 45.7 

3 あまりそう思わない 52 37.1 

4 まったくそう思わない 9 6.4 

 不明・無回答 10 7.1 

 全体 140 100.0 

 

問３-５ （３）あなたは、門真市の公立小中学校の教育内容や学校施設等が良いと思われますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 良いと思う 6 4.3 

2 まあ良いと思う 44 31.4 

3 あまり良いと思わない 65 46.4 

4 まったく良いと思わない 13 9.3 

 不明・無回答 12 8.6 

 全体 140 100.0 

 

 

【18歳以上の子どもを含む、同居している子どものいる方全員の集計】 

 

問３-４ 子育ての実感についておたずねします。 

問３-４ （１）あなたは、安心して楽しく、幸せに子育てができていると感じていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 20 6.4 

2 そう思う 137 43.9 

3 あまりそう思わない 79 25.3 

4 まったくそう思わない 9 2.9 

 不明・無回答 67 21.5 

 全体 312 100.0 

 

問３-４ （２）あなたは、門真市は安心して楽しく子育てができる環境だと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 2 0.6 

2 そう思う 96 30.8 

3 あまりそう思わない 129 41.3 

4 まったくそう思わない 20 6.4 

 不明・無回答 65 20.8 

 全体 312 100.0 

 

問３-４ （３）あなたは、子育てについて、相談したり助けてくれる人がいますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 いる 185 59.3 

2 いない 52 16.7 

 不明・無回答 75 24.0 

 全体 312 100.0 

 

問３-４ （４）あなたのお子さんには、かかりつけ医がいますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 いる 169 54.2 

2 いない 70 22.4 

 不明・無回答 73 23.4 

 全体 312 100.0 
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問３-５ 子どもの成長実感についておたずねします。 

問３-５ （１）あなたは、子どもが健やかに成長していると感じていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 58 18.6 

2 そう思う 147 47.1 

3 あまりそう思わない 32 10.3 

4 まったくそう思わない 3 1.0 

 不明・無回答 72 23.1 

 全体 312 100.0 

 

問３-５ （２）あなたは、門真市は子どもが健やかに育つ事のできる環境だと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 7 2.2 

2 そう思う 99 31.7 

3 あまりそう思わない 123 39.4 

4 まったくそう思わない 11 3.5 

 不明・無回答 72 23.1 

 全体 312 100.0 

 

問３-５ （３）あなたは、門真市の公立小中学校の教育内容や学校施設等が良いと思われますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 良いと思う 10 3.2 

2 まあ良いと思う 93 29.8 

3 あまり良いと思わない 119 38.1 

4 まったく良いと思わない 18 5.8 

 不明・無回答 72 23.1 

 全体 312 100.0 

 

 

【以下、全員の方におたずねします】 

 

問３-６ 人との支え合いについておたずねします。 

問３-６ （１）あなたは、家族・友人や周囲の人などと支え合いながら暮らしていると思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 141 16.4 

2 そう思う 519 60.4 

3 あまりそう思わない 147 17.1 

4 まったくそう思わない 29 3.4 

 不明・無回答 23 2.7 

 全体 859 100.0 

 

問３-６ （２）あなたは、門真市は互いに助け合い、支え合う地域のつながりのあるまちだと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 23 2.7 

2 そう思う 276 32.1 

3 あまりそう思わない 454 52.9 

4 まったくそう思わない 68 7.9 

 不明・無回答 38 4.4 

 全体 859 100.0 
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４ 居住地域について 

問４-１ 地域とのつながりについておたずねします。 

問４-１ （１）あなたは今、ご自身が、隣近所や地域コミュニティとつながりながら暮らせていると思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 29 3.4 

2 そう思う 311 36.2 

3 あまりそう思わない 381 44.4 

4 まったくそう思わない 116 13.5 

 不明・無回答 22 2.6 

 全体 859 100.0 

 

問４-１ （２）あなたは、門真市（あるいはお住まいの地域）は、地域や市民活動を通じて、つながりが強い地域だと

思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 20 2.3 

2 そう思う 244 28.4 

3 あまりそう思わない 486 56.6 

4 まったくそう思わない 79 9.2 

 不明・無回答 30 3.5 

 全体 859 100.0 

 

問４-１ （３）門真市役所は、地域や市民活動（地域団体など）を活性化するために努力していると思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 23 2.7 

2 そう思う 299 34.8 

3 あまりそう思わない 430 50.1 

4 まったくそう思わない 65 7.6 

 不明・無回答 42 4.9 

 全体 859 100.0 

 

問４-１ （４）あなたは、地域のまつりなどの行事に参加したことがありますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 必ず参加する 45 5.2 

2 たまに参加する 276 32.1 

3 あまり参加しない 264 30.7 

4 参加したことがない 249 29.0 

 不明・無回答 25 2.9 

 全体 859 100.0 

 

 

問４-２ まちづくりへの市民参加についておたずねします。 

問４-２ （３）あなたは、ご自身が地域や門真市のまちづくりを担う一員になっていると感じますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 7 0.8 

2 そう思う 139 16.2 

3 あまりそう思わない 471 54.8 

4 まったくそう思わない 213 24.8 

 不明・無回答 29 3.4 

 全体 859 100.0 
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問４-２ （４）あなたは、門真市がボランティアや市民活動への取組が盛んなまちだと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 10 1.2 

2 そう思う 227 26.4 

3 あまりそう思わない 509 59.3 

4 まったくそう思わない 76 8.8 

 不明・無回答 37 4.3 

 全体 859 100.0 

 

問４-２ （６）あなたは、ＮＰＯやボランティア活動に参加していますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 積極的に参加している 25 2.9 

2 時々参加している 62 7.2 

3 まれにだが、参加したことはある 89 10.4 

4 まったく参加していない 657 76.5 

 不明・無回答 26 3.0 

 全体 859 100.0 

 

 

問４-３ 地域への愛着についておたずねします。 

問４-３ （１）あなたは、門真市に愛着を感じていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とても感じている 68 7.9 

2 感じている 462 53.8 

3 あまり感じていない 246 28.6 

4 まったく感じていない 52 6.1 

 不明・無回答 31 3.6 

 全体 859 100.0 

 

問４-３ （２）あなたは、門真市は地域への愛着を育むのに熱心なまちだと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 12 1.4 

2 そう思う 249 29.0 

3 あまりそう思わない 503 58.6 

4 まったくそう思わない 59 6.9 

 不明・無回答 36 4.2 

 全体 859 100.0 

 

問４-３ （３）あなたは、地域（門真市でも可）に思い出のある場所やお気に入りの場所がありますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 ある 209 24.3 

2 ない 569 66.2 

 不明・無回答 81 9.4 

 全体 859 100.0 

 

問４-３ （５）あなたは、今後も門真市に住み続けたいと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 70 8.1 

2 そう思う 498 58.0 

3 あまりそう思わない 219 25.5 

4 まったくそう思わない 39 4.5 

 不明・無回答 33 3.8 

 全体 859 100.0 
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問４-４ 犯罪や事故・災害についておたずねします。 

問４-４ （１）あなたは、門真市内において、以下の項目について、不安を感じることがありますか。 

（それぞれ１つに◯） 

問４-４ （１）（ア）犯罪にあう不安 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 感じる 212 24.7 

2 時々感じる 387 45.1 

3 あまり感じない 208 24.2 

4 まったく感じない 16 1.9 

 不明・無回答 36 4.2 

 全体 859 100.0 

 

問４-４ （１）（イ）事故にあう不安 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 感じる 238 27.7 

2 時々感じる 401 46.7 

3 あまり感じない 172 20.0 

4 まったく感じない 14 1.6 

 不明・無回答 34 4.0 

 全体 859 100.0 

 

問４-４ （１）（ウ）災害にあう不安 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 感じる 206 24.0 

2 時々感じる 337 39.2 

3 あまり感じない 259 30.2 

4 まったく感じない 28 3.3 

 不明・無回答 29 3.4 

 全体 859 100.0 

 

問４-４ （２）あなたは、門真市は犯罪や事故、災害の心配が少ない安全・安心なまちだと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 11 1.3 

2 そう思う 201 23.4 

3 あまりそう思わない 482 56.1 

4 まったくそう思わない 137 15.9 

 不明・無回答 28 3.3 

 全体 859 100.0 

 

問４-４ （３）あなたは、災害に向けた備えをしていますか。（あてはまるものすべてに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 最寄りの避難場所を確認している 448 52.2 

2 ハザードマップを持っている 191 22.2 

3 非常持出袋を準備している 259 30.2 

4 住宅の耐震化を行っている 88 10.2 

5 その他 20 2.3 

6 特にしていない 250 29.1 

 不明・無回答 25 2.9 

 全体 859 100.0 

 

問４-４ （４）あなたは、自宅から近い指定避難場所をご存知ですか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 知っている 676 78.7 

2 知らない 162 18.9 

 不明・無回答 21 2.4 

 全体 859 100.0 
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問４-５ 生活実感についておたずねします。 

問４-５ （１）あなたは、門真市において、住環境や買い物、通勤通学、通院など日常生活を便利で快適に過ごせてい

ますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とても快適に過ごせている 67 7.8 

2 快適に過ごせている 518 60.3 

3 あまり快適に過ごせていない 229 26.7 

4 まったく快適に過ごせていない 26 3.0 

 不明・無回答 19 2.2 

 全体 859 100.0 

 

問４-５ （２）あなたのお住まいの地域は、快適な生活基盤（道路、水道、下水道）が整っていると思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 89 10.4 

2 そう思う 544 63.3 

3 あまりそう思わない 188 21.9 

4 まったくそう思わない 27 3.1 

 不明・無回答 11 1.3 

 全体 859 100.0 

 

問４-５ （３）あなたは、門真市の水道を安心して利用できていると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 121 14.1 

2 そう思う 606 70.5 

3 あまりそう思わない 106 12.3 

4 まったくそう思わない 8 0.9 

 不明・無回答 18 2.1 

 全体 859 100.0 

 

問４-５ （４）あなたは、門真市内の主要な駅周辺地域が、まちの顔としてにぎわいのある魅力的な環境と思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 21 2.4 

2 そう思う 253 29.5 

3 あまりそう思わない 483 56.2 

4 まったくそう思わない 84 9.8 

 不明・無回答 18 2.1 

 全体 859 100.0 

 

 

問４-６ 自然・うるおい実感についておたずねします。 

問４-６ （１）あなたは、日頃、緑や水などの自然・うるおいを実感して生活できていますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 20 2.3 

2 そう思う 237 27.6 

3 あまりそう思わない 468 54.5 

4 まったくそう思わない 119 13.9 

 不明・無回答 15 1.7 

 全体 859 100.0 
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問４-７ 文化芸術に触れたり、スポーツや学習したりする機会についておたずねします。 

問４-７ （１）あなたの身近には、豊かな文化芸術に触れたり、スポーツや学習ができる環境があると思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 14 1.6 

2 そう思う 243 28.3 

3 あまりそう思わない 470 54.7 

4 まったくそう思わない 106 12.3 

 不明・無回答 26 3.0 

 全体 859 100.0 

 

問４-７ （２）あなたは、過去１年間に、以下の文化芸術を鑑賞・体験したことがありますか。 

（あてはまるものすべてに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 音楽 240 27.9 

2 美術（絵画・彫刻等） 161 18.7 

3 演劇・舞踏 98 11.4 

4 伝統芸能（歌舞伎・能・落語など） 39 4.5 

5 生活文化（茶道、いけばな等） 25 2.9 

6 歴史的な建物や遺跡 182 21.2 

7 映画 295 34.3 

8 その他 12 1.4 

9 この１年間、特に文化・芸術を体験していない 312 36.3 

 不明・無回答 52 6.1 

 全体 859 100.0 

 

問４-７ （５）あなたは、門真市内の生涯学習施設を利用したことがありますか。（利用したことのある施設すべてに○） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 文化会館 132 15.4 

2 公民館 105 12.2 

3 図書館 281 32.7 

4 ルミエールホール 298 34.7 

5 歴史資料館 59 6.9 

6 市民プラザ 185 21.5 

7 中塚荘 76 8.8 

8 市民公益活動支援センター 11 1.3 

9 市立門真市民プラザ体育館 64 7.5 

10 市立門真市民プラザグラウンド 31 3.6 

11 市立青少年運動広場 16 1.9 

12 市立テニスコート 7 0.8 

13 市立中学校グラウンド 13 1.5 

14 市立旧第六中学校運動広場 22 2.6 

15 旧市立北小学校運動場 16 1.9 

16 市立総合体育館 82 9.5 

17 どの施設も利用したことがない 267 31.1 

 不明・無回答 80 9.3 

 全体 859 100.0 

 

 

問４-８ 平和や人権についておたずねします。 

問４-８ （１）あなたは、日頃、平和でご自身の人権が守られていると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 42 4.9 

2 そう思う 564 65.7 

3 あまりそう思わない 189 22.0 

4 まったくそう思わない 26 3.0 

 不明・無回答 38 4.4 

 全体 859 100.0 
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問４-８ （２）あなたは、門真市は人権が尊重され、共生社会の形成が進んでいるまちだと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 14 1.6 

2 そう思う 408 47.5 

3 あまりそう思わない 349 40.6 

4 まったくそう思わない 38 4.4 

 不明・無回答 50 5.8 

 全体 859 100.0 

 

問４-８ （４）あなたは、人権や平和に関する講演や勉強会に参加したことがありますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 何度も参加している 16 1.9 

2 参加したことがある 123 14.3 

3 参加したことがない 682 79.4 

 不明・無回答 38 4.4 

 全体 859 100.0 

 

 

問４-９ 環境保全への意識についておたずねします。 

問４-９ （１）あなたは、ご自身が環境問題（環境保全や循環型社会の形成等）に対する意識が高い方だと思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 22 2.6 

2 そう思う 273 31.8 

3 あまりそう思わない 426 49.6 

4 まったくそう思わない 68 7.9 

 不明・無回答 70 8.1 

 全体 859 100.0 

 

 

問４-10 地域産業についておたずねします。 

問４-10 （１）あなたは、門真市は産業が盛んで活力のあるまちだと思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 17 2.0 

2 そう思う 255 29.7 

3 あまりそう思わない 486 56.6 

4 まったくそう思わない 51 5.9 

 不明・無回答 50 5.8 

 全体 859 100.0 

 

 

 

５ 門真市のさまざまな取組について 

問５-１ 市政についておたずねします。 

問５-１ （１）あなたは、門真市のことがよくわかり、市役所が信頼できますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 23 2.7 

2 そう思う 406 47.3 

3 あまりそう思わない 350 40.7 

4 まったくそう思わない 43 5.0 

 不明・無回答 37 4.3 

 全体 859 100.0 

 

  



99 

問５-１ （２）あなたは、「広報かどま」をご覧になっていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 よく見る 398 46.3 

2 たまに見る 343 39.9 

3 ほとんど見ない 66 7.7 

4 見たことがない、届いていない、知らない 24 2.8 

 不明・無回答 28 3.3 

 全体 859 100.0 

 

問５-１ （３）あなたは、「議会だより」をご覧になっていますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 よく見る 139 16.2 

2 たまに見る 375 43.7 

3 ほとんど見ない 230 26.8 

4 見たことがない、届いていない、知らない 84 9.8 

 不明・無回答 31 3.6 

 全体 859 100.0 

 

問５-１ （４）あなたは、門真市のイメージキャラクター「ガラスケ」をご存知ですか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 知っている 546 63.6 

2 知らない 284 33.1 

 不明・無回答 29 3.4 

 全体 859 100.0 

 

問５-１ （５）門真市の行政情報はわかりやすく提供されていると思いますか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 20 2.3 

2 そう思う 368 42.8 

3 あまりそう思わない 372 43.3 

4 まったくそう思わない 52 6.1 

 不明・無回答 47 5.5 

 全体 859 100.0 

 

問５-１ （６）あなたは、市役所に各種市民相談の窓口があることをご存じですか。（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 知っている 545 63.4 

2 知らない 286 33.3 

 不明・無回答 28 3.3 

 全体 859 100.0 

 

問５-１ （７）あなたは、門真市役所職員の（窓口等）対応・行動について「良い」と思いますか。 

（あてはまるもの１つに◯） 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 とてもそう思う 73 8.5 

2 そう思う 507 59.0 

3 あまりそう思わない 200 23.3 

4 まったくそう思わない 39 4.5 

 不明・無回答 40 4.7 

 全体 859 100.0 
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６ 最後に 

問６-２ あなたは、今後、門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項は何ですか。 

次の中からあてはまるものすべてに◯をつけてください。 

No. カテゴリ 件数（件） 割合（％） 

1 心と体の健康 405 47.1 

2 仕事のやりがいやワークライフバランス 158 18.4 

3 身体的・経済的な安定 438 51.0 

4 子育てが安心して楽しくできる 309 36.0 

5 子どもの成長実感 135 15.7 

6 人との支え合い（家族や友人など） 270 31.4 

7 隣近所や地域コミュニティとのつながり 232 27.0 

8 まちづくりを担っているという実感（ボランティアや市民活動の参加など） 73 8.5 

9 地域への愛着 150 17.5 

10 犯罪や事故・災害への対策 525 61.1 

11 便利で快適な生活 363 42.3 

12 自然・うるおい実感 201 23.4 

13 文化芸術活動やスポーツ活動 110 12.8 

14 平和で人権が守られる環境 263 30.6 

15 環境保全の意識 207 24.1 

16 地域産業に活力がある 167 19.4 

17 市政への関心や市役所への信頼 250 29.1 

18 その他 26 3.0 

 不明・無回答 67 7.8 

 全体 859 100.0 
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３ クロス集計表 

Ⅱ-２ 幸福度（幸福感の程度）について（Ｐ.11～21） 

（１）現在の幸福度 

 

全
体
数

０
点

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

1

0

点

不
明
・
無
回
答

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

平
均

全  体 859 1.7 1.9 3.3 8.1 7.0 23.6 9.1 15.5 17.3 4.9 4.3 3.3 42.0 39.7 15.0 3.3 5.9

男性 368 1.6 2.4 4.9 8.4 7.6 25.3 8.4 14.9 16.0 2.4 4.6 3.3 38.0 41.3 17.4 3.3 5.6

女性 479 1.7 1.5 2.1 8.1 6.7 22.1 9.4 15.9 18.8 6.9 4.2 2.7 45.7 38.2 13.4 2.7 6.1

その他 2 — — — — — 50.0 50.0 — — — — — — 100.0 — — 5.5

全  体 859 1.7 1.9 3.3 8.1 7.0 23.6 9.1 15.5 17.3 4.9 4.3 3.3 42.0 39.7 15.0 3.3 5.9

35歳未満 68 2.9 1.5 4.4 2.9 7.4 19.1 1.5 23.5 25.0 5.9 4.4 1.5 58.8 27.9 11.8 1.5 6.2

35～44歳 87 1.1 — 3.4 8.0 5.7 14.9 5.7 24.1 20.7 8.0 6.9 1.1 59.8 26.4 12.6 1.1 6.5

45～54歳 135 0.7 3.7 4.4 8.1 4.4 23.0 9.6 17.0 20.0 3.0 5.2 0.7 45.2 37.0 17.0 0.7 5.9

55～64歳 121 2.5 — 5.8 8.3 8.3 19.8 11.6 14.0 18.2 3.3 5.8 2.5 41.3 39.7 16.5 2.5 5.8

65～74歳 213 1.4 2.3 1.9 9.9 8.5 28.6 11.3 11.7 12.7 6.6 1.9 3.3 32.9 48.4 15.5 3.3 5.6

75歳以上 231 1.3 2.2 2.2 8.2 6.9 26.4 8.7 13.4 16.5 3.9 4.3 6.1 38.1 42.0 13.9 6.1 5.8

全  体 859 1.7 1.9 3.3 8.1 7.0 23.6 9.1 15.5 17.3 4.9 4.3 3.3 42.0 39.7 15.0 3.3 5.9

男性　35歳未満 32 3.1 — 3.1 3.1 9.4 15.6 3.1 21.9 21.9 6.3 9.4 3.1 59.4 28.1 9.4 3.1 6.5

　　　　35～44歳 34 — — 2.9 — 11.8 14.7 5.9 23.5 26.5 2.9 11.8 — 64.7 32.4 2.9 — 6.8

　　　　45～54歳 52 1.9 5.8 7.7 13.5 5.8 19.2 5.8 15.4 15.4 — 9.6 — 40.4 30.8 28.8 — 5.4

　　　　55～64歳 53 1.9 — 11.3 7.5 9.4 22.6 13.2 11.3 18.9 — — 3.8 30.2 45.3 20.8 3.8 5.3

　　　　65～74歳 94 — 3.2 4.3 11.7 5.3 36.2 10.6 12.8 8.5 2.1 1.1 4.3 24.5 52.1 19.1 4.3 5.2

　　　　75歳以上 102 2.0 2.9 2.0 7.8 7.8 26.5 7.8 13.7 16.7 3.9 3.9 4.9 38.2 42.2 14.7 4.9 5.7

女性　35歳未満 36 2.8 2.8 5.6 2.8 5.6 22.2 — 25.0 27.8 5.6 — — 58.3 27.8 13.9 — 6.0

　　　　35～44歳 50 2.0 — 4.0 14.0 2.0 12.0 6.0 24.0 18.0 12.0 4.0 2.0 58.0 20.0 20.0 2.0 6.3

　　　　45～54歳 81 — 2.5 2.5 4.9 3.7 24.7 11.1 18.5 23.5 4.9 2.5 1.2 49.4 39.5 9.9 1.2 6.2

　　　　55～64歳 68 2.9 — 1.5 8.8 7.4 17.6 10.3 16.2 17.6 5.9 10.3 1.5 50.0 35.3 13.2 1.5 6.3

　　　　65～74歳 118 2.5 1.7 — 8.5 11.0 22.0 11.9 11.0 16.1 10.2 2.5 2.5 39.8 44.9 12.7 2.5 5.9

　　　　75歳以上 126 0.8 1.6 2.4 8.7 6.3 27.0 9.5 12.7 16.7 4.0 4.8 5.6 38.1 42.9 13.5 5.6 5.9

全  体 859 1.7 1.9 3.3 8.1 7.0 23.6 9.1 15.5 17.3 4.9 4.3 3.3 42.0 39.7 15.0 3.3 5.9

男性　単身 76 1.3 5.3 9.2 11.8 5.3 28.9 5.3 14.5 13.2 1.3 2.6 1.3 31.6 39.5 27.6 1.3 5.1

　　　　夫婦だけ 116 0.9 2.6 2.6 6.9 5.2 30.2 11.2 12.9 14.7 2.6 5.2 5.2 35.3 46.6 12.9 5.2 5.8

　　　　夫婦と子ども 106 2.8 0.9 2.8 5.7 8.5 22.6 7.5 16.0 21.7 1.9 7.5 1.9 47.2 38.7 12.3 1.9 6.1

　　　　夫婦と子どもと親 11 — — — — 9.1 9.1 18.2 27.3 36.4 — — — 63.6 36.4 — — 6.7

　　　　ひとり親と子ども 14 — — 7.1 28.6 14.3 7.1 14.3 21.4 — — — 7.1 21.4 35.7 35.7 7.1 4.6

　　　　その他 39 2.6 2.6 7.7 10.3 12.8 15.4 5.1 15.4 12.8 7.7 2.6 5.1 38.5 33.3 23.1 5.1 5.4

女性　単身 92 1.1 1.1 3.3 14.1 12.0 17.4 10.9 15.2 12.0 2.2 5.4 5.4 34.8 40.2 19.6 5.4 5.6

　　　　夫婦だけ 116 0.9 2.6 1.7 5.2 5.2 23.3 8.6 11.2 24.1 9.5 6.9 0.9 51.7 37.1 10.3 0.9 6.4

　　　　夫婦と子ども 143 0.7 0.7 0.7 5.6 7.0 22.4 10.5 17.5 22.4 8.4 2.1 2.1 50.3 39.9 7.7 2.1 6.3

　　　　夫婦と子どもと親 15 — — — — 13.3 13.3 6.7 26.7 20.0 20.0 — — 66.7 33.3 — — 6.9

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 1.9 1.9 14.8 3.7 25.9 7.4 22.2 7.4 5.6 5.6 1.9 40.7 37.0 20.4 1.9 5.7

　　　　その他 52 7.7 1.9 5.8 5.8 1.9 26.9 5.8 11.5 23.1 3.8 1.9 3.8 40.4 34.6 21.2 3.8 5.5

全  体 859 1.7 1.9 3.3 8.1 7.0 23.6 9.1 15.5 17.3 4.9 4.3 3.3 42.0 39.7 15.0 3.3 5.9

200 万円未満 454 2.0 2.6 3.1 10.4 8.4 24.4 8.4 14.5 15.0 6.4 3.1 1.8 39.0 41.2 18.1 1.8 5.7

200 ～400 万円未満 191 — 0.5 4.2 6.8 6.3 24.6 12.0 17.8 19.9 3.1 3.7 1.0 44.5 42.9 11.5 1.0 6.0

400 ～600 万円未満 75 1.3 1.3 4.0 4.0 6.7 21.3 12.0 14.7 25.3 1.3 8.0 — 49.3 40.0 10.7 — 6.2

600 ～800 万円未満 34 — — — — 2.9 14.7 8.8 29.4 23.5 2.9 17.6 — 73.5 26.5 — — 7.4

800 ～1,000 万円未満 11 — — — — — 36.4 — 36.4 9.1 9.1 9.1 — 63.6 36.4 — — 6.8

1,000 万円以上 7 14.3 — — — — 14.3 — — 57.1 — 14.3 — 71.4 14.3 14.3 — 6.7

全  体 859 1.7 1.9 3.3 8.1 7.0 23.6 9.1 15.5 17.3 4.9 4.3 3.3 42.0 39.7 15.0 3.3 5.9

200 万円未満 201 3.0 5.0 3.5 15.9 10.9 28.9 7.5 12.4 6.5 2.5 2.0 2.0 23.4 47.3 27.4 2.0 4.8

200 ～400 万円未満 216 1.4 0.9 3.7 8.8 8.8 25.5 10.2 13.0 17.1 5.6 4.2 0.9 39.8 44.4 14.8 0.9 5.8

400 ～600 万円未満 138 1.4 — 2.2 3.6 5.8 21.0 12.3 21.0 23.9 3.6 4.3 0.7 52.9 39.1 7.2 0.7 6.4

600 ～800 万円未満 82 1.2 1.2 1.2 2.4 2.4 12.2 7.3 28.0 28.0 4.9 11.0 — 72.0 22.0 6.1 — 7.0

800 ～1,000 万円未満 42 — — 2.4 — 7.1 14.3 7.1 16.7 35.7 7.1 9.5 — 69.0 28.6 2.4 — 7.1

1,000 万円以上 38 — — — — 2.6 18.4 7.9 21.1 28.9 18.4 2.6 — 71.1 28.9 — — 7.2

全  体 859 1.7 1.9 3.3 8.1 7.0 23.6 9.1 15.5 17.3 4.9 4.3 3.3 42.0 39.7 15.0 3.3 5.9

男性　正規雇用者 111 0.9 1.8 4.5 4.5 9.0 18.0 7.2 19.8 22.5 1.8 9.0 0.9 53.2 34.2 11.7 0.9 6.2

　　　　正規雇用者以外 23 — — 4.3 17.4 4.3 30.4 13.0 13.0 17.4 — — — 30.4 47.8 21.7 — 5.4

　　　　学生 7 — — — — 14.3 14.3 — 14.3 28.6 14.3 14.3 — 71.4 28.6 — — 7.3

　　　　無職 164 2.4 3.7 5.5 10.4 8.5 26.8 10.4 14.0 12.2 1.2 3.0 1.8 30.5 45.7 22.0 1.8 5.2

女性　正規雇用者 54 — — 3.7 5.6 5.6 25.9 7.4 14.8 29.6 1.9 5.6 — 51.9 38.9 9.3 — 6.3

　　　　正規雇用者以外 77 2.6 1.3 2.6 13.0 2.6 16.9 13.0 19.5 15.6 10.4 2.6 — 48.1 32.5 19.5 — 6.0

　　　　学生 3 — — — — — 33.3 — 33.3 33.3 — — — 66.7 33.3 — — 6.7

　　　　無職 261 1.5 1.1 1.5 7.7 8.8 22.6 8.0 16.1 18.4 7.3 3.8 3.1 45.6 39.5 11.9 3.1 6.1

全  体 859 1.7 1.9 3.3 8.1 7.0 23.6 9.1 15.5 17.3 4.9 4.3 3.3 42.0 39.7 15.0 3.3 5.9

男性　正規雇用者 19 — — — — 5.3 — 15.8 5.3 42.1 10.5 21.1 — 78.9 21.1 — — 7.9

　　　　正規雇用者以外 30 3.3 — 3.3 10.0 10.0 20.0 — 23.3 20.0 — 10.0 — 53.3 30.0 16.7 — 6.0

　　　　学生 — — — — — — — — — — — — — — — — — —

　　　　無職 149 1.3 2.0 2.7 6.0 6.0 29.5 11.4 14.1 19.5 2.0 4.0 1.3 39.6 47.0 12.1 1.3 5.9

女性　正規雇用者 101 — — 2.0 1.0 4.0 14.9 11.9 20.8 29.7 8.9 6.9 — 66.3 30.7 3.0 — 7.0

　　　　正規雇用者以外 17 — — — 17.6 17.6 23.5 — 17.6 5.9 17.6 — — 41.2 41.2 17.6 — 5.7

　　　　学生 — — — — — — — — — — — — — — — — — —

　　　　無職 87 1.1 2.3 1.1 4.6 9.2 32.2 6.9 8.0 21.8 5.7 3.4 3.4 39.1 48.3 9.2 3.4 6.0

性
別

性
・
家
族
構
成

幸福度 幸福度

年
齢

性
・
年
齢

※全体よりも10ポイント以上大きい値については　　　　、10ポイント以上小さい値については　　 　で表記しています。（以下同様）

性
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偶
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態

世
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収
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人
年
収

    白抜き     網掛け 
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（２）幸福度を判断する際に重視した基準 

 

  

全
体
数

自
分
の
理
想
と
の
比
較

他
人
と
の
比
較

過
去
の
自
分
と
の
比
較

将
来
へ
の
期
待
・
不
安

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.7 18.4 25.1 46.4 5.9

男性 368 42.9 23.9 23.1 45.4 4.6

女性 479 43.4 14.2 25.9 48.2 6.1

その他 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 42.7 18.4 25.1 46.4 5.9

男性　35歳未満 32 46.9 34.4 12.5 43.8 6.3

　　　　35～44歳 34 47.1 11.8 23.5 50.0 2.9

　　　　45～54歳 52 46.2 25.0 25.0 46.2 1.9

　　　　55～64歳 53 45.3 15.1 17.0 58.5 3.8

　　　　65～74歳 94 44.7 25.5 21.3 45.7 4.3

　　　　75歳以上 102 35.3 27.5 30.4 36.3 6.9

女性　35歳未満 36 55.6 11.1 22.2 63.9 —

　　　　35～44歳 50 56.0 14.0 22.0 50.0 4.0

　　　　45～54歳 81 50.6 16.0 16.0 53.1 2.5

　　　　55～64歳 68 47.1 16.2 29.4 41.2 4.4

　　　　65～74歳 118 41.5 12.7 27.1 44.1 7.6

　　　　75歳以上 126 30.2 14.3 31.7 47.6 10.3

全  体 859 42.7 18.4 25.1 46.4 5.9

男性　単身 76 42.1 30.3 23.7 43.4 2.6

　　　　夫婦だけ 116 44.8 29.3 21.6 38.8 7.8

　　　　夫婦と子ども 106 45.3 17.9 23.6 49.1 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 72.7 9.1 18.2 45.5 —

　　　　ひとり親と子ども 14 42.9 21.4 28.6 35.7 7.1

　　　　その他 39 28.2 20.5 28.2 61.5 —

女性　単身 92 44.6 16.3 28.3 48.9 6.5

　　　　夫婦だけ 116 43.1 18.1 22.4 49.1 7.8

　　　　夫婦と子ども 143 46.2 9.8 25.2 46.9 3.5

　　　　夫婦と子どもと親 15 40.0 13.3 13.3 40.0 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 37.0 7.4 37.0 51.9 5.6

　　　　その他 52 44.2 19.2 25.0 48.1 5.8

全  体 859 42.7 18.4 25.1 46.4 5.9

200 万円未満 454 41.0 18.5 26.2 49.6 3.5

200 ～400 万円未満 191 47.6 19.9 27.7 47.6 2.1

400 ～600 万円未満 75 58.7 25.3 18.7 40.0 2.7

600 ～800 万円未満 34 70.6 2.9 23.5 41.2 —

800 ～1,000 万円未満 11 54.5 36.4 18.2 9.1 —

1,000 万円以上 7 28.6 28.6 28.6 57.1 —

全  体 859 42.7 18.4 25.1 46.4 5.9

０点 15 20.0 13.3 6.7 80.0 6.7

１点 16 25.0 18.8 12.5 75.0 —

２点 28 32.1 14.3 21.4 85.7 3.6

３点 70 31.4 14.3 24.3 70.0 2.9

４点 60 41.7 11.7 23.3 63.3 1.7

５点 203 38.9 23.2 21.7 43.8 3.9

６点 78 44.9 11.5 25.6 50.0 3.8

７点 133 52.6 21.1 32.3 41.4 1.5

８点 149 54.4 16.8 28.2 34.9 4.7

９点 42 42.9 28.6 26.2 42.9 7.1

10点 37 54.1 21.6 40.5 16.2 8.1

全  体 859 42.7 18.4 25.1 46.4 5.9

幸福 361 52.4 20.2 30.7 36.3 4.2

普通 341 40.8 18.5 22.9 48.7 3.5

不幸 129 29.5 14.7 20.2 75.2 3.1

性
別

幸福度の重視基準

性
・
年
齢

個
人
年
収

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
３

段
階

幸
福
度
点
数
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（３）幸福度を判断する際に重視した事項 

 

 

  

全
体
数

心
と
体
の
健
康

仕
事
の
や
り
が
い
や
ワ
ー

ク
ラ
イ
フ
バ
ラ
ン
ス

身
体
的
・
経
済
的
な
安
定

子
育
て
が
安
心
し
て
楽
し
く
で
き
る

子
ど
も
の
成
長
実
感

人
と
の
支
え
合
い

（
家
族
や
友
人
な
ど

）

隣
近
所
や
地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
と
の
つ
な
が
り

ま
ち
づ
く
り
を
担

っ
て
い
る
と
い
う
実
感

（
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
や
市
民
活
動
の
参
加
な
ど

）

地
域
へ
の
愛
着

犯
罪
や
事
故
・
災
害
へ
の
対
策

便
利
で
快
適
な
生
活

自
然
・
う
る
お
い
実
感

文
化
芸
術
活
動
や
ス
ポ
ー

ツ
活
動

平
和
で
人
権
が
守
ら
れ
る
環
境

環
境
保
全
の
意
識

地
域
産
業
に
活
力
が
あ
る

市
政
へ
の
関
心
や
市
役
所
へ
の
信
頼

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全  体 859 69.0 23.4 55.4 7.7 24.6 40.3 17.0 4.8 10.4 13.3 28.5 5.9 7.1 16.3 5.9 2.9 8.5 2.4 4.8

男性 368 69.0 25.0 54.3 6.8 20.7 34.8 14.4 4.9 12.2 13.9 28.0 5.4 6.8 15.8 6.3 2.4 7.6 3.0 4.3

女性 479 69.7 22.8 57.2 8.6 28.0 45.1 19.4 4.8 9.2 12.9 29.2 6.5 7.3 16.9 5.8 3.3 9.4 1.9 4.4

その他 2 100.0 — — — — — — — — — — — — — — — — — —

全  体 859 69.0 23.4 55.4 7.7 24.6 40.3 17.0 4.8 10.4 13.3 28.5 5.9 7.1 16.3 5.9 2.9 8.5 2.4 4.8

男性　35歳未満 32 56.3 43.8 65.6 9.4 15.6 37.5 3.1 — 6.3 6.3 28.1 — — 9.4 — 3.1 — — 3.1

　　　　35～44歳 34 64.7 58.8 61.8 26.5 41.2 35.3 8.8 — 2.9 14.7 14.7 2.9 8.8 5.9 5.9 — — 2.9 5.9

　　　　45～54歳 52 67.3 36.5 65.4 13.5 26.9 40.4 11.5 5.8 13.5 19.2 32.7 3.8 1.9 17.3 3.8 1.9 5.8 11.5 —

　　　　55～64歳 53 62.3 30.2 62.3 1.9 17.0 26.4 7.5 7.5 7.5 13.2 30.2 3.8 5.7 15.1 5.7 1.9 7.5 1.9 1.9

　　　　65～74歳 94 77.7 13.8 54.3 2.1 19.1 36.2 16.0 5.3 17.0 12.8 28.7 6.4 7.4 20.2 6.4 3.2 9.6 2.1 3.2

　　　　75歳以上 102 71.6 8.8 39.2 2.9 15.7 34.3 23.5 5.9 14.7 14.7 28.4 8.8 10.8 16.7 9.8 2.9 11.8 1.0 8.8

女性　35歳未満 36 61.1 66.7 58.3 22.2 22.2 38.9 8.3 2.8 2.8 13.9 38.9 8.3 2.8 16.7 2.8 2.8 5.6 — —

　　　　35～44歳 50 72.0 48.0 80.0 36.0 50.0 50.0 22.0 2.0 12.0 14.0 34.0 10.0 2.0 16.0 8.0 6.0 8.0 4.0 4.0

　　　　45～54歳 81 75.3 35.8 71.6 13.6 42.0 40.7 13.6 1.2 3.7 18.5 25.9 1.2 4.9 17.3 7.4 3.7 2.5 1.2 1.2

　　　　55～64歳 68 70.6 30.9 63.2 1.5 36.8 45.6 10.3 2.9 2.9 10.3 27.9 2.9 8.8 14.7 4.4 2.9 5.9 2.9 1.5

　　　　65～74歳 118 72.9 6.8 49.2 0.8 20.3 51.7 28.0 6.8 13.6 7.6 34.7 11.0 9.3 16.1 5.9 3.4 11.9 1.7 4.2

　　　　75歳以上 126 64.3 2.4 42.9 1.6 14.3 41.3 22.2 7.9 12.7 15.1 22.2 5.6 9.5 19.0 5.6 2.4 15.1 1.6 9.5

全  体 859 69.0 23.4 55.4 7.7 24.6 40.3 17.0 4.8 10.4 13.3 28.5 5.9 7.1 16.3 5.9 2.9 8.5 2.4 4.8

男性　単身 76 73.7 23.7 55.3 1.3 7.9 30.3 14.5 3.9 15.8 13.2 27.6 7.9 3.9 22.4 6.6 6.6 10.5 5.3 2.6

　　　　夫婦だけ 116 73.3 19.8 49.1 2.6 17.2 33.6 15.5 6.0 11.2 12.1 31.9 7.8 10.3 14.7 6.0 0.9 9.5 1.7 6.9

　　　　夫婦と子ども 106 65.1 32.1 59.4 17.9 40.6 35.8 12.3 3.8 7.5 17.0 27.4 2.8 5.7 15.1 7.5 0.9 4.7 4.7 1.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 81.8 27.3 27.3 18.2 45.5 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 18.2 — — — — — — — —

　　　　ひとり親と子ども 14 57.1 28.6 71.4 — — 57.1 21.4 — 21.4 14.3 42.9 — — 14.3 7.1 — 14.3 — 7.1

　　　　その他 39 66.7 25.6 59.0 — 5.1 35.9 15.4 5.1 17.9 15.4 20.5 5.1 10.3 15.4 2.6 5.1 5.1 — 2.6

女性　単身 92 68.5 18.5 46.7 1.1 10.9 48.9 19.6 6.5 13.0 16.3 20.7 8.7 10.9 20.7 9.8 4.3 13.0 1.1 7.6

　　　　夫婦だけ 116 73.3 16.4 59.5 2.6 25.9 46.6 27.6 4.3 12.1 12.1 33.6 6.9 5.2 19.8 6.0 4.3 11.2 0.9 3.4

　　　　夫婦と子ども 143 72.0 25.9 61.5 21.0 48.3 47.6 19.6 4.9 9.1 11.9 28.0 5.6 8.4 13.3 3.5 2.1 7.0 1.4 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 15 53.3 26.7 53.3 26.7 46.7 26.7 13.3 — 6.7 13.3 20.0 — — 13.3 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 68.5 24.1 57.4 3.7 20.4 42.6 14.8 — 3.7 18.5 31.5 5.6 1.9 14.8 5.6 3.7 13.0 5.6 1.9

　　　　その他 52 69.2 32.7 63.5 1.9 11.5 36.5 7.7 9.6 3.8 7.7 40.4 7.7 9.6 19.2 5.8 1.9 1.9 1.9 3.8

全  体 859 69.0 23.4 55.4 7.7 24.6 40.3 17.0 4.8 10.4 13.3 28.5 5.9 7.1 16.3 5.9 2.9 8.5 2.4 4.8

200 万円未満 454 72.9 15.0 55.1 7.3 27.1 43.8 19.4 5.1 10.6 13.2 28.9 6.4 8.1 15.0 5.3 2.6 9.5 1.8 3.1

200 ～400 万円未満 191 68.1 34.6 57.6 7.9 20.4 42.4 18.8 6.3 11.5 12.6 30.4 6.3 7.9 19.4 7.3 2.6 8.9 4.2 1.0

400 ～600 万円未満 75 72.0 42.7 72.0 10.7 28.0 36.0 6.7 1.3 12.0 14.7 33.3 2.7 1.3 20.0 6.7 2.7 8.0 — 1.3

600 ～800 万円未満 34 61.8 50.0 67.6 14.7 38.2 38.2 11.8 8.8 20.6 11.8 29.4 5.9 11.8 17.6 11.8 2.9 — 2.9 2.9

800 ～1,000 万円未満 11 81.8 36.4 45.5 — 27.3 27.3 18.2 — — 9.1 27.3 — — 9.1 — — — — —

1,000 万円以上 7 57.1 42.9 57.1 14.3 28.6 14.3 — — — — 57.1 — — — — — — 28.6 —

全  体 859 69.0 23.4 55.4 7.7 24.6 40.3 17.0 4.8 10.4 13.3 28.5 5.9 7.1 16.3 5.9 2.9 8.5 2.4 4.8

０点 15 60.0 13.3 53.3 — — 13.3 6.7 — — — 6.7 13.3 6.7 — 13.3 — 13.3 13.3 6.7

１点 16 87.5 12.5 62.5 — 6.3 6.3 — 12.5 — 25.0 12.5 — — 6.3 — — 6.3 6.3 6.3

２点 28 67.9 28.6 85.7 — 3.6 32.1 10.7 14.3 3.6 25.0 21.4 7.1 3.6 21.4 10.7 3.6 7.1 3.6 —

３点 70 62.9 22.9 68.6 5.7 7.1 31.4 15.7 1.4 8.6 14.3 21.4 7.1 4.3 14.3 7.1 5.7 17.1 2.9 5.7

４点 60 65.0 21.7 58.3 6.7 16.7 31.7 20.0 1.7 8.3 21.7 26.7 5.0 5.0 15.0 3.3 6.7 8.3 3.3 —

５点 203 67.5 15.8 53.2 4.4 16.3 34.5 14.8 3.0 10.8 20.2 26.1 5.4 4.9 17.7 7.9 2.5 10.3 1.0 5.9

６点 78 69.2 17.9 52.6 5.1 23.1 48.7 21.8 10.3 10.3 16.7 26.9 5.1 14.1 12.8 5.1 3.8 6.4 2.6 1.3

７点 133 82.0 33.1 57.1 12.8 34.6 51.1 16.5 3.0 13.5 9.8 34.6 10.5 9.8 15.8 8.3 3.8 7.5 0.8 0.8

８点 149 71.8 29.5 51.7 11.4 40.9 50.3 18.8 6.7 10.1 6.7 35.6 4.0 8.1 19.5 3.4 1.3 4.0 2.0 1.3

９点 42 76.2 26.2 59.5 16.7 52.4 54.8 26.2 4.8 14.3 2.4 47.6 4.8 9.5 23.8 4.8 2.4 14.3 4.8 —

10点 37 70.3 35.1 54.1 10.8 37.8 45.9 24.3 8.1 16.2 2.7 27.0 — 5.4 21.6 — — 5.4 8.1 —

全  体 859 69.0 23.4 55.4 7.7 24.6 40.3 17.0 4.8 10.4 13.3 28.5 5.9 7.1 16.3 5.9 2.9 8.5 2.4 4.8

幸福 361 75.9 31.0 54.8 12.5 39.6 50.7 19.4 5.3 12.5 6.9 35.7 6.1 8.6 18.8 5.0 2.2 6.6 2.5 0.8

普通 341 67.4 17.3 54.0 5.0 17.9 37.2 17.3 4.4 10.3 19.6 26.4 5.3 7.0 16.1 6.5 3.5 9.1 1.8 3.8

不幸 129 66.7 21.7 69.8 3.1 5.4 26.4 11.6 5.4 5.4 16.3 18.6 7.0 3.9 13.2 7.8 3.9 13.2 4.7 4.7
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地
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犯
罪
や
事
故
・
災
害
へ
の
対
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便
利
で
快
適
な
生
活

自
然
・
う
る
お
い
実
感

文
化
芸
術
活
動
や
ス
ポ
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ツ
活
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平
和
で
人
権
が
守
ら
れ
る
環
境

環
境
保
全
の
意
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地
域
産
業
に
活
力
が
あ
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市
政
へ
の
関
心
や
市
役
所
へ
の
信
頼

そ
の
他

不
明
・
無
回
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全  体 140 67.9 44.3 70.7 37.9 62.9 38.6 17.1 2.1 5.7 16.4 27.9 6.4 4.3 15.0 3.6 2.9 4.3 2.9 2.9

男性 53 67.9 56.6 71.7 35.8 56.6 34.0 9.4 3.8 7.5 22.6 26.4 3.8 5.7 11.3 1.9 — — 5.7 1.9

女性 87 67.8 36.8 70.1 39.1 66.7 41.4 21.8 1.1 4.6 12.6 28.7 8.0 3.4 17.2 4.6 4.6 6.9 1.1 3.4

その他 — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

全  体 140 67.9 44.3 70.7 37.9 62.9 38.6 17.1 2.1 5.7 16.4 27.9 6.4 4.3 15.0 3.6 2.9 4.3 2.9 2.9

男性　35歳未満 8 62.5 62.5 62.5 37.5 62.5 37.5 — — — 25.0 25.0 — — 12.5 — — — — —

　　　　35～44歳 19 63.2 84.2 78.9 47.4 73.7 26.3 10.5 — — 21.1 15.8 5.3 10.5 5.3 5.3 — — 5.3 5.3

　　　　45～54歳 13 69.2 46.2 76.9 46.2 61.5 38.5 7.7 — 15.4 30.8 38.5 — — 23.1 — — — 15.4 —

　　　　55～64歳 3 33.3 — 100.0 33.3 — — — — — 33.3 — — — — — — — — —

　　　　65～74歳 5 100.0 20.0 80.0 — 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0 — 40.0 20.0 20.0 20.0 — — — — —

　　　　75歳以上 4 100.0 25.0 25.0 — 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 — — — — — — — —

女性　35歳未満 15 73.3 46.7 66.7 53.3 53.3 26.7 13.3 — — 13.3 33.3 13.3 — 13.3 — — 6.7 — —

　　　　35～44歳 32 62.5 40.6 68.8 53.1 78.1 53.1 25.0 — 9.4 9.4 31.3 6.3 3.1 12.5 3.1 6.3 9.4 3.1 6.3

　　　　45～54歳 28 78.6 42.9 78.6 32.1 64.3 39.3 21.4 3.6 3.6 14.3 25.0 3.6 7.1 28.6 10.7 7.1 7.1 — —

　　　　55～64歳 4 — — 50.0 — 100.0 50.0 25.0 — — — 25.0 — — — — — — — —

　　　　65～74歳 5 80.0 — 60.0 — 40.0 20.0 20.0 — — 20.0 20.0 20.0 — 20.0 — — — — 20.0

　　　　75歳以上 3 66.7 — 66.7 — 33.3 33.3 33.3 — — 33.3 33.3 33.3 — — — — — — —

全  体 140 67.9 44.3 70.7 37.9 62.9 38.6 17.1 2.1 5.7 16.4 27.9 6.4 4.3 15.0 3.6 2.9 4.3 2.9 2.9

男性　単身 — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦だけ — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦と子ども 41 61.0 63.4 75.6 41.5 61.0 29.3 4.9 — 4.9 22.0 24.4 2.4 4.9 12.2 2.4 — — 7.3 2.4

　　　　夫婦と子どもと親 7 85.7 28.6 28.6 28.6 57.1 42.9 28.6 14.3 14.3 14.3 28.6 — — — — — — — —

　　　　ひとり親と子ども — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

　　　　その他 5 100.0 40.0 100.0 — 20.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 — — — — —

女性　単身 1 100.0 — 100.0 — — 100.0 — — — 100.0 — 100.0 — — — — — — —

　　　　夫婦だけ 1 100.0 — 100.0 — 100.0 — 100.0 — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦と子ども 58 69.0 34.5 67.2 46.6 75.9 48.3 22.4 1.7 5.2 6.9 29.3 6.9 3.4 15.5 3.4 3.4 3.4 — 3.4

　　　　夫婦と子どもと親 11 54.5 36.4 63.6 36.4 54.5 27.3 18.2 — 9.1 9.1 27.3 — — 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1

　　　　ひとり親と子ども 7 71.4 57.1 85.7 28.6 42.9 14.3 28.6 — — 42.9 — 14.3 — 28.6 14.3 14.3 28.6 — —

　　　　その他 9 66.7 44.4 77.8 11.1 44.4 33.3 11.1 — — 22.2 55.6 11.1 11.1 22.2 — — — — —

全  体 140 67.9 44.3 70.7 37.9 62.9 38.6 17.1 2.1 5.7 16.4 27.9 6.4 4.3 15.0 3.6 2.9 4.3 2.9 2.9

200 万円未満 74 68.9 31.1 68.9 35.1 62.2 41.9 23.0 1.4 5.4 14.9 33.8 8.1 2.7 14.9 4.1 2.7 4.1 1.4 1.4

200 ～400 万円未満 20 60.0 60.0 75.0 55.0 70.0 50.0 20.0 10.0 15.0 10.0 25.0 10.0 5.0 25.0 — — 5.0 15.0 —

400 ～600 万円未満 19 68.4 73.7 84.2 42.1 73.7 31.6 10.5 — — 21.1 26.3 5.3 — 10.5 5.3 5.3 5.3 — —

600 ～800 万円未満 14 71.4 64.3 64.3 35.7 64.3 35.7 — — 7.1 14.3 21.4 — 21.4 7.1 — — — — 7.1

800 ～1,000 万円未満 2 100.0 50.0 50.0 — 50.0 — — — — — — — — 50.0 — — — — —

1,000 万円以上 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 — — — — — 50.0 — — — — — — — —

全  体 140 67.9 44.3 70.7 37.9 62.9 38.6 17.1 2.1 5.7 16.4 27.9 6.4 4.3 15.0 3.6 2.9 4.3 2.9 2.9

０点 2 — 50.0 50.0 — — — — — — — — — — — — — — — —

１点 — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

２点 3 100.0 33.3 100.0 — 33.3 66.7 — — — 33.3 33.3 33.3 — 66.7 — — — — —

３点 5 60.0 40.0 100.0 60.0 40.0 20.0 20.0 — — 20.0 — — — 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 —

４点 10 60.0 50.0 80.0 30.0 40.0 10.0 10.0 — — 30.0 30.0 — — 20.0 — — — — —

５点 23 73.9 34.8 73.9 17.4 43.5 21.7 4.3 — — 34.8 21.7 13.0 — 13.0 — — — — 8.7

６点 9 88.9 55.6 55.6 44.4 55.6 66.7 55.6 11.1 11.1 — 33.3 — 11.1 11.1 — — — — —

７点 31 58.1 51.6 67.7 45.2 61.3 45.2 16.1 — 6.5 19.4 32.3 12.9 6.5 6.5 9.7 3.2 9.7 — —

８点 38 65.8 42.1 63.2 42.1 78.9 36.8 13.2 5.3 2.6 10.5 26.3 2.6 5.3 13.2 2.6 2.6 2.6 — 2.6

９点 12 83.3 33.3 83.3 50.0 91.7 58.3 41.7 — 16.7 — 33.3 — 8.3 25.0 — 8.3 8.3 8.3 —

10点 6 83.3 66.7 83.3 50.0 100.0 66.7 16.7 — 33.3 — 50.0 — — 33.3 — — — 33.3 —

全  体 140 67.9 44.3 70.7 37.9 62.9 38.6 17.1 2.1 5.7 16.4 27.9 6.4 4.3 15.0 3.6 2.9 4.3 2.9 2.9

幸福 87 66.7 46.0 69.0 44.8 75.9 44.8 18.4 2.3 8.0 11.5 31.0 5.7 5.7 13.8 4.6 3.4 5.7 3.4 1.1

普通 42 73.8 42.9 71.4 26.2 45.2 28.6 16.7 2.4 2.4 26.2 26.2 7.1 2.4 14.3 — — — — 4.8

不幸 10 60.0 40.0 90.0 30.0 30.0 30.0 10.0 — — 20.0 10.0 10.0 — 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0 —

性
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幸福度の重視事項（18歳以下の子どものいる人）

個
人
年
収

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

性
・
年
齢

幸
福
度
３

段
階



105 

 

  

全
体
数

心
と
体
の
健
康

仕
事
の
や
り
が
い
や
ワ
ー

ク
ラ
イ
フ
バ
ラ
ン
ス

身
体
的
・
経
済
的
な
安
定

子
育
て
が
安
心
し
て
楽
し
く
で
き
る

子
ど
も
の
成
長
実
感

人
と
の
支
え
合
い

（
家
族
や
友
人
な
ど

）

隣
近
所
や
地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
と
の
つ
な
が
り

ま
ち
づ
く
り
を
担

っ
て
い
る
と
い
う
実
感

（
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
や
市
民
活
動
の
参
加
な
ど

）

地
域
へ
の
愛
着

犯
罪
や
事
故
・
災
害
へ
の
対
策

便
利
で
快
適
な
生
活

自
然
・
う
る
お
い
実
感

文
化
芸
術
活
動
や
ス
ポ
ー

ツ
活
動

平
和
で
人
権
が
守
ら
れ
る
環
境

環
境
保
全
の
意
識

地
域
産
業
に
活
力
が
あ
る

市
政
へ
の
関
心
や
市
役
所
へ
の
信
頼

そ
の
他

不
明
・
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全  体 655 70.8 20.3 54.5 2.0 18.3 41.8 17.1 5.3 11.5 13.0 29.0 5.6 7.3 17.1 6.4 2.7 9.2 2.1 4.3

男性 283 70.7 20.5 52.7 2.1 15.9 36.4 15.5 5.3 12.4 13.4 28.6 5.7 7.4 17.3 7.1 2.5 8.5 2.5 4.2

女性 363 71.3 20.7 56.7 1.9 20.4 46.6 18.7 5.5 11.0 12.7 29.8 5.8 7.2 17.1 6.1 3.0 9.9 1.9 3.6

その他 2 100.0 — — — — — — — — — — — — — — — — — —

全  体 655 70.8 20.3 54.5 2.0 18.3 41.8 17.1 5.3 11.5 13.0 29.0 5.6 7.3 17.1 6.4 2.7 9.2 2.1 4.3

男性　35歳未満 22 54.5 36.4 63.6 — — 36.4 4.5 — 9.1 — 27.3 — — 9.1 — 4.5 — — 4.5

　　　　35～44歳 13 76.9 30.8 46.2 — — 53.8 7.7 — 7.7 7.7 7.7 — 7.7 7.7 7.7 — — — —

　　　　45～54歳 35 68.6 34.3 65.7 2.9 17.1 45.7 14.3 8.6 14.3 17.1 34.3 5.7 2.9 17.1 5.7 2.9 8.6 8.6 —

　　　　55～64歳 45 62.2 35.6 57.8 — 20.0 26.7 6.7 6.7 8.9 13.3 33.3 4.4 6.7 15.6 4.4 — 6.7 2.2 2.2

　　　　65～74歳 81 79.0 13.6 54.3 2.5 19.8 38.3 17.3 4.9 14.8 14.8 27.2 6.2 6.2 21.0 7.4 3.7 9.9 2.5 2.5

　　　　75歳以上 87 71.3 8.0 41.4 3.4 16.1 33.3 23.0 5.7 12.6 14.9 28.7 8.0 12.6 18.4 10.3 2.3 11.5 1.1 9.2

女性　35歳未満 20 50.0 80.0 55.0 — — 45.0 5.0 5.0 5.0 15.0 45.0 5.0 5.0 20.0 5.0 5.0 5.0 — —

　　　　35～44歳 18 88.9 61.1 100.0 5.6 — 44.4 16.7 5.6 16.7 22.2 38.9 16.7 — 22.2 16.7 5.6 5.6 5.6 —

　　　　45～54歳 52 73.1 32.7 69.2 3.8 30.8 42.3 9.6 — 3.8 19.2 26.9 — 3.8 11.5 5.8 1.9 — 1.9 1.9

　　　　55～64歳 61 77.0 34.4 65.6 1.6 34.4 44.3 9.8 3.3 3.3 11.5 29.5 3.3 9.8 16.4 4.9 3.3 6.6 3.3 —

　　　　65～74歳 104 73.1 6.7 50.0 1.0 20.2 54.8 26.9 5.8 15.4 6.7 33.7 8.7 7.7 14.4 5.8 3.8 12.5 1.0 2.9

　　　　75歳以上 108 66.7 2.8 45.4 1.9 14.8 42.6 23.1 9.3 14.8 13.9 23.1 5.6 8.3 21.3 5.6 1.9 15.7 1.9 8.3

全  体 655 70.8 20.3 54.5 2.0 18.3 41.8 17.1 5.3 11.5 13.0 29.0 5.6 7.3 17.1 6.4 2.7 9.2 2.1 4.3

男性　単身 69 75.4 21.7 56.5 1.4 8.7 33.3 15.9 4.3 15.9 14.5 26.1 8.7 2.9 23.2 7.2 7.2 10.1 5.8 1.4

　　　　夫婦だけ 110 72.7 20.0 49.1 2.7 17.3 34.5 14.5 6.4 10.0 11.8 31.8 7.3 10.9 15.5 5.5 0.9 8.2 1.8 7.3

　　　　夫婦と子ども 58 69.0 13.8 53.4 3.4 31.0 41.4 17.2 6.9 6.9 15.5 32.8 3.4 6.9 19.0 12.1 1.7 6.9 1.7 1.7

　　　　夫婦と子どもと親 4 75.0 25.0 25.0 — 25.0 25.0 — — — — — — — — — — — — —

　　　　ひとり親と子ども 14 57.1 28.6 71.4 — — 57.1 21.4 — 21.4 14.3 42.9 — — 14.3 7.1 — 14.3 — 7.1

　　　　その他 28 60.7 28.6 50.0 — 3.6 32.1 14.3 3.6 21.4 14.3 10.7 — 10.7 10.7 3.6 — 7.1 — 3.6

女性　単身 84 70.2 20.2 47.6 1.2 11.9 48.8 20.2 7.1 14.3 15.5 22.6 8.3 9.5 22.6 10.7 3.6 13.1 1.2 7.1

　　　　夫婦だけ 108 75.0 17.6 62.0 2.8 25.0 49.1 26.9 4.6 13.0 12.0 33.3 6.5 5.6 18.5 5.6 4.6 11.1 — 2.8

　　　　夫婦と子ども 81 74.1 19.8 58.0 3.7 30.9 46.9 16.0 6.2 12.3 13.6 25.9 2.5 9.9 12.3 2.5 1.2 8.6 2.5 2.5

　　　　夫婦と子どもと親 2 50.0 — — — 50.0 — — — — — — — — — — — — — —

　　　　ひとり親と子ども 46 67.4 19.6 54.3 — 17.4 47.8 13.0 — 4.3 15.2 37.0 4.3 2.2 13.0 4.3 2.2 10.9 6.5 2.2

　　　　その他 37 67.6 32.4 67.6 — 5.4 32.4 5.4 10.8 5.4 5.4 37.8 8.1 5.4 18.9 8.1 2.7 2.7 2.7 2.7

全  体 655 70.8 20.3 54.5 2.0 18.3 41.8 17.1 5.3 11.5 13.0 29.0 5.6 7.3 17.1 6.4 2.7 9.2 2.1 4.3

200 万円未満 350 73.4 12.3 54.0 2.0 21.1 45.4 18.9 5.4 11.4 13.4 28.0 5.4 8.3 15.1 5.4 2.6 10.6 2.0 3.4

200 ～400 万円未満 162 71.0 33.3 55.6 2.5 15.4 41.4 19.1 6.2 11.1 13.0 31.5 6.2 8.6 19.8 8.0 3.1 8.6 2.5 1.2

400 ～600 万円未満 51 74.5 31.4 70.6 — 13.7 37.3 3.9 2.0 17.6 13.7 33.3 2.0 2.0 23.5 7.8 — 9.8 — —

600 ～800 万円未満 18 55.6 38.9 77.8 — 22.2 38.9 22.2 16.7 33.3 11.1 38.9 11.1 5.6 27.8 22.2 5.6 — 5.6 —

800 ～1,000 万円未満 9 77.8 33.3 44.4 — 22.2 33.3 22.2 — — 11.1 33.3 — — — — — — — —

1,000 万円以上 5 60.0 40.0 60.0 — 20.0 20.0 — — — — 60.0 — — — — — — 40.0 —

全  体 655 70.8 20.3 54.5 2.0 18.3 41.8 17.1 5.3 11.5 13.0 29.0 5.6 7.3 17.1 6.4 2.7 9.2 2.1 4.3

０点 10 70.0 10.0 70.0 — — 10.0 10.0 — — — 10.0 20.0 10.0 — 20.0 — 20.0 10.0 10.0

１点 16 87.5 12.5 62.5 — 6.3 6.3 — 12.5 — 25.0 12.5 — — 6.3 — — 6.3 6.3 6.3

２点 21 66.7 33.3 81.0 — — 23.8 9.5 14.3 4.8 28.6 19.0 4.8 4.8 14.3 9.5 — 9.5 4.8 —

３点 60 63.3 23.3 68.3 1.7 5.0 35.0 15.0 1.7 10.0 13.3 25.0 8.3 3.3 15.0 6.7 3.3 16.7 1.7 5.0

４点 46 69.6 17.4 54.3 2.2 13.0 37.0 21.7 2.2 8.7 21.7 26.1 6.5 6.5 15.2 4.3 8.7 10.9 4.3 —

５点 158 67.7 13.9 54.4 3.2 13.9 38.0 17.1 3.8 11.4 18.4 27.8 4.4 5.1 19.6 9.5 3.2 11.4 0.6 5.1

６点 63 68.3 12.7 55.6 — 19.0 47.6 17.5 9.5 11.1 20.6 25.4 4.8 14.3 14.3 4.8 4.8 6.3 3.2 —

７点 98 89.8 27.6 55.1 3.1 27.6 54.1 17.3 4.1 16.3 7.1 33.7 9.2 10.2 17.3 8.2 3.1 6.1 1.0 1.0

８点 106 72.6 25.5 47.2 0.9 29.2 54.7 19.8 6.6 13.2 5.7 37.7 4.7 7.5 21.7 3.8 0.9 4.7 2.8 0.9

９点 28 75.0 25.0 53.6 3.6 35.7 57.1 17.9 7.1 14.3 3.6 53.6 3.6 10.7 21.4 7.1 — 17.9 — —

10点 29 72.4 31.0 51.7 3.4 27.6 37.9 27.6 10.3 13.8 3.4 24.1 — 6.9 20.7 — — 6.9 3.4 —

全  体 655 70.8 20.3 54.5 2.0 18.3 41.8 17.1 5.3 11.5 13.0 29.0 5.6 7.3 17.1 6.4 2.7 9.2 2.1 4.3

幸福 261 79.3 26.8 51.3 2.3 29.1 52.9 19.5 6.1 14.6 5.7 36.4 5.7 8.8 19.9 5.4 1.5 6.9 1.9 0.8

普通 267 68.2 14.2 54.7 2.2 15.0 40.1 18.0 4.9 10.9 19.5 27.0 4.9 7.5 17.6 7.5 4.5 10.1 1.9 3.0

不幸 107 68.2 22.4 70.1 0.9 3.7 26.2 11.2 5.6 6.5 16.8 20.6 7.5 3.7 12.1 7.5 1.9 14.0 3.7 4.7

性
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Ⅱ-３ 門真市幸福度指標の概念指標ごとの分析 

概念指標① 心と体が健康である（Ｐ.22～23） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
健
康
だ
と
思
う

健
康
だ
と
思
う

あ
ま
り
健
康
だ
と
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
健
康
だ
と
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 5.5 51.0 33.4 8.3 1.9

男性 368 6.8 45.4 37.0 9.8 1.1

女性 479 4.6 55.9 30.7 7.3 1.5

その他 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 5.5 51.0 33.4 8.3 1.9

男性　35歳未満 32 28.1 46.9 18.8 6.3 —

　　　　35～44歳 34 17.6 55.9 26.5 — —

　　　　45～54歳 52 11.5 53.8 30.8 3.8 —

　　　　55～64歳 53 — 56.6 34.0 9.4 —

　　　　65～74歳 94 3.2 39.4 42.6 11.7 3.2

　　　　75歳以上 102 1.0 37.3 45.1 15.7 1.0

女性　35歳未満 36 16.7 58.3 25.0 — —

　　　　35～44歳 50 10.0 62.0 20.0 6.0 2.0

　　　　45～54歳 81 7.4 66.7 23.5 2.5 —

　　　　55～64歳 68 — 69.1 22.1 8.8 —

　　　　65～74歳 118 3.4 56.8 28.8 9.3 1.7

　　　　75歳以上 126 0.8 38.1 47.6 10.3 3.2

全  体 859 5.5 51.0 33.4 8.3 1.9

男性　単身 76 5.3 43.4 43.4 6.6 1.3

　　　　夫婦だけ 116 3.4 50.0 34.5 9.5 2.6

　　　　夫婦と子ども 106 12.3 37.7 39.6 10.4 —

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 72.7 27.3 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 57.1 42.9 — —

　　　　その他 39 10.3 46.2 28.2 15.4 —

女性　単身 92 2.2 42.4 42.4 10.9 2.2

　　　　夫婦だけ 116 5.2 59.5 25.0 8.6 1.7

　　　　夫婦と子ども 143 4.9 63.6 25.9 4.2 1.4

　　　　夫婦と子どもと親 15 13.3 66.7 6.7 13.3 —

　　　　ひとり親と子ども 54 — 44.4 50.0 5.6 —

　　　　その他 52 9.6 55.8 26.9 7.7 —

全  体 859 5.5 51.0 33.4 8.3 1.9

０点 15 6.7 6.7 40.0 46.7 —

１点 16 — — 75.0 18.8 6.3

２点 28 — 35.7 46.4 17.9 —

３点 70 1.4 24.3 55.7 18.6 —

４点 60 8.3 35.0 43.3 11.7 1.7

５点 203 2.5 48.8 37.9 8.9 2.0

６点 78 — 60.3 30.8 6.4 2.6

７点 133 6.0 58.6 27.8 6.0 1.5

８点 149 9.4 67.8 20.8 2.0 —

９点 42 9.5 78.6 11.9 — —

10点 37 24.3 51.4 24.3 — —

全  体 859 5.5 51.0 33.4 8.3 1.9

幸福 361 9.7 64.0 22.7 3.0 0.6

普通 341 2.9 49.0 37.2 8.8 2.1

不幸 129 1.6 21.7 54.3 21.7 0.8

性
別

幸
福
度
点
数

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
３

段
階

性
・
年
齢

自分の健康状態

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とても健康だと思う 47 74.5 21.3 4.3 —

健康だと思う 438 52.7 38.1 6.4 2.7

あまり健康だと思わない 287 28.6 44.3 24.4 2.8

まったく健康だと思わない 71 15.5 42.3 39.4 2.8

幸福度

自分の健康状態
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全
体
数

毎
日
食
べ
て
い
る

時
々
食
べ
て
い
る

食
べ
な
い
こ
と
が
多
い

ま

っ
た
く
食
べ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

し
て
い
な
い

週
に
１
回

週
に
２
回

週
に
３
回
以
上

不
明
・
無
回
答

全  体 859 81.8 10.0 3.8 3.3 1.0 859 54.6 11.8 11.1 19.8 2.8

男性 368 76.4 11.4 7.1 4.3 0.8 368 50.0 12.2 10.1 25.8 1.9

女性 479 86.6 9.0 1.5 2.5 0.4 479 58.5 11.5 11.9 15.4 2.7

その他 2 — 50.0 — — 50.0 2 50.0 — — — 50.0

全  体 859 81.8 10.0 3.8 3.3 1.0 859 54.6 11.8 11.1 19.8 2.8

男性　35歳未満 32 56.3 18.8 15.6 9.4 — 32 65.6 18.8 6.3 9.4 —

　　　　35～44歳 34 64.7 8.8 17.6 8.8 — 34 64.7 17.6 2.9 8.8 5.9

　　　　45～54歳 52 65.4 23.1 5.8 5.8 — 52 51.9 15.4 5.8 26.9 —

　　　　55～64歳 53 67.9 13.2 13.2 5.7 — 53 64.2 9.4 9.4 15.1 1.9

　　　　65～74歳 94 83.0 8.5 3.2 3.2 2.1 94 43.6 13.8 16.0 24.5 2.1

　　　　75歳以上 102 91.2 4.9 2.0 1.0 1.0 102 37.3 6.9 10.8 43.1 2.0

女性　35歳未満 36 66.7 16.7 5.6 11.1 — 36 69.4 11.1 13.9 5.6 —

　　　　35～44歳 50 80.0 8.0 4.0 8.0 — 50 76.0 14.0 2.0 6.0 2.0

　　　　45～54歳 81 81.5 17.3 — 1.2 — 81 71.6 8.6 6.2 13.6 —

　　　　55～64歳 68 85.3 11.8 1.5 1.5 — 68 67.6 11.8 11.8 7.4 1.5

　　　　65～74歳 118 92.4 5.9 — 0.8 0.8 118 46.6 15.3 13.6 21.2 3.4

　　　　75歳以上 126 93.7 3.2 1.6 0.8 0.8 126 46.0 8.7 17.5 22.2 5.6

全  体 859 81.8 10.0 3.8 3.3 1.0 859 54.6 11.8 11.1 19.8 2.8

男性　単身 76 60.5 23.7 6.6 6.6 2.6 76 50.0 13.2 14.5 19.7 2.6

　　　　夫婦だけ 116 89.7 1.7 3.4 4.3 0.9 116 43.1 9.5 9.5 36.2 1.7

　　　　夫婦と子ども 106 77.4 10.4 8.5 3.8 — 106 52.8 15.1 11.3 19.8 0.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 90.9 9.1 — — — 11 54.5 — — 36.4 9.1

　　　　ひとり親と子ども 14 57.1 28.6 7.1 7.1 — 14 57.1 21.4 — 21.4 —

　　　　その他 39 69.2 12.8 17.9 — — 39 61.5 12.8 7.7 17.9 —

女性　単身 92 90.2 5.4 1.1 2.2 1.1 92 44.6 8.7 17.4 27.2 2.2

　　　　夫婦だけ 116 91.4 4.3 — 4.3 — 116 52.6 14.7 15.5 12.9 4.3

　　　　夫婦と子ども 143 86.7 10.5 1.4 0.7 0.7 143 70.6 10.5 7.7 9.1 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 86.7 13.3 — — — 15 73.3 13.3 13.3 — —

　　　　ひとり親と子ども 54 81.5 11.1 1.9 5.6 — 54 66.7 13.0 3.7 16.7 —

　　　　その他 52 76.9 15.4 5.8 1.9 — 52 51.9 11.5 13.5 19.2 3.8

全  体 859 81.8 10.0 3.8 3.3 1.0 859 54.6 11.8 11.1 19.8 2.8

０点 15 40.0 40.0 20.0 — — 15 60.0 20.0 6.7 13.3 —

１点 16 68.8 25.0 6.3 — — 16 56.3 25.0 6.3 12.5 —

２点 28 60.7 14.3 7.1 14.3 3.6 28 28.6 21.4 17.9 32.1 —

３点 70 80.0 10.0 4.3 5.7 — 70 55.7 15.7 11.4 17.1 —

４点 60 81.7 10.0 5.0 1.7 1.7 60 55.0 16.7 8.3 15.0 5.0

５点 203 81.8 12.3 3.0 2.0 1.0 203 58.1 6.4 11.8 20.7 3.0

６点 78 87.2 6.4 2.6 1.3 2.6 78 55.1 9.0 7.7 21.8 6.4

７点 133 83.5 7.5 4.5 4.5 — 133 56.4 13.5 13.5 16.5 —

８点 149 87.9 7.4 3.4 1.3 — 149 55.0 7.4 10.7 24.2 2.7

９点 42 92.9 4.8 2.4 — — 42 64.3 16.7 7.1 11.9 —

10点 37 78.4 8.1 — 13.5 — 37 40.5 24.3 16.2 16.2 2.7

全  体 859 81.8 10.0 3.8 3.3 1.0 859 54.6 11.8 11.1 19.8 2.8

幸福 361 85.9 7.2 3.3 3.6 — 361 55.1 12.5 11.9 19.1 1.4

普通 341 83.0 10.6 3.2 1.8 1.5 341 56.9 8.8 10.3 19.9 4.1

不幸 129 69.8 16.3 7.0 6.2 0.8 129 50.4 18.6 11.6 19.4 —

全  体 859 81.8 10.0 3.8 3.3 1.0 859 54.6 11.8 11.1 19.8 2.8

とても健康だと思う 47 87.2 6.4 2.1 4.3 — 47 46.8 8.5 17.0 23.4 4.3

健康だと思う 438 84.2 9.8 3.2 2.7 — 438 54.6 10.5 11.0 22.1 1.8

あまり健康だと思わない 287 80.8 10.1 5.2 3.5 0.3 287 55.4 13.6 10.8 18.5 1.7

まったく健康だと思わない 71 76.1 14.1 4.2 5.6 — 71 63.4 15.5 9.9 11.3 —

性
別

朝食の摂食状況

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
３

段
階

自分の健康状態

性
・
年
齢

幸
福
度
点
数

週に何回運動しているか
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概念指標② 仕事にやりがいを感じ、生活とのバランスが取れている（Ｐ.24） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 3.8 36.4 26.4 10.8 22.5

男性 368 5.2 35.1 26.6 13.9 19.3

女性 479 2.9 37.6 26.5 8.6 24.4

その他 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 3.8 36.4 26.4 10.8 22.5

男性　35歳未満 32 9.4 46.9 28.1 12.5 3.1

　　　　35～44歳 34 14.7 41.2 35.3 2.9 5.9

　　　　45～54歳 52 7.7 28.8 38.5 19.2 5.8

　　　　55～64歳 53 3.8 43.4 34.0 13.2 5.7

　　　　65～74歳 94 2.1 34.0 22.3 14.9 26.6

　　　　75歳以上 102 2.9 29.4 17.6 13.7 36.3

女性　35歳未満 36 11.1 41.7 27.8 13.9 5.6

　　　　35～44歳 50 4.0 42.0 30.0 14.0 10.0

　　　　45～54歳 81 3.7 55.6 25.9 11.1 3.7

　　　　55～64歳 68 1.5 45.6 32.4 10.3 10.3

　　　　65～74歳 118 1.7 31.4 23.7 3.4 39.8

　　　　75歳以上 126 1.6 24.6 24.6 7.1 42.1

全  体 859 3.8 36.4 26.4 10.8 22.5

男性　単身 76 3.9 30.3 25.0 11.8 28.9

　　　　夫婦だけ 116 4.3 39.7 23.3 12.9 19.8

　　　　夫婦と子ども 106 6.6 36.8 29.2 14.2 13.2

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 45.5 18.2 9.1 27.3

　　　　ひとり親と子ども 14 — 7.1 42.9 28.6 21.4

　　　　その他 39 7.7 35.9 30.8 12.8 12.8

女性　単身 92 3.3 23.9 28.3 8.7 35.9

　　　　夫婦だけ 116 1.7 40.5 25.0 3.4 29.3

　　　　夫婦と子ども 143 2.1 43.4 27.3 9.1 18.2

　　　　夫婦と子どもと親 15 20.0 6.7 33.3 6.7 33.3

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 35.2 33.3 11.1 18.5

　　　　その他 52 3.8 50.0 17.3 17.3 11.5

全  体 859 3.8 36.4 26.4 10.8 22.5

０点 15 — — 20.0 60.0 20.0

１点 16 — 18.8 25.0 37.5 18.8

２点 28 3.6 14.3 39.3 32.1 10.7

３点 70 — 15.7 45.7 22.9 15.7

４点 60 1.7 20.0 40.0 10.0 28.3

５点 203 1.5 33.5 31.0 8.4 25.6

６点 78 1.3 37.2 30.8 7.7 23.1

７点 133 2.3 45.1 24.8 8.3 19.5

８点 149 7.4 51.0 16.8 4.0 20.8

９点 42 7.1 59.5 4.8 4.8 23.8

10点 37 21.6 43.2 10.8 — 24.3

全  体 859 3.8 36.4 26.4 10.8 22.5

幸福 361 6.9 49.0 17.7 5.3 21.1

普通 341 1.5 32.0 32.6 8.5 25.5

不幸 129 0.8 14.0 38.8 31.0 15.5

性
別

ワークライフバランスの実感

性
・
家
族
構
成

性
・
年
齢

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 33 75.8 15.2 3.0 6.1

そう思う 313 56.5 34.8 5.8 2.9

あまりそう思わない 227 28.2 48.9 22.0 0.9

まったくそう思わない 93 20.4 31.2 43.0 5.4

幸福度

ワークライフバラ
ンスの実感
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概念指標③ 日常生活に対する身体的・経済的不安が小さい（Ｐ.25～26） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
不
安
を
抱
え
て
い
る

不
安
を
抱
え
て
い
る

あ
ま
り
不
安
は
な
い

ま

っ
た
く
不
安
は
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 14.0 47.4 32.6 4.0 2.1

男性 368 14.1 44.0 37.0 4.3 0.5

女性 479 14.0 50.3 29.6 3.8 2.3

その他 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 14.0 47.4 32.6 4.0 2.1

男性　35歳未満 32 12.5 34.4 43.8 9.4 —

　　　　35～44歳 34 8.8 38.2 44.1 8.8 —

　　　　45～54歳 52 23.1 34.6 32.7 9.6 —

　　　　55～64歳 53 17.0 49.1 34.0 — —

　　　　65～74歳 94 14.9 51.1 33.0 — 1.1

　　　　75歳以上 102 8.8 45.1 40.2 4.9 1.0

女性　35歳未満 36 13.9 47.2 25.0 13.9 —

　　　　35～44歳 50 18.0 44.0 36.0 2.0 —

　　　　45～54歳 81 14.8 49.4 34.6 1.2 —

　　　　55～64歳 68 5.9 64.7 26.5 2.9 —

　　　　65～74歳 118 12.7 48.3 31.4 4.2 3.4

　　　　75歳以上 126 17.5 48.4 25.4 3.2 5.6

全  体 859 14.0 47.4 32.6 4.0 2.1

男性　単身 76 15.8 39.5 40.8 2.6 1.3

　　　　夫婦だけ 116 6.0 51.7 37.1 4.3 0.9

　　　　夫婦と子ども 106 17.0 38.7 40.6 3.8 —

　　　　夫婦と子どもと親 11 9.1 27.3 63.6 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 14.3 57.1 28.6 — —

　　　　その他 39 25.6 41.0 20.5 12.8 —

女性　単身 92 16.3 53.3 23.9 1.1 5.4

　　　　夫婦だけ 116 7.8 54.3 33.6 3.4 0.9

　　　　夫婦と子ども 143 10.5 48.3 34.3 4.9 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 46.7 46.7 6.7 —

　　　　ひとり親と子ども 54 27.8 50.0 16.7 1.9 3.7

　　　　その他 52 21.2 46.2 28.8 3.8 —

全  体 859 14.0 47.4 32.6 4.0 2.1

０点 15 66.7 33.3 — — —

１点 16 62.5 37.5 — — —

２点 28 50.0 42.9 7.1 — —

３点 70 40.0 51.4 8.6 — —

４点 60 25.0 65.0 8.3 — 1.7

５点 203 6.9 60.1 29.1 2.5 1.5

６点 78 11.5 50.0 30.8 3.8 3.8

７点 133 7.5 45.1 43.6 2.3 1.5

８点 149 2.0 37.6 53.0 6.7 0.7

９点 42 2.4 33.3 50.0 11.9 2.4

10点 37 5.4 24.3 51.4 16.2 2.7

全  体 859 14.0 47.4 32.6 4.0 2.1

幸福 361 4.4 38.5 49.0 6.6 1.4

普通 341 11.1 58.7 25.8 2.3 2.1

不幸 129 48.1 45.7 6.2 — —

性
別

性
・
年
齢

身体的・経済的な不安

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
３

段
階

幸
福
度
点
数

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とても不安を抱えている 120 13.3 31.7 51.7 3.3

不安を抱えている 407 34.2 49.1 14.5 2.2

あまり不安はない 280 63.2 31.4 2.9 2.5

まったく不安はない 34 70.6 23.5 — 5.9

幸福度

身体的・経済的な
不安



110 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 2.8 26.2 53.6 12.2 5.2

男性 368 3.3 25.5 54.3 13.9 3.0

女性 479 2.5 26.7 53.4 11.1 6.3

その他 2 — — — 50.0 50.0

全  体 859 2.8 26.2 53.6 12.2 5.2

男性　35歳未満 32 6.3 21.9 43.8 28.1 —

　　　　35～44歳 34 5.9 35.3 52.9 2.9 2.9

　　　　45～54歳 52 3.8 19.2 53.8 17.3 5.8

　　　　55～64歳 53 1.9 17.0 67.9 13.2 —

　　　　65～74歳 94 3.2 27.7 56.4 8.5 4.3

　　　　75歳以上 102 2.0 29.4 50.0 15.7 2.9

女性　35歳未満 36 — 16.7 63.9 13.9 5.6

　　　　35～44歳 50 2.0 26.0 44.0 24.0 4.0

　　　　45～54歳 81 — 27.2 59.3 12.3 1.2

　　　　55～64歳 68 2.9 17.6 60.3 13.2 5.9

　　　　65～74歳 118 5.9 28.0 51.7 8.5 5.9

　　　　75歳以上 126 1.6 33.3 48.4 5.6 11.1

全  体 859 2.8 26.2 53.6 12.2 5.2

男性　単身 76 — 34.2 51.3 9.2 5.3

　　　　夫婦だけ 116 4.3 18.1 63.8 11.2 2.6

　　　　夫婦と子ども 106 5.7 26.4 49.1 17.9 0.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 45.5 45.5 9.1 —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 21.4 71.4 — 7.1

　　　　その他 39 — 25.6 43.6 28.2 2.6

女性　単身 92 1.1 30.4 52.2 7.6 8.7

　　　　夫婦だけ 116 5.2 31.9 47.4 8.6 6.9

　　　　夫婦と子ども 143 1.4 27.3 53.8 11.2 6.3

　　　　夫婦と子どもと親 15 6.7 26.7 46.7 6.7 13.3

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 13.0 63.0 18.5 3.7

　　　　その他 52 1.9 19.2 61.5 15.4 1.9

全  体 859 2.8 26.2 53.6 12.2 5.2

０点 15 — 6.7 40.0 53.3 —

１点 16 — 12.5 56.3 31.3 —

２点 28 3.6 10.7 50.0 32.1 3.6

３点 70 — 8.6 67.1 22.9 1.4

４点 60 3.3 16.7 53.3 18.3 8.3

５点 203 4.4 27.1 55.7 6.4 6.4

６点 78 2.6 25.6 59.0 6.4 6.4

７点 133 2.3 33.8 52.6 9.0 2.3

８点 149 2.7 32.2 55.0 9.4 0.7

９点 42 4.8 42.9 38.1 4.8 9.5

10点 37 2.7 27.0 43.2 13.5 13.5

全  体 859 2.8 26.2 53.6 12.2 5.2

幸福 361 2.8 33.5 51.0 9.1 3.6

普通 341 3.8 24.9 56.0 8.5 6.7

不幸 129 0.8 9.3 58.9 29.5 1.6

全  体 859 2.8 26.2 53.6 12.2 5.2

とても不安を抱えている 120 4.2 10.0 45.0 38.3 2.5

不安を抱えている 407 2.5 22.4 61.2 10.6 3.4

あまり不安はない 280 2.5 38.9 51.8 2.9 3.9

まったく不安はない 34 5.9 32.4 29.4 20.6 11.8

性
別

性
・
年
齢

身体的・経済的な
不安

門真市は日常生活に不安を抱えている人たち
へ十分な支援ができている

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階
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概念指標④ 安心して楽しく子育てができる（Ｐ.27～28） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 140 10.7 58.6 20.0 5.0 5.7

男性 53 15.1 52.8 18.9 7.5 5.7

女性 87 8.0 62.1 20.7 3.4 5.7

その他 — — — — — —

全  体 140 10.7 58.6 20.0 5.0 5.7

男性　35歳未満 8 25.0 50.0 12.5 12.5 —

　　　　35～44歳 19 15.8 57.9 21.1 5.3 —

　　　　45～54歳 13 15.4 69.2 15.4 — —

　　　　55～64歳 3 — 66.7 — 33.3 —

　　　　65～74歳 5 — 20.0 20.0 20.0 40.0

　　　　75歳以上 4 25.0 — 50.0 — 25.0

女性　35歳未満 15 13.3 66.7 13.3 6.7 —

　　　　35～44歳 32 9.4 71.9 15.6 3.1 —

　　　　45～54歳 28 7.1 57.1 25.0 3.6 7.1

　　　　55～64歳 4 — 75.0 25.0 — —

　　　　65～74歳 5 — 40.0 40.0 — 20.0

　　　　75歳以上 3 — — 33.3 — 66.7

全  体 140 10.7 58.6 20.0 5.0 5.7

男性　単身 — — — — — —

　　　　夫婦だけ — — — — — —

　　　　夫婦と子ども 41 19.5 58.5 14.6 7.3 —

　　　　夫婦と子どもと親 7 — 42.9 14.3 — 42.9

　　　　ひとり親と子ども — — — — — —

　　　　その他 5 — 20.0 60.0 20.0 —

女性　単身 1 — — — — 100.0

　　　　夫婦だけ 1 — — 100.0 — —

　　　　夫婦と子ども 58 8.6 69.0 19.0 3.4 —

　　　　夫婦と子どもと親 11 18.2 45.5 9.1 — 27.3

　　　　ひとり親と子ども 7 — 57.1 28.6 14.3 —

　　　　その他 9 — 55.6 33.3 — 11.1

全  体 140 10.7 58.6 20.0 5.0 5.7

０点 2 — 100.0 — — —

１点 — — — — — —

２点 3 — 33.3 — 33.3 33.3

３点 5 — 20.0 80.0 — —

４点 10 — 40.0 40.0 20.0 —

５点 23 4.3 39.1 43.5 4.3 8.7

６点 9 — 66.7 11.1 — 22.2

７点 31 6.5 77.4 6.5 3.2 6.5

８点 38 15.8 63.2 13.2 5.3 2.6

９点 12 25.0 58.3 16.7 — —

10点 6 50.0 50.0 — — —

全  体 140 10.7 58.6 20.0 5.0 5.7

幸福 87 16.1 66.7 10.3 3.4 3.4

普通 42 2.4 45.2 35.7 7.1 9.5

不幸 10 — 40.0 40.0 10.0 10.0

性
別

子育てへの満足感

性
・
年
齢

幸
福
度
３

段
階

幸
福
度
点
数

性
・
家
族
構
成

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 140 62.1 30.0 7.1 0.7

とてもそう思う 15 93.3 6.7 — —

そう思う 82 70.7 23.2 4.9 1.2

あまりそう思わない 28 32.1 53.6 14.3 —

まったくそう思わない 7 42.9 42.9 14.3 —

幸福度

子育てへの
満足感
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

い
る

い
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

い
る

い
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 140 0.7 43.6 40.0 10.7 5.0 140 77.9 16.4 5.7 105 80.0 12.4 7.6

男性 53 1.9 41.5 39.6 11.3 5.7 53 73.6 20.8 5.7 43 74.4 18.6 7.0

女性 87 — 44.8 40.2 10.3 4.6 87 80.5 13.8 5.7 62 83.9 8.1 8.1

その他 — — — — — — — — — — — — — —

全  体 140 0.7 43.6 40.0 10.7 5.0 140 77.9 16.4 5.7 105 80.0 12.4 7.6

男性　35歳未満 8 — 62.5 25.0 12.5 — 8 100.0 — — 8 75.0 25.0 —

　　　　35～44歳 19 — 42.1 47.4 10.5 — 19 89.5 10.5 — 16 81.3 18.8 —

　　　　45～54歳 13 7.7 46.2 46.2 — — 13 92.3 7.7 — 9 88.9 11.1 —

　　　　55～64歳 3 — 33.3 33.3 33.3 — 3 33.3 66.7 — 1 100.0 — —

　　　　65～74歳 5 — — 20.0 40.0 40.0 5 20.0 40.0 40.0 5 20.0 40.0 40.0

　　　　75歳以上 4 — 50.0 25.0 — 25.0 4 — 75.0 25.0 3 66.7 — 33.3

女性　35歳未満 15 — 53.3 40.0 6.7 — 15 93.3 6.7 — 15 93.3 6.7 —

　　　　35～44歳 32 — 40.6 46.9 12.5 — 32 96.9 3.1 — 27 88.9 11.1 —

　　　　45～54歳 28 — 46.4 35.7 14.3 3.6 28 75.0 21.4 3.6 12 83.3 8.3 8.3

　　　　55～64歳 4 — 75.0 25.0 — — 4 100.0 — — 2 100.0 — —

　　　　65～74歳 5 — 40.0 40.0 — 20.0 5 — 60.0 40.0 4 50.0 — 50.0

　　　　75歳以上 3 — — 33.3 — 66.7 3 — 33.3 66.7 2 — — 100.0

全  体 140 0.7 43.6 40.0 10.7 5.0 140 77.9 16.4 5.7 105 80.0 12.4 7.6

男性　単身 — — — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦だけ — — — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦と子ども 41 2.4 43.9 43.9 9.8 — 41 82.9 17.1 — 32 81.3 18.8 —

　　　　夫婦と子どもと親 7 — 42.9 14.3 — 42.9 7 42.9 14.3 42.9 7 57.1 — 42.9

　　　　ひとり親と子ども — — — — — — — — — — — — — —

　　　　その他 5 — 20.0 40.0 40.0 — 5 40.0 60.0 — 4 50.0 50.0 —

女性　単身 1 — — — — 100.0 1 — — 100.0 1 — — 100.0

　　　　夫婦だけ 1 — — 100.0 — — 1 — 100.0 — — — — —

　　　　夫婦と子ども 58 — 50.0 39.7 10.3 — 58 89.7 8.6 1.7 42 85.7 11.9 2.4

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 45.5 27.3 9.1 18.2 11 72.7 9.1 18.2 9 77.8 — 22.2

　　　　ひとり親と子ども 7 — 28.6 42.9 28.6 — 7 57.1 42.9 — 3 100.0 — —

　　　　その他 9 — 33.3 55.6 — 11.1 9 66.7 22.2 11.1 7 85.7 — 14.3

全  体 140 0.7 43.6 40.0 10.7 5.0 140 77.9 16.4 5.7 105 80.0 12.4 7.6

０点 2 — 50.0 50.0 — — 2 50.0 50.0 — 2 50.0 50.0 —

１点 — — — — — — — — — — — — — —

２点 3 — 33.3 — 33.3 33.3 3 66.7 — 33.3 2 50.0 — 50.0

３点 5 — 40.0 40.0 20.0 — 5 40.0 60.0 — 2 100.0 — —

４点 10 — 20.0 50.0 30.0 — 10 70.0 30.0 — 4 100.0 — —

５点 23 — 34.8 47.8 8.7 8.7 23 60.9 30.4 8.7 13 76.9 7.7 15.4

６点 9 — 22.2 44.4 11.1 22.2 9 55.6 22.2 22.2 7 42.9 28.6 28.6

７点 31 — 48.4 41.9 3.2 6.5 31 87.1 6.5 6.5 25 72.0 20.0 8.0

８点 38 — 50.0 36.8 13.2 — 38 92.1 7.9 — 34 91.2 8.8 —

９点 12 — 66.7 25.0 8.3 — 12 75.0 16.7 8.3 10 90.0 — 10.0

10点 6 16.7 50.0 33.3 — — 6 100.0 — — 5 80.0 20.0 —

全  体 140 0.7 43.6 40.0 10.7 5.0 140 77.9 16.4 5.7 105 80.0 12.4 7.6

幸福 87 1.1 51.7 36.8 8.0 2.3 87 88.5 8.0 3.4 74 83.8 12.2 4.1

普通 42 — 28.6 47.6 14.3 9.5 42 61.9 28.6 9.5 24 70.8 12.5 16.7

不幸 10 — 40.0 30.0 20.0 10.0 10 50.0 40.0 10.0 6 66.7 16.7 16.7

全  体 140 0.7 43.6 40.0 10.7 5.0 140 77.9 16.4 5.7 105 80.0 12.4 7.6

とてもそう思う 15 6.7 53.3 33.3 6.7 — 15 86.7 13.3 — 13 92.3 7.7 —

そう思う 82 — 56.1 39.0 4.9 — 82 90.2 8.5 1.2 66 84.8 13.6 1.5

あまりそう思わない 28 — 21.4 64.3 14.3 — 28 57.1 42.9 — 13 84.6 15.4 —

まったくそう思わない 7 — — 14.3 85.7 — 7 71.4 28.6 — 5 80.0 20.0 —

子育てへの満足
感

性
別

門真市は安心して楽しく子育てができる
環境である

子どものかかりつけ医の有無

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

子育てについての相談相手
の有無

注）「子どものかかりつけ医の有無」は「０歳から小学校６年生までの子どもがいる方」のみの集計結果 
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概念指標⑤ 子どもの健やかな成長を実感できる（Ｐ.29～30） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 140 30.7 54.3 5.7 2.1 7.1

男性 53 32.1 50.9 7.5 1.9 7.5

女性 87 29.9 56.3 4.6 2.3 6.9

その他 — — — — — —

全  体 140 30.7 54.3 5.7 2.1 7.1

男性　35歳未満 8 62.5 25.0 — — 12.5

　　　　35～44歳 19 31.6 57.9 10.5 — —

　　　　45～54歳 13 38.5 46.2 7.7 7.7 —

　　　　55～64歳 3 — 100.0 — — —

　　　　65～74歳 5 — 40.0 20.0 — 40.0

　　　　75歳以上 4 25.0 50.0 — — 25.0

女性　35歳未満 15 53.3 46.7 — — —

　　　　35～44歳 32 37.5 56.3 3.1 3.1 —

　　　　45～54歳 28 21.4 64.3 7.1 3.6 3.6

　　　　55～64歳 4 — 100.0 — — —

　　　　65～74歳 5 — 40.0 — — 60.0

　　　　75歳以上 3 — — 33.3 — 66.7

全  体 140 30.7 54.3 5.7 2.1 7.1

男性　単身 — — — — — —

　　　　夫婦だけ — — — — — —

　　　　夫婦と子ども 41 39.0 48.8 7.3 2.4 2.4

　　　　夫婦と子どもと親 7 14.3 42.9 — — 42.9

　　　　ひとり親と子ども — — — — — —

　　　　その他 5 — 80.0 20.0 — —

女性　単身 1 — — — — 100.0

　　　　夫婦だけ 1 — — 100.0 — —

　　　　夫婦と子ども 58 32.8 58.6 3.4 3.4 1.7

　　　　夫婦と子どもと親 11 45.5 27.3 — — 27.3

　　　　ひとり親と子ども 7 14.3 71.4 14.3 — —

　　　　その他 9 11.1 77.8 — — 11.1

全  体 140 30.7 54.3 5.7 2.1 7.1

０点 2 50.0 50.0 — — —

１点 — — — — — —

２点 3 33.3 33.3 — — 33.3

３点 5 20.0 40.0 20.0 20.0 —

４点 10 10.0 40.0 20.0 10.0 20.0

５点 23 13.0 69.6 8.7 — 8.7

６点 9 11.1 66.7 — — 22.2

７点 31 38.7 51.6 3.2 — 6.5

８点 38 34.2 57.9 5.3 2.6 —

９点 12 41.7 50.0 — — 8.3

10点 6 66.7 33.3 — — —

全  体 140 30.7 54.3 5.7 2.1 7.1

幸福 87 39.1 52.9 3.4 1.1 3.4

普通 42 11.9 61.9 9.5 2.4 14.3

不幸 10 30.0 40.0 10.0 10.0 10.0

性
別

子どもの健やかな成長実感

性
・
家
族
構
成

性
・
年
齢

幸
福
度
３

段
階

幸
福
度
点
数

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 140 62.1 30.0 7.1 0.7

とてもそう思う 43 79.1 11.6 7.0 2.3

そう思う 76 60.5 34.2 5.3 —

あまりそう思わない 8 37.5 50.0 12.5 —

まったくそう思わない 3 33.3 33.3 33.3 —

幸福度

子どもの健やかな
成長実感
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

良
い
と
思
う

ま
あ
良
い
と
思
う

あ
ま
り
良
い
と
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
良
い
と
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 140 3.6 45.7 37.1 6.4 7.1 140 4.3 31.4 46.4 9.3 8.6

男性 53 5.7 43.4 39.6 3.8 7.5 53 5.7 37.7 43.4 3.8 9.4

女性 87 2.3 47.1 35.6 8.0 6.9 87 3.4 27.6 48.3 12.6 8.0

その他 — — — — — — — — — — — —

全  体 140 3.6 45.7 37.1 6.4 7.1 140 4.3 31.4 46.4 9.3 8.6

男性　35歳未満 8 12.5 62.5 12.5 — 12.5 8 12.5 50.0 25.0 — 12.5

　　　　35～44歳 19 — 47.4 47.4 5.3 — 19 — 42.1 52.6 5.3 —

　　　　45～54歳 13 15.4 38.5 46.2 — — 13 15.4 30.8 53.8 — —

　　　　55～64歳 3 — 33.3 66.7 — — 3 — 33.3 66.7 — —

　　　　65～74歳 5 — — 40.0 20.0 40.0 5 — — 40.0 20.0 40.0

　　　　75歳以上 4 — 50.0 25.0 — 25.0 4 — 50.0 — — 50.0

女性　35歳未満 15 6.7 53.3 40.0 — — 15 — 26.7 60.0 6.7 6.7

　　　　35～44歳 32 — 46.9 37.5 15.6 — 32 3.1 21.9 56.3 18.8 —

　　　　45～54歳 28 3.6 50.0 35.7 7.1 3.6 28 7.1 39.3 39.3 10.7 3.6

　　　　55～64歳 4 — 100.0 — — — 4 — 50.0 50.0 — —

　　　　65～74歳 5 — — 40.0 — 60.0 5 — — 20.0 20.0 60.0

　　　　75歳以上 3 — — 33.3 — 66.7 3 — — 33.3 — 66.7

全  体 140 3.6 45.7 37.1 6.4 7.1 140 4.3 31.4 46.4 9.3 8.6

男性　単身 — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦だけ — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦と子ども 41 4.9 48.8 41.5 2.4 2.4 41 7.3 41.5 46.3 2.4 2.4

　　　　夫婦と子どもと親 7 14.3 28.6 14.3 — 42.9 7 — 28.6 14.3 — 57.1

　　　　ひとり親と子ども — — — — — — — — — — — —

　　　　その他 5 — 20.0 60.0 20.0 — 5 — 20.0 60.0 20.0 —

女性　単身 1 — — — — 100.0 1 — — — — 100.0

　　　　夫婦だけ 1 — — 100.0 — — 1 — — 100.0 — —

　　　　夫婦と子ども 58 3.4 51.7 34.5 8.6 1.7 58 5.2 29.3 46.6 15.5 3.4

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 36.4 27.3 9.1 27.3 11 — 9.1 54.5 9.1 27.3

　　　　ひとり親と子ども 7 — 42.9 57.1 — — 7 — 28.6 71.4 — —

　　　　その他 9 — 44.4 33.3 11.1 11.1 9 — 44.4 33.3 11.1 11.1

全  体 140 3.6 45.7 37.1 6.4 7.1 140 4.3 31.4 46.4 9.3 8.6

０点 2 50.0 50.0 — — — 2 — 100.0 — — —

１点 — — — — — — — — — — — —

２点 3 — 33.3 33.3 — 33.3 3 — 33.3 33.3 — 33.3

３点 5 — 40.0 60.0 — — 5 — 40.0 40.0 20.0 —

４点 10 — 10.0 70.0 — 20.0 10 — 10.0 60.0 10.0 20.0

５点 23 — 34.8 39.1 17.4 8.7 23 4.3 26.1 47.8 8.7 13.0

６点 9 — 11.1 55.6 11.1 22.2 9 — 11.1 55.6 11.1 22.2

７点 31 3.2 58.1 32.3 — 6.5 31 3.2 41.9 45.2 — 9.7

８点 38 5.3 57.9 28.9 7.9 — 38 5.3 36.8 44.7 13.2 —

９点 12 — 50.0 33.3 8.3 8.3 12 — 8.3 66.7 16.7 8.3

10点 6 16.7 50.0 33.3 — — 6 33.3 50.0 16.7 — —

全  体 140 3.6 45.7 37.1 6.4 7.1 140 4.3 31.4 46.4 9.3 8.6

幸福 87 4.6 56.3 31.0 4.6 3.4 87 5.7 35.6 46.0 8.0 4.6

普通 42 — 23.8 50.0 11.9 14.3 42 2.4 19.0 52.4 9.5 16.7

不幸 10 10.0 40.0 40.0 — 10.0 10 — 50.0 30.0 10.0 10.0

全  体 140 3.6 45.7 37.1 6.4 7.1 140 4.3 31.4 46.4 9.3 8.6

とてもそう思う 43 11.6 58.1 25.6 4.7 — 43 11.6 30.2 48.8 7.0 2.3

そう思う 76 — 48.7 43.4 7.9 — 76 1.3 39.5 48.7 9.2 1.3

あまりそう思わない 8 — 12.5 75.0 12.5 — 8 — — 87.5 12.5 —

まったくそう思わない 3 — 33.3 66.7 — — 3 — 33.3 — 66.7 —

性
・
年
齢

性
別

門真市の公立小中学校の教育環境の評価

子どもの健やかな
成長実感

門真市は子どもが健やかに育つ事の
できる環境である

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
３

段
階

幸
福
度
点
数
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概念指標⑥ 人と人との支え合いが実感できる（Ｐ.31～32） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 16.4 60.4 17.1 3.4 2.7

男性 368 14.1 56.8 22.3 4.9 1.9

女性 479 18.6 63.5 13.2 2.3 2.5

その他 2 — 100.0 — — —

全  体 859 16.4 60.4 17.1 3.4 2.7

男性　35歳未満 32 37.5 43.8 9.4 6.3 3.1

　　　　35～44歳 34 5.9 67.6 23.5 2.9 —

　　　　45～54歳 52 15.4 48.1 25.0 11.5 —

　　　　55～64歳 53 13.2 47.2 30.2 5.7 3.8

　　　　65～74歳 94 9.6 59.6 24.5 4.3 2.1

　　　　75歳以上 102 13.7 64.7 17.6 2.0 2.0

女性　35歳未満 36 50.0 50.0 — — —

　　　　35～44歳 50 36.0 54.0 8.0 2.0 —

　　　　45～54歳 81 21.0 69.1 7.4 2.5 —

　　　　55～64歳 68 10.3 72.1 13.2 4.4 —

　　　　65～74歳 118 17.8 59.3 18.6 2.5 1.7

　　　　75歳以上 126 6.3 66.7 17.5 1.6 7.9

全  体 859 16.4 60.4 17.1 3.4 2.7

男性　単身 76 11.8 44.7 28.9 11.8 2.6

　　　　夫婦だけ 116 18.1 60.3 14.7 3.4 3.4

　　　　夫婦と子ども 106 9.4 64.2 21.7 3.8 0.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 18.2 63.6 18.2 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 7.1 42.9 50.0 — —

　　　　その他 39 20.5 53.8 23.1 2.6 —

女性　単身 92 10.9 67.4 17.4 1.1 3.3

　　　　夫婦だけ 116 17.2 59.5 18.1 3.4 1.7

　　　　夫婦と子ども 143 25.2 65.0 7.0 1.4 1.4

　　　　夫婦と子どもと親 15 40.0 53.3 6.7 — —

　　　　ひとり親と子ども 54 7.4 61.1 20.4 3.7 7.4

　　　　その他 52 21.2 65.4 7.7 3.8 1.9

全  体 859 16.4 60.4 17.1 3.4 2.7

０点 15 13.3 33.3 33.3 20.0 —

１点 16 6.3 37.5 31.3 18.8 6.3

２点 28 14.3 42.9 21.4 14.3 7.1

３点 70 5.7 42.9 40.0 7.1 4.3

４点 60 5.0 58.3 30.0 5.0 1.7

５点 203 8.4 66.5 20.7 2.0 2.5

６点 78 7.7 75.6 15.4 — 1.3

７点 133 22.6 67.7 9.0 0.8 —

８点 149 27.5 62.4 7.4 1.3 1.3

９点 42 33.3 61.9 2.4 — 2.4

10点 37 45.9 40.5 5.4 8.1 —

全  体 859 16.4 60.4 17.1 3.4 2.7

幸福 361 28.3 62.0 7.2 1.7 0.8

普通 341 7.6 67.2 21.1 2.1 2.1

不幸 129 8.5 41.1 34.1 11.6 4.7

性
別

支え合いの実感

性
・
家
族
構
成

性
・
年
齢

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 141 72.3 18.4 7.8 1.4

そう思う 519 43.2 44.1 10.2 2.5

あまりそう思わない 147 17.7 49.0 29.9 3.4

まったくそう思わない 29 20.7 24.1 51.7 3.4

幸福度

支え合いの実感
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 2.7 32.1 52.9 7.9 4.4

男性 368 3.0 29.6 54.9 9.0 3.5

女性 479 2.5 34.7 51.6 7.3 4.0

その他 2 — — — — 100.0

全  体 859 2.7 32.1 52.9 7.9 4.4

男性　35歳未満 32 — 25.0 56.3 15.6 3.1

　　　　35～44歳 34 2.9 20.6 64.7 11.8 —

　　　　45～54歳 52 3.8 28.8 50.0 11.5 5.8

　　　　55～64歳 53 3.8 30.2 56.6 5.7 3.8

　　　　65～74歳 94 1.1 29.8 56.4 9.6 3.2

　　　　75歳以上 102 4.9 34.3 51.0 5.9 3.9

女性　35歳未満 36 2.8 55.6 27.8 11.1 2.8

　　　　35～44歳 50 8.0 24.0 58.0 10.0 —

　　　　45～54歳 81 — 30.9 60.5 8.6 —

　　　　55～64歳 68 1.5 25.0 64.7 7.4 1.5

　　　　65～74歳 118 3.4 32.2 55.9 5.9 2.5

　　　　75歳以上 126 1.6 42.9 38.9 5.6 11.1

全  体 859 2.7 32.1 52.9 7.9 4.4

男性　単身 76 2.6 30.3 51.3 11.8 3.9

　　　　夫婦だけ 116 2.6 31.0 54.3 6.0 6.0

　　　　夫婦と子ども 106 2.8 28.3 58.5 8.5 1.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 63.6 36.4 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 42.9 50.0 7.1 —

　　　　その他 39 5.1 15.4 59.0 17.9 2.6

女性　単身 92 3.3 31.5 48.9 10.9 5.4

　　　　夫婦だけ 116 2.6 30.2 56.0 6.9 4.3

　　　　夫婦と子ども 143 2.1 39.2 51.7 4.9 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 6.7 53.3 40.0 — —

　　　　ひとり親と子ども 54 — 27.8 57.4 7.4 7.4

　　　　その他 52 1.9 34.6 50.0 11.5 1.9

全  体 859 2.7 32.1 52.9 7.9 4.4

０点 15 — 26.7 33.3 40.0 —

１点 16 6.3 6.3 50.0 31.3 6.3

２点 28 3.6 25.0 50.0 10.7 10.7

３点 70 4.3 20.0 57.1 14.3 4.3

４点 60 — 20.0 68.3 10.0 1.7

５点 203 2.0 32.0 52.7 7.4 5.9

６点 78 2.6 29.5 64.1 1.3 2.6

７点 133 1.5 43.6 49.6 2.3 3.0

８点 149 1.3 36.2 53.0 7.4 2.0

９点 42 7.1 42.9 47.6 — 2.4

10点 37 8.1 32.4 40.5 13.5 5.4

全  体 859 2.7 32.1 52.9 7.9 4.4

幸福 361 2.8 39.3 49.9 5.3 2.8

普通 341 1.8 29.3 58.1 6.5 4.4

不幸 129 3.9 20.2 51.9 18.6 5.4

全  体 859 2.7 32.1 52.9 7.9 4.4

とてもそう思う 141 9.9 41.8 41.1 5.0 2.1

そう思う 519 1.3 38.0 53.4 4.2 3.1

あまりそう思わない 147 1.4 10.2 76.2 12.2 —

まったくそう思わない 29 — 10.3 20.7 69.0 —

支え合いの実感

性
別

門真市は助け合い、支え合う地域の
つながりのあるまちである

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

性
・
年
齢

幸
福
度
３

段
階
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概念指標⑦ 隣近所や地域コミュニティとのつながりがある（Ｐ.33～34） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 3.4 36.2 44.4 13.5 2.6

男性 368 2.7 33.4 48.1 13.9 1.9

女性 479 4.0 39.0 41.1 13.6 2.3

その他 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 3.4 36.2 44.4 13.5 2.6

男性　35歳未満 32 6.3 21.9 43.8 28.1 —

　　　　35～44歳 34 — 35.3 47.1 17.6 —

　　　　45～54歳 52 5.8 25.0 50.0 19.2 —

　　　　55～64歳 53 1.9 17.0 56.6 18.9 5.7

　　　　65～74歳 94 — 39.4 50.0 8.5 2.1

　　　　75歳以上 102 3.9 44.1 42.2 7.8 2.0

女性　35歳未満 36 2.8 25.0 50.0 22.2 —

　　　　35～44歳 50 4.0 30.0 36.0 30.0 —

　　　　45～54歳 81 1.2 30.9 49.4 17.3 1.2

　　　　55～64歳 68 1.5 35.3 44.1 19.1 —

　　　　65～74歳 118 6.8 44.1 41.5 6.8 0.8

　　　　75歳以上 126 4.8 49.2 33.3 5.6 7.1

全  体 859 3.4 36.2 44.4 13.5 2.6

男性　単身 76 1.3 26.3 47.4 21.1 3.9

　　　　夫婦だけ 116 1.7 37.1 50.0 9.5 1.7

　　　　夫婦と子ども 106 1.9 34.9 50.0 11.3 1.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 63.6 36.4 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 21.4 71.4 7.1 —

　　　　その他 39 12.8 28.2 30.8 28.2 —

女性　単身 92 3.3 37.0 37.0 18.5 4.3

　　　　夫婦だけ 116 6.0 36.2 43.1 12.1 2.6

　　　　夫婦と子ども 143 3.5 44.1 39.9 11.9 0.7

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 53.3 40.0 6.7 —

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 37.0 42.6 18.5 —

　　　　その他 52 3.8 32.7 50.0 9.6 3.8

全  体 859 3.4 36.2 44.4 13.5 2.6

０点 15 — 26.7 40.0 33.3 —

１点 16 6.3 6.3 62.5 18.8 6.3

２点 28 3.6 21.4 32.1 35.7 7.1

３点 70 1.4 27.1 45.7 25.7 —

４点 60 — 18.3 61.7 18.3 1.7

５点 203 3.0 37.9 47.8 9.9 1.5

６点 78 1.3 38.5 51.3 6.4 2.6

７点 133 3.8 39.1 44.4 12.0 0.8

８点 149 4.0 42.3 38.9 12.1 2.7

９点 42 7.1 59.5 26.2 7.1 —

10点 37 5.4 45.9 35.1 10.8 2.7

全  体 859 3.4 36.2 44.4 13.5 2.6

幸福 361 4.4 43.5 39.1 11.4 1.7

普通 341 2.1 34.6 51.0 10.6 1.8

不幸 129 2.3 23.3 44.2 27.9 2.3

性
・
年
齢

地域とのつながり

性
別

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 29 55.2 24.1 10.3 10.3

そう思う 311 50.5 37.9 9.6 1.9

あまりそう思わない 381 37.0 45.7 15.0 2.4

まったくそう思わない 116 35.3 31.0 31.0 2.6

幸福度

地域とのつながり



118 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

必
ず
参
加
す
る

た
ま
に
参
加
す
る

あ
ま
り
参
加
し
な
い

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 2.3 28.4 56.6 9.2 3.5 859 2.7 34.8 50.1 7.6 4.9 859 5.2 32.1 30.7 29.0 2.9

男性 368 2.2 26.9 58.7 10.1 2.2 368 3.3 31.5 53.3 9.0 3.0 368 5.2 28.3 30.7 34.5 1.4

女性 479 2.5 30.1 55.5 8.6 3.3 479 2.3 38.0 48.2 6.5 5.0 479 5.4 35.3 31.1 25.1 3.1

その他 2 — — — — 100.0 2 — — — — 100.0 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 2.3 28.4 56.6 9.2 3.5 859 2.7 34.8 50.1 7.6 4.9 859 5.2 32.1 30.7 29.0 2.9

男性　35歳未満 32 3.1 25.0 50.0 21.9 — 32 3.1 37.5 43.8 12.5 3.1 32 3.1 34.4 25.0 37.5 —

　　　　35～44歳 34 2.9 20.6 67.6 5.9 2.9 34 — 26.5 58.8 11.8 2.9 34 8.8 35.3 29.4 26.5 —

　　　　45～54歳 52 3.8 21.2 59.6 15.4 — 52 5.8 23.1 59.6 9.6 1.9 52 1.9 19.2 34.6 44.2 —

　　　　55～64歳 53 1.9 17.0 62.3 15.1 3.8 53 1.9 18.9 58.5 17.0 3.8 53 1.9 15.1 37.7 41.5 3.8

　　　　65～74歳 94 — 37.2 52.1 7.4 3.2 94 3.2 36.2 52.1 5.3 3.2 94 6.4 30.9 26.6 34.0 2.1

　　　　75歳以上 102 2.9 28.4 62.7 3.9 2.0 102 3.9 38.2 50.0 4.9 2.9 102 6.9 33.3 30.4 28.4 1.0

女性　35歳未満 36 8.3 33.3 41.7 13.9 2.8 36 — 44.4 44.4 8.3 2.8 36 2.8 33.3 33.3 30.6 —

　　　　35～44歳 50 4.0 22.0 58.0 14.0 2.0 50 8.0 24.0 58.0 6.0 4.0 50 10.0 38.0 30.0 22.0 —

　　　　45～54歳 81 — 22.2 64.2 12.3 1.2 81 — 35.8 55.6 7.4 1.2 81 3.7 35.8 34.6 24.7 1.2

　　　　55～64歳 68 — 23.5 70.6 5.9 — 68 — 36.8 52.9 8.8 1.5 68 1.5 45.6 26.5 26.5 —

　　　　65～74歳 118 2.5 33.9 54.2 8.5 0.8 118 1.7 40.7 49.2 5.1 3.4 118 5.9 36.4 30.5 25.4 1.7

　　　　75歳以上 126 3.2 37.3 46.0 4.0 9.5 126 4.0 41.3 37.3 5.6 11.9 126 7.1 27.8 31.7 23.8 9.5

全  体 859 2.3 28.4 56.6 9.2 3.5 859 2.7 34.8 50.1 7.6 4.9 859 5.2 32.1 30.7 29.0 2.9

男性　単身 76 1.3 27.6 53.9 13.2 3.9 76 1.3 30.3 53.9 9.2 5.3 76 1.3 18.4 19.7 57.9 2.6

　　　　夫婦だけ 116 2.6 28.4 60.3 6.0 2.6 116 4.3 31.0 55.2 7.8 1.7 116 6.0 31.0 32.8 28.4 1.7

　　　　夫婦と子ども 106 0.9 22.6 65.1 10.4 0.9 106 2.8 32.1 54.7 9.4 0.9 106 5.7 34.0 36.8 22.6 0.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 54.5 45.5 — — 11 — 54.5 45.5 — — 11 — 36.4 45.5 18.2 —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 28.6 64.3 7.1 — 14 — 42.9 42.9 7.1 7.1 14 7.1 14.3 42.9 35.7 —

　　　　その他 39 5.1 25.6 48.7 20.5 — 39 5.1 25.6 48.7 15.4 5.1 39 10.3 25.6 23.1 41.0 —

女性　単身 92 — 30.4 54.3 9.8 5.4 92 3.3 37.0 40.2 12.0 7.6 92 4.3 19.6 29.3 41.3 5.4

　　　　夫婦だけ 116 3.4 23.3 62.1 7.8 3.4 116 1.7 37.1 50.9 4.3 6.0 116 6.9 29.3 31.9 30.2 1.7

　　　　夫婦と子ども 143 2.1 32.2 55.9 7.0 2.8 143 1.4 41.3 49.7 4.2 3.5 143 7.0 52.4 28.7 9.1 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 15 6.7 53.3 40.0 — — 15 6.7 46.7 33.3 — 13.3 15 6.7 53.3 33.3 — 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 27.8 59.3 11.1 — 54 1.9 27.8 61.1 9.3 — 54 5.6 35.2 33.3 24.1 1.9

　　　　その他 52 5.8 30.8 48.1 13.5 1.9 52 1.9 38.5 50.0 7.7 1.9 52 — 26.9 36.5 34.6 1.9

全  体 859 2.3 28.4 56.6 9.2 3.5 859 2.7 34.8 50.1 7.6 4.9 859 5.2 32.1 30.7 29.0 2.9

０点 15 — 26.7 33.3 40.0 — 15 — 33.3 33.3 33.3 — 15 — 26.7 26.7 46.7 —

１点 16 6.3 6.3 56.3 25.0 6.3 16 6.3 25.0 43.8 18.8 6.3 16 — 25.0 25.0 43.8 6.3

２点 28 3.6 21.4 57.1 14.3 3.6 28 3.6 17.9 53.6 21.4 3.6 28 3.6 21.4 25.0 46.4 3.6

３点 70 — 25.7 60.0 14.3 — 70 1.4 30.0 54.3 12.9 1.4 70 4.3 22.9 30.0 42.9 —

４点 60 — 20.0 68.3 10.0 1.7 60 — 33.3 60.0 5.0 1.7 60 3.3 30.0 33.3 31.7 1.7

５点 203 1.5 30.0 56.7 7.4 4.4 203 1.5 34.5 49.3 7.9 6.9 203 3.0 27.6 32.0 33.5 3.9

６点 78 1.3 26.9 60.3 6.4 5.1 78 2.6 41.0 46.2 3.8 6.4 78 5.1 38.5 28.2 24.4 3.8

７点 133 1.5 31.6 58.6 5.3 3.0 133 3.0 36.8 51.9 3.0 5.3 133 5.3 42.1 30.1 21.8 0.8

８点 149 3.4 28.2 57.7 8.7 2.0 149 2.0 36.2 54.4 5.4 2.0 149 6.7 34.9 33.6 23.5 1.3

９点 42 7.1 50.0 38.1 4.8 — 42 9.5 40.5 45.2 2.4 2.4 42 16.7 50.0 23.8 9.5 —

10点 37 5.4 24.3 56.8 10.8 2.7 37 5.4 32.4 43.2 16.2 2.7 37 8.1 29.7 29.7 29.7 2.7

全  体 859 2.3 28.4 56.6 9.2 3.5 859 2.7 34.8 50.1 7.6 4.9 859 5.2 32.1 30.7 29.0 2.9

幸福 361 3.3 31.6 55.7 7.2 2.2 361 3.6 36.6 51.2 5.3 3.3 361 7.5 38.8 30.7 21.9 1.1

普通 341 1.2 27.6 59.5 7.6 4.1 341 1.5 35.8 50.4 6.5 5.9 341 3.5 30.5 31.4 31.1 3.5

不幸 129 1.6 22.5 55.8 18.6 1.6 129 2.3 27.1 50.4 17.8 2.3 129 3.1 23.3 27.9 44.2 1.6

全  体 859 2.3 28.4 56.6 9.2 3.5 859 2.7 34.8 50.1 7.6 4.9 859 5.2 32.1 30.7 29.0 2.9

とてもそう思う 29 37.9 41.4 20.7 — — 29 24.1 41.4 24.1 6.9 3.4 29 37.9 20.7 17.2 20.7 3.4

そう思う 311 2.9 59.2 34.7 1.6 1.6 311 3.9 54.7 34.7 3.5 3.2 311 8.0 47.9 25.7 16.7 1.6

あまりそう思わない 381 — 10.8 83.5 4.5 1.3 381 0.8 25.7 66.1 4.7 2.6 381 1.8 26.2 40.4 31.2 0.3

まったくそう思わない 116 — 5.2 45.7 48.3 0.9 116 0.9 15.5 52.6 29.3 1.7 116 1.7 17.2 19.8 61.2 —

地域とのつながり

地域の行事への参加状況
門真市（または居住地域）は、地域や市民活動

を通じて、つながりが強い地域である
門真市役所は地域や市民活動を活性化するた

めに努力している

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

性
別

幸
福
度
３

段
階
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概念指標⑧ まちづくりを担っている一員であると実感できる（Ｐ.35～36） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 0.8 16.2 54.8 24.8 3.4

男性 368 1.1 16.0 54.9 26.1 1.9

女性 479 0.6 16.5 55.3 24.0 3.5

その他 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 0.8 16.2 54.8 24.8 3.4

男性　35歳未満 32 — — 68.8 31.3 —

　　　　35～44歳 34 2.9 11.8 52.9 29.4 2.9

　　　　45～54歳 52 1.9 13.5 46.2 36.5 1.9

　　　　55～64歳 53 — 13.2 50.9 34.0 1.9

　　　　65～74歳 94 — 17.0 62.8 19.1 1.1

　　　　75歳以上 102 2.0 24.5 51.0 19.6 2.9

女性　35歳未満 36 2.8 2.8 63.9 30.6 —

　　　　35～44歳 50 — 10.0 56.0 34.0 —

　　　　45～54歳 81 — 16.0 54.3 28.4 1.2

　　　　55～64歳 68 — 8.8 61.8 29.4 —

　　　　65～74歳 118 0.8 18.6 60.2 18.6 1.7

　　　　75歳以上 126 0.8 25.4 45.2 17.5 11.1

全  体 859 0.8 16.2 54.8 24.8 3.4

男性　単身 76 — 14.5 46.1 35.5 3.9

　　　　夫婦だけ 116 0.9 19.0 61.2 18.1 0.9

　　　　夫婦と子ども 106 1.9 14.2 51.9 31.1 0.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 18.2 72.7 9.1 —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 14.3 71.4 14.3 —

　　　　その他 39 2.6 15.4 51.3 28.2 2.6

女性　単身 92 1.1 18.5 43.5 29.3 7.6

　　　　夫婦だけ 116 0.9 18.1 57.8 19.8 3.4

　　　　夫婦と子ども 143 0.7 14.0 59.4 23.1 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 6.7 66.7 26.7 —

　　　　ひとり親と子ども 54 — 20.4 50.0 27.8 1.9

　　　　その他 52 — 15.4 65.4 17.3 1.9

全  体 859 0.8 16.2 54.8 24.8 3.4

０点 15 — 13.3 46.7 33.3 6.7

１点 16 — 18.8 43.8 37.5 —

２点 28 — 14.3 42.9 39.3 3.6

３点 70 2.9 11.4 51.4 31.4 2.9

４点 60 1.7 13.3 58.3 25.0 1.7

５点 203 — 9.9 60.1 26.6 3.4

６点 78 — 19.2 59.0 17.9 3.8

７点 133 — 15.8 61.7 19.5 3.0

８点 149 — 20.8 54.4 23.5 1.3

９点 42 2.4 33.3 42.9 21.4 —

10点 37 5.4 18.9 45.9 27.0 2.7

全  体 859 0.8 16.2 54.8 24.8 3.4

幸福 361 0.8 20.2 54.8 22.2 1.9

普通 341 0.3 12.6 59.5 24.3 3.2

不幸 129 1.6 13.2 48.1 34.1 3.1

性
別

幸
福
度
点
数

市民主役感

性
・
家
族
構
成

性
・
年
齢

幸
福
度
３

段
階

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 7 42.9 14.3 28.6 14.3

そう思う 139 52.5 30.9 12.2 4.3

あまりそう思わない 471 42.0 43.1 13.2 1.7

まったくそう思わない 213 37.6 39.0 20.7 2.8

幸福度

市民主役感
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

時
々
参
加
し
て
い
る

ま
れ
に
だ
が

、
参
加
し
た
こ
と
は
あ
る

ま

っ
た
く
参
加
し
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 1.2 26.4 59.3 8.8 4.3 859 2.9 7.2 10.4 76.5 3.0

男性 368 1.4 22.6 63.6 10.6 1.9 368 3.8 6.3 10.6 78.3 1.1

女性 479 1.0 29.9 56.6 7.5 5.0 479 2.3 7.7 10.4 76.0 3.5

その他 2 — — — — 100.0 2 — — — 50.0 50.0

全  体 859 1.2 26.4 59.3 8.8 4.3 859 2.9 7.2 10.4 76.5 3.0

男性　35歳未満 32 — 15.6 71.9 12.5 — 32 — 6.3 9.4 84.4 —

　　　　35～44歳 34 — 20.6 58.8 17.6 2.9 34 5.9 5.9 11.8 76.5 —

　　　　45～54歳 52 — 19.2 69.2 9.6 1.9 52 1.9 5.8 1.9 90.4 —

　　　　55～64歳 53 — 17.0 66.0 15.1 1.9 53 3.8 9.4 9.4 75.5 1.9

　　　　65～74歳 94 — 29.8 58.5 7.4 4.3 94 3.2 2.1 18.1 74.5 2.1

　　　　75歳以上 102 4.9 23.5 63.7 7.8 — 102 5.9 8.8 8.8 75.5 1.0

女性　35歳未満 36 — 27.8 63.9 5.6 2.8 36 — 2.8 13.9 83.3 —

　　　　35～44歳 50 — 22.0 66.0 10.0 2.0 50 — 6.0 10.0 84.0 —

　　　　45～54歳 81 — 25.9 60.5 13.6 — 81 1.2 6.2 7.4 85.2 —

　　　　55～64歳 68 — 23.5 64.7 7.4 4.4 68 4.4 2.9 11.8 80.9 —

　　　　65～74歳 118 0.8 35.6 55.9 4.2 3.4 118 0.8 11.9 14.4 71.2 1.7

　　　　75歳以上 126 3.2 34.1 44.4 6.3 11.9 126 4.8 9.5 7.1 66.7 11.9

全  体 859 1.2 26.4 59.3 8.8 4.3 859 2.9 7.2 10.4 76.5 3.0

男性　単身 76 1.3 21.1 59.2 15.8 2.6 76 — 5.3 9.2 82.9 2.6

　　　　夫婦だけ 116 1.7 22.4 67.2 6.9 1.7 116 6.9 2.6 14.7 75.0 0.9

　　　　夫婦と子ども 106 — 24.5 65.1 10.4 — 106 1.9 6.6 8.5 82.1 0.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 18.2 72.7 — 9.1 11 — 9.1 9.1 81.8 —

　　　　ひとり親と子ども 14 7.1 21.4 64.3 7.1 — 14 — 14.3 7.1 78.6 —

　　　　その他 39 2.6 25.6 53.8 15.4 2.6 39 7.7 15.4 7.7 69.2 —

女性　単身 92 — 28.3 57.6 5.4 8.7 92 3.3 5.4 9.8 76.1 5.4

　　　　夫婦だけ 116 0.9 33.6 55.2 4.3 6.0 116 2.6 10.3 12.1 69.8 5.2

　　　　夫婦と子ども 143 1.4 28.0 61.5 6.3 2.8 143 1.4 7.0 7.7 81.8 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 26.7 66.7 — 6.7 15 — 6.7 — 86.7 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 — 27.8 50.0 16.7 5.6 54 1.9 7.4 16.7 72.2 1.9

　　　　その他 52 3.8 26.9 55.8 13.5 — 52 3.8 7.7 11.5 75.0 1.9

全  体 859 1.2 26.4 59.3 8.8 4.3 859 2.9 7.2 10.4 76.5 3.0

０点 15 — 33.3 46.7 20.0 — 15 — 6.7 6.7 86.7 —

１点 16 6.3 12.5 62.5 12.5 6.3 16 12.5 6.3 6.3 75.0 —

２点 28 3.6 28.6 53.6 14.3 — 28 7.1 10.7 7.1 75.0 —

３点 70 1.4 25.7 54.3 15.7 2.9 70 1.4 2.9 11.4 84.3 —

４点 60 — 11.7 76.7 6.7 5.0 60 1.7 10.0 6.7 80.0 1.7

５点 203 1.0 20.2 62.1 10.3 6.4 203 1.0 5.4 10.3 80.3 3.0

６点 78 — 34.6 52.6 9.0 3.8 78 2.6 7.7 11.5 75.6 2.6

７点 133 0.8 33.1 59.4 4.5 2.3 133 3.0 9.0 6.0 79.7 2.3

８点 149 — 25.5 66.4 6.0 2.0 149 2.7 6.0 14.8 74.5 2.0

９点 42 4.8 47.6 42.9 2.4 2.4 42 4.8 14.3 21.4 59.5 —

10点 37 — 27.0 54.1 16.2 2.7 37 10.8 8.1 2.7 70.3 8.1

全  体 859 1.2 26.4 59.3 8.8 4.3 859 2.9 7.2 10.4 76.5 3.0

幸福 361 0.8 31.0 59.8 6.1 2.2 361 3.9 8.3 11.1 74.2 2.5

普通 341 0.6 22.0 62.5 9.4 5.6 341 1.5 6.7 10.0 79.2 2.6

不幸 129 2.3 25.6 54.3 15.5 2.3 129 3.9 5.4 9.3 81.4 —

全  体 859 1.2 26.4 59.3 8.8 4.3 859 2.9 7.2 10.4 76.5 3.0

とてもそう思う 7 14.3 42.9 28.6 14.3 — 7 28.6 — 14.3 57.1 —

そう思う 139 3.6 54.7 38.1 1.4 2.2 139 11.5 27.3 17.3 41.7 2.2

あまりそう思わない 471 0.4 25.5 69.0 3.0 2.1 471 1.3 4.0 12.1 81.7 0.8

まったくそう思わない 213 — 11.7 58.7 26.8 2.8 213 0.5 2.3 2.8 94.4 —

性
別

門真市はボランティアや市民活動への取組が
盛んなまちである

ＮＰＯやボランティア活動への参加状況

幸
福
度
点
数

市民主役感

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
３

段
階
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概念指標⑨ 地域への愛着がある（Ｐ.37～38） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
感
じ
て
い
る

感
じ
て
い
る

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
感
じ
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 7.9 53.8 28.6 6.1 3.6

男性 368 8.7 51.1 31.0 6.5 2.7

女性 479 7.3 56.8 26.9 5.8 3.1

その他 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 7.9 53.8 28.6 6.1 3.6

男性　35歳未満 32 6.3 34.4 34.4 21.9 3.1

　　　　35～44歳 34 17.6 32.4 41.2 5.9 2.9

　　　　45～54歳 52 17.3 40.4 34.6 5.8 1.9

　　　　55～64歳 53 5.7 41.5 41.5 7.5 3.8

　　　　65～74歳 94 4.3 60.6 26.6 6.4 2.1

　　　　75歳以上 102 7.8 64.7 23.5 2.0 2.0

女性　35歳未満 36 13.9 36.1 36.1 11.1 2.8

　　　　35～44歳 50 16.0 40.0 26.0 16.0 2.0

　　　　45～54歳 81 4.9 50.6 35.8 8.6 —

　　　　55～64歳 68 4.4 63.2 26.5 5.9 —

　　　　65～74歳 118 5.1 61.0 29.7 1.7 2.5

　　　　75歳以上 126 7.1 65.9 16.7 2.4 7.9

全  体 859 7.9 53.8 28.6 6.1 3.6

男性　単身 76 11.8 51.3 26.3 7.9 2.6

　　　　夫婦だけ 116 3.4 59.5 30.2 6.0 0.9

　　　　夫婦と子ども 106 10.4 47.2 34.0 5.7 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 63.6 36.4 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 14.3 42.9 35.7 — 7.1

　　　　その他 39 15.4 41.0 25.6 12.8 5.1

女性　単身 92 6.5 58.7 23.9 6.5 4.3

　　　　夫婦だけ 116 5.2 58.6 24.1 6.0 6.0

　　　　夫婦と子ども 143 7.0 53.1 33.6 4.2 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 20.0 53.3 6.7 13.3 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 9.3 57.4 27.8 5.6 —

　　　　その他 52 7.7 61.5 25.0 5.8 —

全  体 859 7.9 53.8 28.6 6.1 3.6

０点 15 6.7 40.0 20.0 20.0 13.3

１点 16 — 62.5 31.3 6.3 —

２点 28 10.7 32.1 32.1 17.9 7.1

３点 70 1.4 51.4 35.7 10.0 1.4

４点 60 — 45.0 43.3 6.7 5.0

５点 203 5.4 55.2 31.0 4.4 3.9

６点 78 7.7 57.7 26.9 3.8 3.8

７点 133 7.5 60.2 27.1 4.5 0.8

８点 149 10.7 58.4 24.2 5.4 1.3

９点 42 19.0 57.1 14.3 4.8 4.8

10点 37 18.9 45.9 27.0 5.4 2.7

全  体 859 7.9 53.8 28.6 6.1 3.6

幸福 361 11.4 57.6 24.4 5.0 1.7

普通 341 5.0 54.0 32.3 4.7 4.1

不幸 129 3.9 47.3 32.6 12.4 3.9

地域への愛着

性
・
家
族
構
成

性
別

性
・
年
齢

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とても感じている 68 60.3 25.0 7.4 7.4

感じている 462 45.0 39.8 13.2 1.9

あまり感じていない 246 35.8 44.7 17.1 2.4

まったく感じていない 52 34.6 30.8 30.8 3.8

幸福度

地域への愛着
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

あ
る

な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 1.4 29.0 58.6 6.9 4.2 859 24.3 66.2 9.4 859 8.1 58.0 25.5 4.5 3.8

男性 368 1.6 26.4 62.2 7.1 2.7 368 21.7 70.9 7.3 368 8.2 60.1 25.0 4.1 2.7

女性 479 1.3 31.5 55.9 6.9 4.4 479 26.5 63.5 10.0 479 8.4 56.8 26.5 5.0 3.3

その他 2 — — 50.0 — 50.0 2 — 50.0 50.0 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 1.4 29.0 58.6 6.9 4.2 859 24.3 66.2 9.4 859 8.1 58.0 25.5 4.5 3.8

男性　35歳未満 32 — 15.6 62.5 18.8 3.1 32 18.8 78.1 3.1 32 3.1 62.5 18.8 12.5 3.1

　　　　35～44歳 34 — 17.6 76.5 5.9 — 34 20.6 76.5 2.9 34 14.7 44.1 41.2 — —

　　　　45～54歳 52 7.7 17.3 67.3 5.8 1.9 52 23.1 71.2 5.8 52 15.4 53.8 23.1 5.8 1.9

　　　　55～64歳 53 — 20.8 67.9 7.5 3.8 53 20.8 73.6 5.7 53 3.8 52.8 35.8 3.8 3.8

　　　　65～74歳 94 — 33.0 57.4 7.4 2.1 94 22.3 69.1 8.5 94 1.1 69.1 23.4 4.3 2.1

　　　　75歳以上 102 2.0 34.3 56.9 3.9 2.9 102 22.5 67.6 9.8 102 12.7 63.7 18.6 2.0 2.9

女性　35歳未満 36 5.6 25.0 58.3 8.3 2.8 36 38.9 61.1 — 36 13.9 38.9 33.3 11.1 2.8

　　　　35～44歳 50 — 18.0 64.0 14.0 4.0 50 26.0 72.0 2.0 50 10.0 46.0 34.0 8.0 2.0

　　　　45～54歳 81 — 21.0 66.7 12.3 — 81 25.9 74.1 — 81 1.2 50.6 42.0 6.2 —

　　　　55～64歳 68 — 25.0 67.6 5.9 1.5 68 27.9 64.7 7.4 68 5.9 58.8 30.9 4.4 —

　　　　65～74歳 118 2.5 33.9 54.2 4.2 5.1 118 24.6 61.0 14.4 118 8.5 61.9 24.6 0.8 4.2

　　　　75歳以上 126 0.8 46.8 40.5 3.2 8.7 126 24.6 55.6 19.8 126 11.9 64.3 11.1 5.6 7.1

全  体 859 1.4 29.0 58.6 6.9 4.2 859 24.3 66.2 9.4 859 8.1 58.0 25.5 4.5 3.8

男性　単身 76 1.3 30.3 57.9 9.2 1.3 76 19.7 71.1 9.2 76 10.5 64.5 17.1 6.6 1.3

　　　　夫婦だけ 116 0.9 25.0 67.2 4.3 2.6 116 20.7 72.4 6.9 116 5.2 61.2 28.4 2.6 2.6

　　　　夫婦と子ども 106 1.9 23.6 65.1 6.6 2.8 106 17.9 76.4 5.7 106 8.5 57.5 28.3 2.8 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 45.5 54.5 — — 11 9.1 81.8 9.1 11 — 100.0 — — —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 35.7 57.1 — 7.1 14 28.6 57.1 14.3 14 7.1 71.4 14.3 — 7.1

　　　　その他 39 5.1 25.6 51.3 15.4 2.6 39 41.0 56.4 2.6 39 15.4 46.2 25.6 10.3 2.6

女性　単身 92 1.1 31.5 52.2 8.7 6.5 92 22.8 66.3 10.9 92 10.9 64.1 15.2 5.4 4.3

　　　　夫婦だけ 116 1.7 35.3 50.0 6.9 6.0 116 25.9 58.6 15.5 116 6.0 60.3 24.1 4.3 5.2

　　　　夫婦と子ども 143 — 26.6 66.4 4.2 2.8 143 24.5 67.8 7.7 143 7.7 51.7 34.3 4.2 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 46.7 46.7 — 6.7 15 60.0 33.3 6.7 15 13.3 66.7 20.0 — —

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 35.2 46.3 16.7 — 54 25.9 66.7 7.4 54 7.4 51.9 31.5 5.6 3.7

　　　　その他 52 3.8 26.9 63.5 3.8 1.9 52 32.7 61.5 5.8 52 9.6 55.8 25.0 9.6 —

全  体 859 1.4 29.0 58.6 6.9 4.2 859 24.3 66.2 9.4 859 8.1 58.0 25.5 4.5 3.8

０点 15 — 26.7 46.7 20.0 6.7 15 13.3 80.0 6.7 15 6.7 46.7 6.7 26.7 13.3

１点 16 — 37.5 50.0 12.5 — 16 18.8 68.8 12.5 16 12.5 43.8 25.0 18.8 —

２点 28 — 25.0 57.1 14.3 3.6 28 17.9 71.4 10.7 28 10.7 50.0 21.4 10.7 7.1

３点 70 — 21.4 65.7 11.4 1.4 70 17.1 75.7 7.1 70 5.7 50.0 37.1 5.7 1.4

４点 60 — 16.7 70.0 6.7 6.7 60 18.3 75.0 6.7 60 1.7 53.3 36.7 3.3 5.0

５点 203 1.5 29.1 58.1 6.4 4.9 203 17.7 71.4 10.8 203 3.9 60.6 29.1 3.4 3.0

６点 78 1.3 26.9 65.4 2.6 3.8 78 24.4 61.5 14.1 78 11.5 53.8 28.2 3.8 2.6

７点 133 — 31.6 63.2 3.8 1.5 133 35.3 57.9 6.8 133 9.0 60.2 25.6 2.3 3.0

８点 149 1.3 33.6 55.0 8.1 2.0 149 26.8 67.1 6.0 149 8.7 67.8 20.1 2.0 1.3

９点 42 2.4 47.6 38.1 4.8 7.1 42 35.7 57.1 7.1 42 16.7 59.5 11.9 7.1 4.8

10点 37 8.1 27.0 54.1 8.1 2.7 37 29.7 62.2 8.1 37 18.9 51.4 16.2 8.1 5.4

全  体 859 1.4 29.0 58.6 6.9 4.2 859 24.3 66.2 9.4 859 8.1 58.0 25.5 4.5 3.8

幸福 361 1.7 33.8 56.0 6.1 2.5 361 31.3 62.0 6.6 361 10.8 62.3 20.8 3.3 2.8

普通 341 1.2 26.4 61.9 5.6 5.0 341 19.4 69.8 10.9 341 5.3 57.8 30.2 3.5 3.2

不幸 129 — 24.8 59.7 13.2 2.3 129 17.1 74.4 8.5 129 7.8 48.8 28.7 10.9 3.9

全  体 859 1.4 29.0 58.6 6.9 4.2 859 24.3 66.2 9.4 859 8.1 58.0 25.5 4.5 3.8

とても感じている 68 14.7 48.5 33.8 2.9 — 68 63.2 27.9 8.8 68 50.0 47.1 1.5 — 1.5

感じている 462 0.4 41.6 54.3 1.9 1.7 462 27.5 64.3 8.2 462 7.4 78.8 12.3 0.9 0.6

あまり感じていない 246 — 8.1 83.7 6.9 1.2 246 12.6 83.3 4.1 246 — 37.8 54.5 6.1 1.6

まったく感じていない 52 — — 36.5 59.6 3.8 52 5.8 88.5 5.8 52 1.9 7.7 48.1 38.5 3.8

地域への愛着

地域の思い出のある場所やお
気に入りの場所の有無

門真市への継続居住意欲
門真市は地域への愛着を育むのに熱心なまち

である

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

性
別

幸
福
度
３

段
階
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概念指標⑩ 犯罪や事故・災害への不安が小さい（Ｐ.39～42） 

 

 

  

全
体
数

感
じ
る

時
々
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
感
じ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

感
じ
る

時
々
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
感
じ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

感
じ
る

時
々
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

ま

っ
た
く
感
じ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 24.7 45.1 24.2 1.9 4.2 859 27.7 46.7 20.0 1.6 4.0 859 24.0 39.2 30.2 3.3 3.4

男性 368 22.3 44.6 26.6 2.7 3.8 368 25.5 45.4 23.4 2.4 3.3 368 22.0 40.2 30.7 4.9 2.2

女性 479 26.5 45.9 22.5 1.3 3.8 479 29.0 48.6 17.7 1.0 3.5 479 25.7 38.4 30.3 2.1 3.5

その他 2 50.0 — — — 50.0 2 — 50.0 — — 50.0 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 24.7 45.1 24.2 1.9 4.2 859 27.7 46.7 20.0 1.6 4.0 859 24.0 39.2 30.2 3.3 3.4

男性　35歳未満 32 18.8 46.9 18.8 12.5 3.1 32 28.1 43.8 15.6 9.4 3.1 32 18.8 28.1 40.6 9.4 3.1

　　　　35～44歳 34 38.2 44.1 8.8 5.9 2.9 34 35.3 41.2 17.6 2.9 2.9 34 32.4 29.4 26.5 8.8 2.9

　　　　45～54歳 52 28.8 53.8 15.4 — 1.9 52 25.0 55.8 17.3 — 1.9 52 11.5 51.9 30.8 3.8 1.9

　　　　55～64歳 53 22.6 43.4 26.4 1.9 5.7 53 30.2 39.6 22.6 3.8 3.8 53 18.9 41.5 30.2 5.7 3.8

　　　　65～74歳 94 18.1 39.4 39.4 1.1 2.1 94 23.4 42.6 31.9 1.1 1.1 94 22.3 40.4 33.0 3.2 1.1

　　　　75歳以上 102 18.6 45.1 29.4 2.0 4.9 102 21.6 48.0 23.5 2.0 4.9 102 26.5 41.2 27.5 3.9 1.0

女性　35歳未満 36 33.3 50.0 13.9 2.8 — 36 36.1 47.2 16.7 — — 36 13.9 36.1 47.2 2.8 —

　　　　35～44歳 50 44.0 38.0 14.0 — 4.0 50 44.0 40.0 12.0 — 4.0 50 20.0 36.0 36.0 4.0 4.0

　　　　45～54歳 81 25.9 54.3 19.8 — — 81 34.6 49.4 16.0 — — 81 23.5 39.5 37.0 — —

　　　　55～64歳 68 32.4 39.7 27.9 — — 68 26.5 51.5 22.1 — — 68 25.0 38.2 33.8 2.9 —

　　　　65～74歳 118 16.9 45.8 31.4 0.8 5.1 118 17.8 53.4 24.6 0.8 3.4 118 27.1 39.8 28.8 0.8 3.4

　　　　75歳以上 126 23.8 46.0 19.0 3.2 7.9 126 29.4 46.0 12.7 3.2 8.7 126 31.7 38.1 18.3 3.2 8.7

全  体 859 24.7 45.1 24.2 1.9 4.2 859 27.7 46.7 20.0 1.6 4.0 859 24.0 39.2 30.2 3.3 3.4

男性　単身 76 13.2 36.8 42.1 2.6 5.3 76 19.7 40.8 31.6 3.9 3.9 76 13.2 35.5 36.8 11.8 2.6

　　　　夫婦だけ 116 12.9 54.3 28.4 2.6 1.7 116 23.3 48.3 25.0 2.6 0.9 116 22.4 50.0 23.3 3.4 0.9

　　　　夫婦と子ども 106 35.8 42.5 15.1 1.9 4.7 106 33.0 44.3 17.0 0.9 4.7 106 28.3 28.3 39.6 1.9 1.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 18.2 45.5 36.4 — — 11 9.1 63.6 27.3 — — 11 — 81.8 18.2 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 57.1 35.7 — 7.1 14 — 42.9 50.0 — 7.1 14 14.3 50.0 28.6 — 7.1

　　　　その他 39 35.9 35.9 17.9 7.7 2.6 39 33.3 46.2 12.8 5.1 2.6 39 25.6 41.0 23.1 7.7 2.6

女性　単身 92 19.6 47.8 23.9 3.3 5.4 92 22.8 53.3 17.4 2.2 4.3 92 27.2 42.4 22.8 3.3 4.3

　　　　夫婦だけ 116 24.1 46.6 22.4 2.6 4.3 116 22.4 50.0 22.4 1.7 3.4 116 26.7 41.4 26.7 2.6 2.6

　　　　夫婦と子ども 143 33.6 44.1 19.6 — 2.8 143 39.9 42.7 14.0 — 3.5 143 23.1 37.1 35.7 1.4 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 15 26.7 60.0 6.7 — 6.7 15 26.7 53.3 13.3 — 6.7 15 40.0 26.7 20.0 6.7 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 24.1 44.4 29.6 — 1.9 54 27.8 53.7 14.8 1.9 1.9 54 29.6 38.9 27.8 1.9 1.9

　　　　その他 52 26.9 46.2 25.0 — 1.9 52 25.0 53.8 21.2 — — 52 23.1 32.7 42.3 — 1.9

全  体 859 24.7 45.1 24.2 1.9 4.2 859 27.7 46.7 20.0 1.6 4.0 859 24.0 39.2 30.2 3.3 3.4

０点 15 40.0 26.7 13.3 6.7 13.3 15 33.3 26.7 13.3 13.3 13.3 15 46.7 20.0 20.0 6.7 6.7

１点 16 43.8 50.0 6.3 — — 16 43.8 50.0 6.3 — — 16 43.8 43.8 6.3 6.3 —

２点 28 17.9 53.6 17.9 3.6 7.1 28 39.3 42.9 10.7 — 7.1 28 32.1 42.9 17.9 — 7.1

３点 70 30.0 41.4 21.4 4.3 2.9 70 34.3 47.1 12.9 4.3 1.4 70 27.1 35.7 28.6 4.3 4.3

４点 60 15.0 53.3 20.0 1.7 10.0 60 28.3 51.7 13.3 — 6.7 60 23.3 45.0 23.3 3.3 5.0

５点 203 31.0 43.3 23.2 0.5 2.0 203 29.6 45.3 22.7 — 2.5 203 28.1 35.5 33.5 1.0 2.0

６点 78 12.8 51.3 28.2 3.8 3.8 78 25.6 42.3 26.9 1.3 3.8 78 21.8 46.2 24.4 3.8 3.8

７点 133 21.8 43.6 31.6 0.8 2.3 133 24.8 50.4 19.5 2.3 3.0 133 18.0 42.1 36.1 2.3 1.5

８点 149 22.1 53.0 22.8 0.7 1.3 149 22.8 53.0 21.5 1.3 1.3 149 20.1 44.3 32.2 3.4 —

９点 42 19.0 40.5 31.0 4.8 4.8 42 23.8 40.5 28.6 2.4 4.8 42 9.5 35.7 40.5 9.5 4.8

10点 37 37.8 37.8 18.9 2.7 2.7 37 29.7 48.6 16.2 2.7 2.7 37 29.7 29.7 32.4 8.1 —

全  体 859 24.7 45.1 24.2 1.9 4.2 859 27.7 46.7 20.0 1.6 4.0 859 24.0 39.2 30.2 3.3 3.4

幸福 361 23.3 46.5 26.6 1.4 2.2 361 24.4 50.1 21.1 1.9 2.5 361 19.1 41.0 34.6 4.2 1.1

普通 341 24.0 46.9 23.8 1.5 3.8 341 28.4 45.7 22.0 0.3 3.5 341 25.8 39.6 29.6 2.1 2.9

不幸 129 30.2 43.4 17.8 3.9 4.7 129 36.4 44.2 11.6 3.9 3.9 129 32.6 36.4 22.5 3.9 4.7

（ア）犯罪にあう不安 （イ）事故にあう不安 （ウ）災害にあう不安

性
別

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

感じる 212 39.6 38.7 18.4 3.3

時々感じる 387 43.4 41.3 14.5 0.8

あまり感じない 208 46.2 38.9 11.1 3.8

まったく感じない 16 31.3 31.3 31.3 6.3

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

感じる 238 37.0 40.8 19.7 2.5

時々感じる 401 45.1 38.9 14.2 1.7

あまり感じない 172 44.2 43.6 8.7 3.5

まったく感じない 14 50.0 7.1 35.7 7.1

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

感じる 206 33.5 42.7 20.4 3.4

時々感じる 337 43.9 40.1 13.9 2.1

あまり感じない 259 48.3 39.0 11.2 1.5

まったく感じない 28 53.6 25.0 17.9 3.6

幸福度

（ア）犯罪にあう不
安

（イ）事故にあう不
安

（ウ）災害にあう不
安
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

最
寄
り
の
避
難
場
所
を
確
認
し
て
い
る

ハ
ザ
ー

ド
マ

ッ
プ
を
持

っ
て
い
る

非
常
持
出
袋
を
準
備
し
て
い
る

住
宅
の
耐
震
化
を
行

っ
て
い
る

そ
の
他

特
に
し
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 1.3 23.4 56.1 15.9 3.3 859 52.2 22.2 30.2 10.2 2.3 29.1 2.9 859 78.7 18.9 2.4

男性 368 1.1 27.7 54.6 15.2 1.4 368 46.7 20.7 23.6 10.3 2.2 38.0 1.4 368 75.3 23.6 1.1

女性 479 1.3 20.7 57.4 16.7 4.0 479 56.8 23.8 35.1 10.2 2.1 22.8 3.5 479 82.3 15.0 2.7

その他 2 — — 50.0 — 50.0 2 — — — — 50.0 — 50.0 2 — 50.0 50.0

全  体 859 1.3 23.4 56.1 15.9 3.3 859 52.2 22.2 30.2 10.2 2.3 29.1 2.9 859 78.7 18.9 2.4

男性　35歳未満 32 — 6.3 62.5 28.1 3.1 32 53.1 28.1 15.6 9.4 3.1 37.5 — 32 75.0 25.0 —

　　　　35～44歳 34 — 14.7 50.0 35.3 — 34 61.8 29.4 32.4 11.8 — 26.5 — 34 73.5 26.5 —

　　　　45～54歳 52 — 19.2 55.8 25.0 — 52 40.4 19.2 23.1 9.6 5.8 34.6 1.9 52 75.0 25.0 —

　　　　55～64歳 53 — 28.3 60.4 11.3 — 53 45.3 20.8 20.8 11.3 3.8 43.4 — 53 79.2 20.8 —

　　　　65～74歳 94 1.1 41.5 46.8 9.6 1.1 94 42.6 13.8 24.5 6.4 1.1 44.7 1.1 94 69.1 29.8 1.1

　　　　75歳以上 102 2.9 30.4 57.8 6.9 2.0 102 48.0 22.5 24.5 13.7 1.0 35.3 2.0 102 80.4 17.6 2.0

女性　35歳未満 36 — 13.9 55.6 30.6 — 36 58.3 5.6 47.2 13.9 — 25.0 — 36 83.3 16.7 —

　　　　35～44歳 50 — 10.0 52.0 36.0 2.0 50 68.0 38.0 46.0 24.0 4.0 18.0 2.0 50 86.0 10.0 4.0

　　　　45～54歳 81 — 11.1 58.0 30.9 — 81 51.9 23.5 34.6 7.4 3.7 29.6 — 81 85.2 14.8 —

　　　　55～64歳 68 — 13.2 72.1 14.7 — 68 67.6 22.1 32.4 8.8 1.5 14.7 1.5 68 86.8 11.8 1.5

　　　　65～74歳 118 3.4 24.6 62.7 5.1 4.2 118 57.6 27.1 28.8 7.6 1.7 24.6 5.1 118 82.2 15.3 2.5

　　　　75歳以上 126 1.6 33.3 46.8 7.9 10.3 126 48.4 21.4 34.9 8.7 1.6 22.2 7.1 126 76.2 18.3 5.6

全  体 859 1.3 23.4 56.1 15.9 3.3 859 52.2 22.2 30.2 10.2 2.3 29.1 2.9 859 78.7 18.9 2.4

男性　単身 76 — 38.2 46.1 14.5 1.3 76 35.5 14.5 14.5 2.6 2.6 47.4 1.3 76 64.5 34.2 1.3

　　　　夫婦だけ 116 2.6 29.3 56.9 10.3 0.9 116 51.7 26.7 28.4 12.9 3.4 31.9 — 116 81.9 18.1 —

　　　　夫婦と子ども 106 — 17.0 56.6 24.5 1.9 106 46.2 21.7 31.1 14.2 0.9 36.8 1.9 106 77.4 20.8 1.9

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 45.5 54.5 — — 11 72.7 45.5 — 27.3 — 18.2 — 11 100.0 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 28.6 71.4 — — 14 42.9 14.3 — — — 50.0 — 14 64.3 35.7 —

　　　　その他 39 2.6 28.2 53.8 15.4 — 39 51.3 10.3 20.5 5.1 2.6 41.0 2.6 39 71.8 28.2 —

女性　単身 92 1.1 28.3 51.1 13.0 6.5 92 52.2 22.8 29.3 4.3 2.2 27.2 6.5 92 70.7 23.9 5.4

　　　　夫婦だけ 116 3.4 23.3 62.1 7.8 3.4 116 53.4 30.2 38.8 11.2 1.7 20.7 2.6 116 79.3 18.1 2.6

　　　　夫婦と子ども 143 — 14.7 56.6 25.9 2.8 143 62.9 24.5 38.5 9.8 2.1 21.0 2.8 143 91.6 6.3 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 13.3 60.0 26.7 — 15 60.0 40.0 46.7 26.7 — 20.0 — 15 86.7 13.3 —

　　　　ひとり親と子ども 54 — 16.7 66.7 14.8 1.9 54 57.4 18.5 18.5 9.3 — 25.9 3.7 54 77.8 18.5 3.7

　　　　その他 52 1.9 25.0 53.8 15.4 3.8 52 57.7 13.5 42.3 15.4 3.8 23.1 1.9 52 86.5 13.5 —

全  体 859 1.3 23.4 56.1 15.9 3.3 859 52.2 22.2 30.2 10.2 2.3 29.1 2.9 859 78.7 18.9 2.4

０点 15 — 13.3 60.0 20.0 6.7 15 20.0 — 20.0 — 6.7 53.3 6.7 15 60.0 33.3 6.7

１点 16 — 18.8 56.3 25.0 — 16 43.8 18.8 25.0 — — 37.5 — 16 62.5 37.5 —

２点 28 — 25.0 46.4 25.0 3.6 28 17.9 10.7 25.0 7.1 3.6 57.1 3.6 28 60.7 39.3 —

３点 70 — 25.7 55.7 15.7 2.9 70 37.1 10.0 25.7 2.9 1.4 40.0 5.7 70 67.1 31.4 1.4

４点 60 — 15.0 71.7 10.0 3.3 60 45.0 20.0 30.0 6.7 — 40.0 1.7 60 65.0 33.3 1.7

５点 203 2.0 29.6 49.8 15.3 3.4 203 50.2 15.8 27.6 8.9 3.9 30.0 2.5 203 78.8 19.2 2.0

６点 78 1.3 16.7 70.5 9.0 2.6 78 60.3 33.3 28.2 14.1 3.8 20.5 3.8 78 85.9 11.5 2.6

７点 133 — 22.6 61.7 15.8 — 133 60.2 30.1 29.3 12.0 1.5 24.1 0.8 133 85.7 12.8 1.5

８点 149 0.7 24.2 53.0 20.1 2.0 149 58.4 27.5 40.3 14.1 0.7 21.5 1.3 149 86.6 11.4 2.0

９点 42 2.4 33.3 45.2 14.3 4.8 42 71.4 38.1 42.9 16.7 — 16.7 4.8 42 85.7 9.5 4.8

10点 37 2.7 18.9 59.5 16.2 2.7 37 54.1 21.6 27.0 10.8 8.1 29.7 2.7 37 78.4 21.6 —

全  体 859 1.3 23.4 56.1 15.9 3.3 859 52.2 22.2 30.2 10.2 2.3 29.1 2.9 859 78.7 18.9 2.4

幸福 361 0.8 24.1 56.0 17.5 1.7 361 60.1 29.1 35.2 13.3 1.7 22.7 1.7 361 85.3 12.7 1.9

普通 341 1.5 24.0 58.4 12.9 3.2 341 51.6 20.5 28.2 9.7 3.2 29.6 2.6 341 78.0 19.9 2.1

不幸 129 — 23.3 54.3 19.4 3.1 129 31.8 10.1 24.8 3.1 2.3 45.0 4.7 129 64.3 34.1 1.6

全  体 859 1.3 23.4 56.1 15.9 3.3 859 52.2 22.2 30.2 10.2 2.3 29.1 2.9 859 78.7 18.9 2.4

感じる 212 0.9 6.6 45.8 45.3 1.4 212 58.0 26.4 38.7 14.2 3.3 25.0 1.4 212 79.7 19.8 0.5

時々感じる 387 0.5 16.5 73.1 8.5 1.3 387 55.3 21.7 30.7 10.9 2.3 27.1 1.0 387 83.2 16.0 0.8

あまり感じない 208 2.4 53.4 41.3 2.4 0.5 208 48.1 23.1 24.0 7.2 1.9 36.1 0.5 208 79.3 20.2 0.5

まったく感じない 16 12.5 56.3 25.0 6.3 — 16 50.0 6.3 12.5 — — 50.0 — 16 56.3 43.8 —

全  体 859 1.3 23.4 56.1 15.9 3.3 859 52.2 22.2 30.2 10.2 2.3 29.1 2.9 859 78.7 18.9 2.4

感じる 238 1.3 10.1 48.3 39.1 1.3 238 57.6 26.9 35.3 11.3 2.5 24.8 2.1 238 79.0 21.0 —

時々感じる 401 0.2 20.4 69.8 8.0 1.5 401 54.9 21.9 31.4 10.7 2.5 27.7 1.0 401 84.3 14.7 1.0

あまり感じない 172 2.9 49.4 42.4 5.2 — 172 46.5 20.9 25.6 9.9 1.7 38.4 — 172 75.0 24.4 0.6

まったく感じない 14 14.3 50.0 28.6 7.1 — 14 57.1 14.3 7.1 — — 42.9 — 14 71.4 28.6 —

全  体 859 1.3 23.4 56.1 15.9 3.3 859 52.2 22.2 30.2 10.2 2.3 29.1 2.9 859 78.7 18.9 2.4

感じる 206 1.0 10.7 53.4 32.0 2.9 206 56.8 29.1 40.8 12.6 3.4 23.8 2.9 206 80.6 18.0 1.5

時々感じる 337 0.6 21.4 66.2 11.3 0.6 337 54.3 23.1 32.3 10.1 2.1 27.3 0.3 337 81.6 18.1 0.3

あまり感じない 259 1.9 35.5 51.4 10.8 0.4 259 51.0 19.3 23.2 10.4 1.9 35.1 0.4 259 79.9 19.3 0.8

まったく感じない 28 7.1 46.4 35.7 10.7 — 28 46.4 7.1 10.7 3.6 — 46.4 3.6 28 64.3 35.7 —

（ウ）災害にあう不
安

（ア）犯罪にあう不
安

（イ）事故にあう不
安

門真市は犯罪や事故、災害の心配が少ない安
全・安心なまちである

災害に向けた備え 指定避難場所の把握状況

性
別

性
・
家
族
構
成

性
・
年
齢

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階
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概念指標⑪ 便利で快適な生活ができる（Ｐ.43～44） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
快
適
に
過
ご
せ
て
い
る

快
適
に
過
ご
せ
て
い
る

あ
ま
り
快
適
に
過
ご
せ
て
い
な
い

ま

っ
た
く
快
適
に
過
ご
せ
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 7.8 60.3 26.7 3.0 2.2

男性 368 8.2 59.2 28.0 3.3 1.4

女性 479 7.7 61.2 25.9 2.9 2.3

その他 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 7.8 60.3 26.7 3.0 2.2

男性　35歳未満 32 6.3 62.5 28.1 — 3.1

　　　　35～44歳 34 5.9 64.7 29.4 — —

　　　　45～54歳 52 15.4 55.8 25.0 1.9 1.9

　　　　55～64歳 53 7.5 52.8 32.1 5.7 1.9

　　　　65～74歳 94 7.4 62.8 25.5 2.1 2.1

　　　　75歳以上 102 6.9 58.8 28.4 5.9 —

女性　35歳未満 36 16.7 63.9 16.7 2.8 —

　　　　35～44歳 50 14.0 60.0 24.0 2.0 —

　　　　45～54歳 81 4.9 60.5 29.6 4.9 —

　　　　55～64歳 68 5.9 60.3 30.9 2.9 —

　　　　65～74歳 118 6.8 62.7 26.3 — 4.2

　　　　75歳以上 126 6.3 60.3 23.8 4.8 4.8

全  体 859 7.8 60.3 26.7 3.0 2.2

男性　単身 76 10.5 67.1 18.4 1.3 2.6

　　　　夫婦だけ 116 6.9 59.5 26.7 6.0 0.9

　　　　夫婦と子ども 106 5.7 64.2 27.4 2.8 —

　　　　夫婦と子どもと親 11 18.2 45.5 27.3 — 9.1

　　　　ひとり親と子ども 14 7.1 57.1 35.7 — —

　　　　その他 39 10.3 43.6 43.6 2.6 —

女性　単身 92 12.0 58.7 21.7 4.3 3.3

　　　　夫婦だけ 116 6.9 57.8 31.0 2.6 1.7

　　　　夫婦と子ども 143 8.4 62.9 25.2 1.4 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 6.7 80.0 13.3 — —

　　　　ひとり親と子ども 54 3.7 59.3 31.5 1.9 3.7

　　　　その他 52 5.8 67.3 21.2 5.8 —

全  体 859 7.8 60.3 26.7 3.0 2.2

０点 15 6.7 60.0 13.3 13.3 6.7

１点 16 6.3 37.5 50.0 6.3 —

２点 28 7.1 46.4 32.1 7.1 7.1

３点 70 4.3 45.7 42.9 4.3 2.9

４点 60 5.0 63.3 26.7 1.7 3.3

５点 203 6.4 58.6 31.0 3.9 —

６点 78 6.4 64.1 25.6 1.3 2.6

７点 133 6.8 67.7 23.3 1.5 0.8

８点 149 7.4 70.5 16.8 2.7 2.7

９点 42 21.4 64.3 14.3 — —

10点 37 16.2 45.9 37.8 — —

全  体 859 7.8 60.3 26.7 3.0 2.2

幸福 361 9.7 66.2 21.1 1.7 1.4

普通 341 6.2 60.7 29.0 2.9 1.2

不幸 129 5.4 46.5 38.0 6.2 3.9

性
別

便利で快適な生活実感

性
・
家
族
構
成

性
・
年
齢

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とても快適に過ごせている 67 52.2 31.3 10.4 6.0

快適に過ごせている 518 46.1 40.0 11.6 2.3

あまり快適に過ごせていない 229 33.2 43.2 21.4 2.2

まったく快適に過ごせていない 26 23.1 38.5 30.8 7.7

幸福度

便利で快適な生
活実感
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 10.4 63.3 21.9 3.1 1.3 859 14.1 70.5 12.3 0.9 2.1 859 2.4 29.5 56.2 9.8 2.1

男性 368 10.1 65.2 20.4 3.3 1.1 368 16.3 73.6 7.9 0.8 1.4 368 3.3 29.3 56.0 10.6 0.8

女性 479 10.2 62.6 23.0 3.1 1.0 479 12.5 68.7 15.4 1.0 2.3 479 1.9 29.6 56.6 9.4 2.5

その他 2 — 50.0 — — 50.0 2 — 50.0 — — 50.0 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 10.4 63.3 21.9 3.1 1.3 859 14.1 70.5 12.3 0.9 2.1 859 2.4 29.5 56.2 9.8 2.1

男性　35歳未満 32 9.4 68.8 12.5 6.3 3.1 32 21.9 62.5 12.5 — 3.1 32 6.3 25.0 53.1 12.5 3.1

　　　　35～44歳 34 8.8 55.9 32.4 2.9 — 34 11.8 76.5 8.8 2.9 — 34 — 23.5 58.8 17.6 —

　　　　45～54歳 52 19.2 59.6 19.2 1.9 — 52 19.2 75.0 3.8 — 1.9 52 11.5 23.1 53.8 11.5 —

　　　　55～64歳 53 7.5 58.5 26.4 5.7 1.9 53 15.1 67.9 13.2 1.9 1.9 53 1.9 30.2 56.6 11.3 —

　　　　65～74歳 94 6.4 73.4 14.9 3.2 2.1 94 12.8 78.7 7.4 — 1.1 94 1.1 34.0 54.3 8.5 2.1

　　　　75歳以上 102 10.8 65.7 21.6 2.0 — 102 18.6 73.5 5.9 1.0 1.0 102 2.0 31.4 57.8 8.8 —

女性　35歳未満 36 16.7 66.7 16.7 — — 36 25.0 66.7 8.3 — — 36 2.8 47.2 36.1 13.9 —

　　　　35～44歳 50 10.0 58.0 32.0 — — 50 14.0 68.0 18.0 — — 50 4.0 12.0 78.0 6.0 —

　　　　45～54歳 81 8.6 56.8 27.2 6.2 1.2 81 8.6 71.6 17.3 — 2.5 81 2.5 25.9 59.3 12.3 —

　　　　55～64歳 68 7.4 64.7 26.5 1.5 — 68 8.8 70.6 20.6 — — 68 1.5 26.5 63.2 8.8 —

　　　　65～74歳 118 9.3 67.8 17.8 4.2 0.8 118 12.7 66.9 14.4 3.4 2.5 118 0.8 26.3 62.7 7.6 2.5

　　　　75歳以上 126 11.9 61.1 21.4 3.2 2.4 126 12.7 68.3 13.5 0.8 4.8 126 1.6 38.9 42.9 9.5 7.1

全  体 859 10.4 63.3 21.9 3.1 1.3 859 14.1 70.5 12.3 0.9 2.1 859 2.4 29.5 56.2 9.8 2.1

男性　単身 76 7.9 73.7 17.1 — 1.3 76 11.8 76.3 10.5 — 1.3 76 2.6 44.7 47.4 3.9 1.3

　　　　夫婦だけ 116 11.2 67.2 19.0 0.9 1.7 116 18.1 75.0 4.3 0.9 1.7 116 3.4 29.3 55.2 10.3 1.7

　　　　夫婦と子ども 106 6.6 61.3 24.5 7.5 — 106 15.1 73.6 9.4 0.9 0.9 106 3.8 19.8 61.3 15.1 —

　　　　夫婦と子どもと親 11 27.3 54.5 18.2 — — 11 18.2 81.8 — — — 11 — 27.3 72.7 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 14.3 71.4 14.3 — — 14 14.3 85.7 — — — 14 — 35.7 64.3 — —

　　　　その他 39 15.4 56.4 20.5 7.7 — 39 25.6 61.5 10.3 2.6 — 39 5.1 25.6 53.8 15.4 —

女性　単身 92 14.1 62.0 14.1 6.5 3.3 92 12.0 69.6 13.0 2.2 3.3 92 1.1 32.6 56.5 5.4 4.3

　　　　夫婦だけ 116 9.5 59.5 26.7 4.3 — 116 11.2 66.4 19.0 1.7 1.7 116 1.7 29.3 53.4 11.2 4.3

　　　　夫婦と子ども 143 7.0 65.7 25.2 1.4 0.7 143 13.3 70.6 14.7 — 1.4 143 2.1 27.3 62.2 7.0 1.4

　　　　夫婦と子どもと親 15 6.7 46.7 46.7 — — 15 26.7 53.3 20.0 — — 15 13.3 20.0 60.0 6.7 —

　　　　ひとり親と子ども 54 9.3 61.1 25.9 1.9 1.9 54 7.4 72.2 16.7 1.9 1.9 54 1.9 24.1 59.3 14.8 —

　　　　その他 52 15.4 67.3 15.4 1.9 — 52 13.5 69.2 13.5 — 3.8 52 — 36.5 48.1 13.5 1.9

全  体 859 10.4 63.3 21.9 3.1 1.3 859 14.1 70.5 12.3 0.9 2.1 859 2.4 29.5 56.2 9.8 2.1

０点 15 — 80.0 13.3 6.7 — 15 6.7 73.3 13.3 — 6.7 15 — 20.0 66.7 6.7 6.7

１点 16 — 56.3 37.5 — 6.3 16 6.3 75.0 18.8 — — 16 — 31.3 56.3 12.5 —

２点 28 7.1 60.7 21.4 7.1 3.6 28 10.7 67.9 14.3 3.6 3.6 28 — 25.0 53.6 17.9 3.6

３点 70 2.9 67.1 25.7 4.3 — 70 8.6 67.1 22.9 1.4 — 70 1.4 24.3 60.0 14.3 —

４点 60 10.0 65.0 20.0 1.7 3.3 60 16.7 66.7 15.0 — 1.7 60 — 26.7 65.0 6.7 1.7

５点 203 8.4 64.5 23.2 3.0 1.0 203 13.8 70.9 10.8 1.5 3.0 203 2.5 31.5 53.2 10.3 2.5

６点 78 12.8 57.7 24.4 3.8 1.3 78 10.3 69.2 16.7 — 3.8 78 1.3 25.6 65.4 6.4 1.3

７点 133 9.0 65.4 24.1 1.5 — 133 13.5 73.7 12.0 0.8 — 133 — 29.3 60.9 9.0 0.8

８点 149 11.4 63.1 21.5 3.4 0.7 149 13.4 77.9 6.7 0.7 1.3 149 3.4 34.2 51.0 10.1 1.3

９点 42 16.7 69.0 14.3 — — 42 35.7 59.5 4.8 — — 42 7.1 35.7 52.4 4.8 —

10点 37 29.7 45.9 18.9 5.4 — 37 21.6 62.2 13.5 — 2.7 37 10.8 18.9 54.1 16.2 —

全  体 859 10.4 63.3 21.9 3.1 1.3 859 14.1 70.5 12.3 0.9 2.1 859 2.4 29.5 56.2 9.8 2.1

幸福 361 13.0 62.9 21.3 2.5 0.3 361 16.9 72.6 9.1 0.6 0.8 361 3.3 31.0 55.1 9.7 0.8

普通 341 9.7 63.0 22.9 2.9 1.5 341 13.5 69.8 12.9 0.9 2.9 341 1.8 29.3 58.1 8.8 2.1

不幸 129 3.1 65.9 24.8 4.7 1.6 129 8.5 69.0 19.4 1.6 1.6 129 0.8 24.8 58.9 14.0 1.6

全  体 859 10.4 63.3 21.9 3.1 1.3 859 14.1 70.5 12.3 0.9 2.1 859 2.4 29.5 56.2 9.8 2.1

とても快適に過ごせている 67 62.7 34.3 1.5 1.5 — 67 56.7 32.8 7.5 1.5 1.5 67 20.9 46.3 32.8 — —

快適に過ごせている 518 6.6 73.7 18.0 1.4 0.4 518 11.8 77.2 9.3 0.4 1.4 518 0.8 35.7 55.6 6.4 1.5

あまり快適に過ごせていない 229 4.4 52.8 38.0 4.4 0.4 229 7.9 69.4 21.0 0.9 0.9 229 0.9 13.1 67.7 17.5 0.9

まったく快適に過ごせていない 26 7.7 46.2 11.5 34.6 — 26 11.5 61.5 15.4 11.5 — 26 3.8 3.8 53.8 38.5 —

性
別

便利で快適な生
活実感

居住地域は、快適な生活基盤が整っている
主要駅周辺地域はまちの顔としてにぎわいの

ある魅力的な環境である

性
・
家
族
構
成

性
・
年
齢

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

門真市の水道を安心して利用できている
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概念指標⑫ 自然・うるおいを実感できる（Ｐ.45） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 2.3 27.6 54.5 13.9 1.7

男性 368 2.4 27.7 54.6 14.9 0.3

女性 479 2.3 27.3 54.9 13.4 2.1

その他 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 2.3 27.6 54.5 13.9 1.7

男性　35歳未満 32 3.1 21.9 50.0 25.0 —

　　　　35～44歳 34 — 23.5 58.8 17.6 —

　　　　45～54歳 52 3.8 21.2 59.6 15.4 —

　　　　55～64歳 53 1.9 24.5 56.6 17.0 —

　　　　65～74歳 94 2.1 30.9 57.4 8.5 1.1

　　　　75歳以上 102 2.9 33.3 48.0 15.7 —

女性　35歳未満 36 2.8 19.4 66.7 11.1 —

　　　　35～44歳 50 2.0 18.0 58.0 22.0 —

　　　　45～54歳 81 — 22.2 63.0 14.8 —

　　　　55～64歳 68 1.5 17.6 64.7 16.2 —

　　　　65～74歳 118 1.7 30.5 56.8 9.3 1.7

　　　　75歳以上 126 4.8 38.9 38.1 11.9 6.3

全  体 859 2.3 27.6 54.5 13.9 1.7

男性　単身 76 1.3 27.6 57.9 11.8 1.3

　　　　夫婦だけ 116 1.7 36.2 46.6 15.5 —

　　　　夫婦と子ども 106 1.9 22.6 59.4 16.0 —

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 27.3 63.6 9.1 —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 14.3 71.4 14.3 —

　　　　その他 39 10.3 17.9 51.3 20.5 —

女性　単身 92 3.3 32.6 45.7 14.1 4.3

　　　　夫婦だけ 116 4.3 29.3 52.6 12.1 1.7

　　　　夫婦と子ども 143 0.7 23.8 60.8 12.6 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 33.3 46.7 20.0 —

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 31.5 50.0 16.7 —

　　　　その他 52 1.9 17.3 67.3 11.5 1.9

全  体 859 2.3 27.6 54.5 13.9 1.7

０点 15 — 26.7 46.7 26.7 —

１点 16 — 25.0 50.0 25.0 —

２点 28 7.1 28.6 46.4 17.9 —

３点 70 — 31.4 52.9 15.7 —

４点 60 3.3 18.3 63.3 13.3 1.7

５点 203 0.5 27.6 56.2 13.3 2.5

６点 78 — 25.6 64.1 7.7 2.6

７点 133 0.8 24.8 58.6 15.8 —

８点 149 3.4 36.2 45.6 14.1 0.7

９点 42 4.8 26.2 57.1 11.9 —

10点 37 13.5 21.6 48.6 13.5 2.7

全  体 859 2.3 27.6 54.5 13.9 1.7

幸福 361 3.6 29.4 52.1 14.4 0.6

普通 341 0.9 25.5 59.2 12.0 2.3

不幸 129 1.6 29.5 50.4 18.6 —

性
別

幸
福
度
３

段
階

自然・うるおい実感

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 20 65.0 15.0 10.0 10.0

そう思う 237 44.7 36.7 16.0 2.5

あまりそう思わない 468 40.2 43.2 13.9 2.8

まったくそう思わない 119 43.7 34.5 20.2 1.7

幸福度

自然・うるおい
実感
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概念指標⑬ 文化芸術に触れたり、スポーツや学習したりする機会に恵まれている（Ｐ.46～48） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 1.6 28.3 54.7 12.3 3.0

男性 368 1.6 27.4 55.4 14.4 1.1

女性 479 1.7 28.8 54.9 11.1 3.5

その他 2 — — — — 100.0

全  体 859 1.6 28.3 54.7 12.3 3.0

男性　35歳未満 32 3.1 18.8 62.5 15.6 —

　　　　35～44歳 34 — 35.3 47.1 14.7 2.9

　　　　45～54歳 52 1.9 26.9 51.9 19.2 —

　　　　55～64歳 53 — 30.2 52.8 17.0 —

　　　　65～74歳 94 3.2 26.6 60.6 8.5 1.1

　　　　75歳以上 102 1.0 27.5 54.9 14.7 2.0

女性　35歳未満 36 — 25.0 61.1 13.9 —

　　　　35～44歳 50 — 24.0 60.0 14.0 2.0

　　　　45～54歳 81 2.5 21.0 61.7 14.8 —

　　　　55～64歳 68 — 27.9 60.3 11.8 —

　　　　65～74歳 118 2.5 33.9 52.5 9.3 1.7

　　　　75歳以上 126 2.4 32.5 46.0 7.9 11.1

全  体 859 1.6 28.3 54.7 12.3 3.0

男性　単身 76 — 28.9 59.2 10.5 1.3

　　　　夫婦だけ 116 0.9 27.6 56.0 14.7 0.9

　　　　夫婦と子ども 106 2.8 28.3 50.9 17.9 —

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 27.3 45.5 18.2 9.1

　　　　ひとり親と子ども 14 — 21.4 71.4 7.1 —

　　　　その他 39 5.1 23.1 56.4 15.4 —

女性　単身 92 1.1 27.2 53.3 12.0 6.5

　　　　夫婦だけ 116 1.7 27.6 56.0 10.3 4.3

　　　　夫婦と子ども 143 1.4 30.8 58.7 7.0 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 46.7 46.7 6.7 —

　　　　ひとり親と子ども 54 — 22.2 48.1 27.8 1.9

　　　　その他 52 5.8 28.8 55.8 7.7 1.9

全  体 859 1.6 28.3 54.7 12.3 3.0

０点 15 — 26.7 46.7 26.7 —

１点 16 — 12.5 56.3 31.3 —

２点 28 3.6 28.6 46.4 21.4 —

３点 70 — 22.9 55.7 21.4 —

４点 60 3.3 25.0 63.3 3.3 5.0

５点 203 2.0 25.6 57.1 11.3 3.9

６点 78 — 24.4 62.8 9.0 3.8

７点 133 1.5 32.3 54.9 10.5 0.8

８点 149 1.3 32.9 51.0 12.1 2.7

９点 42 2.4 40.5 54.8 2.4 —

10点 37 5.4 27.0 37.8 27.0 2.7

全  体 859 1.6 28.3 54.7 12.3 3.0

幸福 361 1.9 33.0 51.5 11.9 1.7

普通 341 1.8 25.2 59.5 9.4 4.1

不幸 129 0.8 23.3 52.7 23.3 —

性
別

文化芸術に触れたり、学習ができる環境

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
３

段
階

性
・
年
齢

幸
福
度
点
数

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 14 50.0 42.9 7.1 —

そう思う 243 49.0 35.4 12.3 3.3

あまりそう思わない 470 39.6 43.2 14.5 2.8

まったくそう思わない 106 40.6 30.2 28.3 0.9

幸福度

文化芸術に触れ
たり、学習ができ

る環境
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全
体
数

音
楽

美
術

（
絵
画
・
彫
刻
等

）

演
劇
・
舞
踏

伝
統
芸
能

（
歌
舞
伎
・
能
・
落
語
な
ど

）

生
活
文
化

（
茶
道

、
い
け
ば
な
等

）

歴
史
的
な
建
物
や
遺
跡

映
画

そ
の
他

こ
の
１
年
間

、
特
に
文
化
・
芸
術
を

体
験
し
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 27.9 18.7 11.4 4.5 2.9 21.2 34.3 1.4 36.3 6.1

男性 368 22.3 14.9 7.1 3.0 1.1 18.5 30.7 1.4 42.9 4.9

女性 479 32.2 21.9 14.8 5.6 4.2 23.2 37.6 1.5 31.5 6.5

その他 2 50.0 — — — — 50.0 50.0 — — 50.0

全  体 859 27.9 18.7 11.4 4.5 2.9 21.2 34.3 1.4 36.3 6.1

男性　35歳未満 32 40.6 21.9 9.4 3.1 — 28.1 59.4 — 21.9 3.1

　　　　35～44歳 34 26.5 2.9 2.9 — — 17.6 35.3 — 35.3 2.9

　　　　45～54歳 52 26.9 17.3 7.7 — 1.9 23.1 44.2 1.9 34.6 3.8

　　　　55～64歳 53 26.4 9.4 7.5 3.8 1.9 22.6 37.7 — 41.5 1.9

　　　　65～74歳 94 14.9 17.0 5.3 3.2 — 18.1 28.7 1.1 48.9 4.3

　　　　75歳以上 102 17.6 16.7 8.8 4.9 2.0 11.8 10.8 2.9 52.0 8.8

女性　35歳未満 36 38.9 19.4 8.3 2.8 5.6 27.8 61.1 — 19.4 —

　　　　35～44歳 50 36.0 18.0 12.0 2.0 — 30.0 58.0 2.0 18.0 —

　　　　45～54歳 81 39.5 25.9 13.6 1.2 3.7 30.9 58.0 2.5 13.6 —

　　　　55～64歳 68 39.7 29.4 17.6 10.3 1.5 36.8 42.6 1.5 36.8 2.9

　　　　65～74歳 118 28.8 21.2 18.6 8.5 6.8 22.9 28.8 — 39.0 6.8

　　　　75歳以上 126 23.0 18.3 13.5 5.6 4.8 7.1 15.1 2.4 42.1 16.7

全  体 859 27.9 18.7 11.4 4.5 2.9 21.2 34.3 1.4 36.3 6.1

男性　単身 76 28.9 21.1 6.6 2.6 1.3 21.1 35.5 2.6 39.5 5.3

　　　　夫婦だけ 116 20.7 18.1 9.5 5.2 2.6 20.7 25.9 1.7 41.4 5.2

　　　　夫婦と子ども 106 14.2 7.5 3.8 2.8 — 16.0 35.8 — 48.1 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 27.3 18.2 9.1 — — — 18.2 — 36.4 9.1

　　　　ひとり親と子ども 14 28.6 7.1 14.3 — — 21.4 42.9 — 50.0 —

　　　　その他 39 33.3 15.4 7.7 — — 20.5 25.6 — 38.5 7.7

女性　単身 92 21.7 22.8 15.2 8.7 3.3 20.7 25.0 1.1 39.1 9.8

　　　　夫婦だけ 116 33.6 24.1 18.1 6.0 9.5 19.8 36.2 0.9 30.2 9.5

　　　　夫婦と子ども 143 33.6 18.9 13.3 3.5 2.1 23.8 44.8 2.1 31.5 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 26.7 33.3 13.3 — — 33.3 33.3 — 46.7 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 37.0 16.7 9.3 5.6 — 24.1 29.6 — 31.5 7.4

　　　　その他 52 40.4 26.9 17.3 7.7 5.8 30.8 53.8 1.9 19.2 1.9

全  体 859 27.9 18.7 11.4 4.5 2.9 21.2 34.3 1.4 36.3 6.1

０点 15 6.7 6.7 6.7 — — — 13.3 — 66.7 —

１点 16 12.5 6.3 12.5 — 6.3 18.8 18.8 6.3 43.8 12.5

２点 28 21.4 3.6 10.7 3.6 — 21.4 32.1 — 35.7 10.7

３点 70 14.3 14.3 11.4 1.4 1.4 14.3 27.1 1.4 54.3 4.3

４点 60 20.0 11.7 3.3 3.3 — 10.0 25.0 — 51.7 5.0

５点 203 26.1 14.3 9.4 3.9 2.0 16.3 30.5 3.0 43.8 4.4

６点 78 26.9 19.2 10.3 5.1 1.3 23.1 41.0 1.3 24.4 10.3

７点 133 36.1 19.5 12.8 7.5 1.5 27.8 42.9 0.8 26.3 2.3

８点 149 34.2 30.2 14.1 6.7 4.7 28.2 43.0 1.3 24.8 5.4

９点 42 42.9 31.0 19.0 2.4 16.7 33.3 40.5 — 14.3 7.1

10点 37 40.5 27.0 18.9 2.7 5.4 32.4 35.1 — 37.8 2.7

全  体 859 27.9 18.7 11.4 4.5 2.9 21.2 34.3 1.4 36.3 6.1

幸福 361 36.6 26.0 14.7 6.1 5.0 29.1 41.8 0.8 25.5 4.2

普通 341 25.2 15.0 8.5 4.1 1.5 16.7 32.0 2.1 40.8 5.9

不幸 129 14.7 10.1 10.9 1.6 1.6 14.7 25.6 1.6 50.4 6.2

全  体 859 27.9 18.7 11.4 4.5 2.9 21.2 34.3 1.4 36.3 6.1

とてもそう思う 14 35.7 35.7 28.6 7.1 — 21.4 35.7 — 28.6 —

そう思う 243 35.0 22.2 13.2 5.8 2.9 22.6 35.8 1.2 30.5 6.2

あまりそう思わない 470 24.5 16.6 10.2 4.5 3.0 19.4 32.8 1.5 40.4 3.8

まったくそう思わない 106 29.2 19.8 10.4 1.9 2.8 28.3 42.5 1.9 36.8 2.8

性
別

文化芸術に触れ
たり、学習ができ

る環境

幸
福
度
３

段
階

過去１年間に鑑賞・体験した文化芸術

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数
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全
体
数

文
化
会
館

公
民
館

図
書
館

ル
ミ
エ
ー

ル
ホ
ー

ル

歴
史
資
料
館

市
民
プ
ラ
ザ

中
塚
荘

市
民
公
益
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー

市
立
門
真
市
民
プ
ラ
ザ
体
育
館

市
立
門
真
市
民
プ
ラ
ザ
グ
ラ
ウ
ン
ド

市
立
青
少
年
運
動
広
場

市
立
テ
ニ
ス
コ
ー

ト

市
立
中
学
校
グ
ラ
ウ
ン
ド

市
立
旧
第
六
中
学
校
運
動
広
場

旧
市
立
北
小
学
校
運
動
場

市
立
総
合
体
育
館

ど
の
施
設
も
利
用
し
た
こ
と
が
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 15.4 12.2 32.7 34.7 6.9 21.5 8.8 1.3 7.5 3.6 1.9 0.8 1.5 2.6 1.9 9.5 31.1 9.3

男性 368 9.5 8.2 28.5 26.6 6.8 16.6 6.8 1.1 4.6 4.6 1.6 0.8 1.1 1.9 1.9 6.3 36.4 10.6

女性 479 19.8 15.2 35.9 41.1 6.9 25.7 10.4 1.3 9.6 2.7 1.9 0.8 1.7 2.9 1.9 11.9 27.3 7.7

その他 2 — — 50.0 — — — — — — — — — — — — — — 50.0

全  体 859 15.4 12.2 32.7 34.7 6.9 21.5 8.8 1.3 7.5 3.6 1.9 0.8 1.5 2.6 1.9 9.5 31.1 9.3

男性　35歳未満 32 3.1 6.3 40.6 34.4 6.3 31.3 12.5 3.1 12.5 12.5 6.3 3.1 — — — 18.8 18.8 18.8

　　　　35～44歳 34 2.9 — 26.5 20.6 — 8.8 5.9 — — 5.9 2.9 — 2.9 2.9 — 2.9 44.1 8.8

　　　　45～54歳 52 7.7 3.8 34.6 17.3 3.8 13.5 5.8 — 5.8 1.9 — — 1.9 3.8 — 1.9 34.6 11.5

　　　　55～64歳 53 7.5 9.4 35.8 20.8 9.4 15.1 3.8 — 1.9 1.9 3.8 — — 3.8 — 3.8 49.1 5.7

　　　　65～74歳 94 10.6 6.4 26.6 28.7 8.5 14.9 7.4 1.1 4.3 4.3 1.1 2.1 1.1 — 3.2 7.4 36.2 8.5

　　　　75歳以上 102 14.7 14.7 20.6 32.4 7.8 18.6 6.9 2.0 4.9 4.9 — — 1.0 2.0 3.9 5.9 33.3 12.7

女性　35歳未満 36 11.1 11.1 55.6 55.6 8.3 25.0 13.9 — 19.4 2.8 — 2.8 — — 2.8 16.7 19.4 2.8

　　　　35～44歳 50 18.0 16.0 60.0 44.0 4.0 56.0 14.0 2.0 14.0 2.0 — 2.0 — 4.0 2.0 28.0 14.0 2.0

　　　　45～54歳 81 17.3 16.0 44.4 49.4 3.7 32.1 3.7 — 16.0 2.5 6.2 — 2.5 4.9 — 16.0 25.9 6.2

　　　　55～64歳 68 17.6 19.1 35.3 38.2 8.8 17.6 8.8 1.5 13.2 2.9 2.9 1.5 2.9 2.9 1.5 8.8 33.8 7.4

　　　　65～74歳 118 20.3 13.6 31.4 34.7 11.9 17.8 11.9 0.8 5.1 0.8 0.8 0.8 0.8 2.5 1.7 11.9 30.5 3.4

　　　　75歳以上 126 25.4 15.1 19.8 38.1 4.0 21.4 11.9 2.4 3.2 4.8 0.8 — 2.4 2.4 3.2 3.2 29.4 16.7

全  体 859 15.4 12.2 32.7 34.7 6.9 21.5 8.8 1.3 7.5 3.6 1.9 0.8 1.5 2.6 1.9 9.5 31.1 9.3

男性　単身 76 7.9 6.6 31.6 19.7 5.3 9.2 6.6 2.6 — 3.9 1.3 2.6 — 1.3 2.6 2.6 44.7 10.5

　　　　夫婦だけ 116 15.5 11.2 21.6 33.6 9.5 19.0 7.8 1.7 5.2 3.4 0.9 0.9 — 0.9 1.7 6.9 33.6 7.8

　　　　夫婦と子ども 106 4.7 7.5 33.0 20.8 3.8 17.9 4.7 — 3.8 2.8 1.9 — 2.8 1.9 1.9 3.8 36.8 11.3

　　　　夫婦と子どもと親 11 9.1 9.1 36.4 36.4 9.1 36.4 27.3 — 18.2 9.1 — — 9.1 9.1 — 9.1 27.3 9.1

　　　　ひとり親と子ども 14 — — 35.7 28.6 7.1 7.1 — — 7.1 7.1 — — — — — — 50.0 7.1

　　　　その他 39 12.8 7.7 28.2 35.9 7.7 20.5 7.7 — 10.3 12.8 5.1 — — 5.1 2.6 20.5 28.2 10.3

女性　単身 92 19.6 9.8 26.1 25.0 4.3 18.5 7.6 1.1 4.3 1.1 — — — 2.2 — 6.5 40.2 9.8

　　　　夫婦だけ 116 22.4 14.7 31.9 38.8 6.0 18.1 13.8 0.9 2.6 3.4 0.9 — 1.7 2.6 2.6 6.0 28.4 9.5

　　　　夫婦と子ども 143 24.5 18.9 43.4 53.8 5.6 39.9 12.6 0.7 19.6 2.8 4.9 1.4 2.1 3.5 2.1 23.1 16.8 4.2

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 6.7 66.7 33.3 6.7 40.0 6.7 6.7 6.7 — — 13.3 — — — 6.7 13.3 —

　　　　ひとり親と子ども 54 14.8 13.0 27.8 38.9 13.0 22.2 11.1 — 9.3 3.7 — — 1.9 3.7 1.9 13.0 29.6 16.7

　　　　その他 52 15.4 15.4 40.4 44.2 9.6 19.2 3.8 3.8 7.7 3.8 1.9 — 3.8 3.8 1.9 5.8 34.6 1.9

全  体 859 15.4 12.2 32.7 34.7 6.9 21.5 8.8 1.3 7.5 3.6 1.9 0.8 1.5 2.6 1.9 9.5 31.1 9.3

０点 15 — 6.7 20.0 13.3 — — 6.7 — 6.7 — — — — — — 6.7 73.3 6.7

１点 16 18.8 12.5 25.0 18.8 — 6.3 — — — — — — — — — — 37.5 18.8

２点 28 7.1 — 25.0 21.4 3.6 14.3 — 3.6 — — 3.6 — 7.1 3.6 — 3.6 57.1 10.7

３点 70 11.4 8.6 27.1 22.9 4.3 14.3 5.7 1.4 5.7 4.3 1.4 — — 1.4 2.9 7.1 48.6 8.6

４点 60 10.0 10.0 33.3 23.3 5.0 20.0 5.0 — 11.7 1.7 1.7 — 1.7 1.7 1.7 8.3 41.7 6.7

５点 203 13.3 9.9 27.6 35.5 6.4 18.2 7.9 0.5 3.9 2.5 — — 1.0 1.5 2.0 3.9 32.5 11.3

６点 78 16.7 16.7 30.8 33.3 9.0 23.1 9.0 — 7.7 2.6 — 1.3 1.3 3.8 3.8 15.4 26.9 9.0

７点 133 21.1 18.0 36.8 45.9 9.0 32.3 12.0 3.0 10.5 3.8 6.0 3.0 3.0 4.5 0.8 12.8 22.6 5.3

８点 149 18.1 12.1 38.3 45.0 8.1 26.2 13.4 1.3 10.1 5.4 2.7 0.7 0.7 2.7 3.4 14.1 20.1 6.7

９点 42 31.0 21.4 52.4 45.2 14.3 28.6 14.3 — 14.3 7.1 — 2.4 2.4 2.4 — 16.7 16.7 9.5

10点 37 10.8 10.8 37.8 18.9 — 10.8 5.4 2.7 2.7 5.4 — — — 2.7 — 8.1 37.8 8.1

全  体 859 15.4 12.2 32.7 34.7 6.9 21.5 8.8 1.3 7.5 3.6 1.9 0.8 1.5 2.6 1.9 9.5 31.1 9.3

幸福 361 19.9 15.2 39.3 42.7 8.3 27.1 12.2 1.9 10.0 5.0 3.3 1.7 1.7 3.3 1.7 13.3 22.4 6.6

普通 341 13.5 11.4 29.3 32.8 6.7 19.6 7.6 0.3 6.2 2.3 0.3 0.3 1.2 2.1 2.3 7.3 32.8 10.0

不幸 129 10.1 7.0 25.6 20.9 3.1 11.6 3.9 1.6 3.9 2.3 1.6 — 1.6 1.6 1.6 5.4 51.9 10.1

全  体 859 15.4 12.2 32.7 34.7 6.9 21.5 8.8 1.3 7.5 3.6 1.9 0.8 1.5 2.6 1.9 9.5 31.1 9.3

とてもそう思う 14 35.7 21.4 57.1 50.0 21.4 21.4 14.3 — — 7.1 — — 7.1 — 7.1 — 14.3 —

そう思う 243 21.4 18.9 37.0 38.7 9.9 32.5 13.6 3.3 12.8 5.3 4.1 1.2 3.3 5.8 2.5 17.7 21.0 9.5

あまりそう思わない 470 13.6 10.0 32.6 35.3 5.7 18.3 7.2 0.6 5.7 3.2 1.3 0.9 0.9 1.5 1.5 7.4 34.5 6.8

まったくそう思わない 106 7.5 5.7 25.5 24.5 3.8 13.2 4.7 — 4.7 0.9 — — — — 0.9 2.8 49.1 6.6

性
別

幸
福
度
３

段
階

文化芸術に触れ
たり、学習ができ

る環境

生涯学習施設のうち、利用したことがあるもの

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数
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概念指標⑭ 平和で人権が守られている（Ｐ.49～50） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 4.9 65.7 22.0 3.0 4.4

男性 368 5.2 66.0 21.5 3.8 3.5

女性 479 4.6 66.2 22.1 2.5 4.6

その他 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 4.9 65.7 22.0 3.0 4.4

男性　35歳未満 32 12.5 65.6 21.9 — —

　　　　35～44歳 34 5.9 67.6 26.5 — —

　　　　45～54歳 52 7.7 73.1 9.6 5.8 3.8

　　　　55～64歳 53 1.9 56.6 34.0 7.5 —

　　　　65～74歳 94 3.2 68.1 23.4 2.1 3.2

　　　　75歳以上 102 4.9 65.7 16.7 4.9 7.8

女性　35歳未満 36 8.3 77.8 11.1 2.8 —

　　　　35～44歳 50 8.0 68.0 20.0 4.0 —

　　　　45～54歳 81 2.5 71.6 25.9 — —

　　　　55～64歳 68 5.9 70.6 23.5 — —

　　　　65～74歳 118 5.1 61.0 24.6 5.1 4.2

　　　　75歳以上 126 2.4 61.1 20.6 2.4 13.5

全  体 859 4.9 65.7 22.0 3.0 4.4

男性　単身 76 3.9 65.8 21.1 5.3 3.9

　　　　夫婦だけ 116 5.2 69.8 17.2 4.3 3.4

　　　　夫婦と子ども 106 3.8 64.2 25.5 2.8 3.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 100.0 — — —

　　　　ひとり親と子ども 14 7.1 78.6 14.3 — —

　　　　その他 39 10.3 53.8 25.6 5.1 5.1

女性　単身 92 1.1 65.2 27.2 1.1 5.4

　　　　夫婦だけ 116 7.8 58.6 25.0 2.6 6.0

　　　　夫婦と子ども 143 4.9 76.2 16.1 0.7 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 6.7 53.3 26.7 6.7 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 55.6 29.6 7.4 5.6

　　　　その他 52 3.8 75.0 15.4 3.8 1.9

全  体 859 4.9 65.7 22.0 3.0 4.4

０点 15 — 26.7 40.0 26.7 6.7

１点 16 — 37.5 31.3 12.5 18.8

２点 28 — 50.0 39.3 7.1 3.6

３点 70 1.4 48.6 37.1 7.1 5.7

４点 60 — 61.7 31.7 — 6.7

５点 203 3.0 66.0 23.2 3.0 4.9

６点 78 1.3 69.2 24.4 — 5.1

７点 133 3.0 74.4 19.5 2.3 0.8

８点 149 10.1 75.8 9.4 2.0 2.7

９点 42 16.7 73.8 9.5 — —

10点 37 16.2 70.3 13.5 — —

全  体 859 4.9 65.7 22.0 3.0 4.4

幸福 361 8.9 74.5 13.6 1.7 1.4

普通 341 2.1 66.0 24.9 1.8 5.3

不幸 129 0.8 45.0 37.2 10.1 7.0

性
別

幸
福
度
３

段
階

性
・
年
齢

平和で人権が守られる環境

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 42 76.2 16.7 2.4 4.8

そう思う 564 47.7 39.9 10.3 2.1

あまりそう思わない 189 25.9 45.0 25.4 3.7

まったくそう思わない 26 23.1 23.1 50.0 3.8

幸福度

平和で人権が守ら
れる環境
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

何
度
も
参
加
し
て
い
る

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 1.6 47.5 40.6 4.4 5.8 859 1.9 14.3 79.4 4.4

男性 368 2.4 48.1 40.5 4.9 4.1 368 2.2 10.9 83.4 3.5

女性 479 0.8 47.4 41.1 4.2 6.5 479 1.5 17.1 77.0 4.4

その他 2 — — — — 100.0 2 — — 50.0 50.0

全  体 859 1.6 47.5 40.6 4.4 5.8 859 1.9 14.3 79.4 4.4

男性　35歳未満 32 6.3 43.8 43.8 6.3 — 32 — 9.4 90.6 —

　　　　35～44歳 34 — 32.4 58.8 8.8 — 34 — — 100.0 —

　　　　45～54歳 52 7.7 48.1 34.6 3.8 5.8 52 3.8 3.8 90.4 1.9

　　　　55～64歳 53 — 41.5 52.8 5.7 — 53 3.8 11.3 84.9 —

　　　　65～74歳 94 2.1 51.1 38.3 4.3 4.3 94 2.1 11.7 80.9 5.3

　　　　75歳以上 102 1.0 55.9 32.4 2.9 7.8 102 2.0 17.6 73.5 6.9

女性　35歳未満 36 — 47.2 47.2 2.8 2.8 36 — 16.7 83.3 —

　　　　35～44歳 50 — 38.0 52.0 8.0 2.0 50 2.0 14.0 84.0 —

　　　　45～54歳 81 — 49.4 49.4 1.2 — 81 — 13.6 85.2 1.2

　　　　55～64歳 68 1.5 54.4 36.8 4.4 2.9 68 2.9 20.6 76.5 —

　　　　65～74歳 118 0.8 46.6 39.8 5.9 6.8 118 0.8 16.1 80.5 2.5

　　　　75歳以上 126 1.6 46.8 33.3 3.2 15.1 126 2.4 19.8 64.3 13.5

全  体 859 1.6 47.5 40.6 4.4 5.8 859 1.9 14.3 79.4 4.4

男性　単身 76 2.6 50.0 40.8 2.6 3.9 76 1.3 13.2 80.3 5.3

　　　　夫婦だけ 116 2.6 56.0 34.5 4.3 2.6 116 3.4 12.9 81.9 1.7

　　　　夫婦と子ども 106 1.9 45.3 41.5 7.5 3.8 106 1.9 5.7 88.7 3.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 72.7 18.2 — 9.1 11 — — 90.9 9.1

　　　　ひとり親と子ども 14 7.1 21.4 64.3 — 7.1 14 — 7.1 92.9 —

　　　　その他 39 2.6 38.5 46.2 7.7 5.1 39 2.6 20.5 74.4 2.6

女性　単身 92 1.1 43.5 43.5 5.4 6.5 92 1.1 18.5 76.1 4.3

　　　　夫婦だけ 116 0.9 49.1 37.9 3.4 8.6 116 3.4 15.5 75.9 5.2

　　　　夫婦と子ども 143 0.7 49.0 42.7 2.8 4.9 143 — 16.8 80.4 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 46.7 46.7 6.7 — 15 — 6.7 86.7 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 — 42.6 46.3 5.6 5.6 54 1.9 18.5 74.1 5.6

　　　　その他 52 1.9 53.8 34.6 5.8 3.8 52 — 21.2 75.0 3.8

全  体 859 1.6 47.5 40.6 4.4 5.8 859 1.9 14.3 79.4 4.4

０点 15 — 26.7 33.3 33.3 6.7 15 6.7 13.3 73.3 6.7

１点 16 — 25.0 43.8 12.5 18.8 16 — — 81.3 18.8

２点 28 — 46.4 39.3 10.7 3.6 28 — 21.4 75.0 3.6

３点 70 — 40.0 47.1 7.1 5.7 70 — 10.0 87.1 2.9

４点 60 — 38.3 53.3 1.7 6.7 60 1.7 13.3 80.0 5.0

５点 203 2.0 46.8 42.4 3.9 4.9 203 1.5 8.9 86.2 3.4

６点 78 — 48.7 37.2 2.6 11.5 78 2.6 14.1 78.2 5.1

７点 133 0.8 48.9 45.1 2.3 3.0 133 3.8 12.8 81.2 2.3

８点 149 3.4 52.3 37.6 3.4 3.4 149 1.3 24.2 71.8 2.7

９点 42 2.4 61.9 33.3 — 2.4 42 — 23.8 71.4 4.8

10点 37 2.7 56.8 27.0 8.1 5.4 37 5.4 13.5 81.1 —

全  体 859 1.6 47.5 40.6 4.4 5.8 859 1.9 14.3 79.4 4.4

幸福 361 2.2 52.6 38.8 3.0 3.3 361 2.5 18.8 76.2 2.5

普通 341 1.2 45.7 43.1 3.2 6.7 341 1.8 10.9 83.3 4.1

不幸 129 — 38.0 43.4 11.6 7.0 129 0.8 11.6 82.2 5.4

全  体 859 1.6 47.5 40.6 4.4 5.8 859 1.9 14.3 79.4 4.4

とてもそう思う 42 21.4 57.1 19.0 2.4 — 42 4.8 26.2 69.0 —

そう思う 564 0.7 64.5 31.6 0.5 2.7 564 1.2 14.5 83.2 1.1

あまりそう思わない 189 0.5 8.5 81.0 8.5 1.6 189 2.6 12.2 84.1 1.1

まったくそう思わない 26 — — 26.9 69.2 3.8 26 3.8 19.2 69.2 7.7

性
別

幸
福
度
３

段
階

平和で人権が守ら
れる環境

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

人権や平和に関する講演や勉強会の
参加状況

門真市は人権が尊重され、共生社会の形成が
進んでいるまちである
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概念指標⑮ 環境保全に対する意識が高い（Ｐ.51） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 2.6 31.8 49.6 7.9 8.1

男性 368 2.7 37.0 48.1 5.7 6.5

女性 479 2.1 28.2 51.6 9.6 8.6

その他 2 — — 50.0 — 50.0

全  体 859 2.6 31.8 49.6 7.9 8.1

男性　35歳未満 32 — 18.8 53.1 21.9 6.3

　　　　35～44歳 34 — 32.4 58.8 5.9 2.9

　　　　45～54歳 52 3.8 30.8 55.8 5.8 3.8

　　　　55～64歳 53 3.8 26.4 58.5 3.8 7.5

　　　　65～74歳 94 2.1 44.7 43.6 5.3 4.3

　　　　75歳以上 102 2.9 46.1 38.2 2.0 10.8

女性　35歳未満 36 — 27.8 50.0 19.4 2.8

　　　　35～44歳 50 2.0 32.0 50.0 14.0 2.0

　　　　45～54歳 81 1.2 28.4 58.0 12.3 —

　　　　55～64歳 68 2.9 26.5 63.2 4.4 2.9

　　　　65～74歳 118 4.2 31.4 51.7 5.9 6.8

　　　　75歳以上 126 0.8 24.6 42.1 9.5 23.0

全  体 859 2.6 31.8 49.6 7.9 8.1

男性　単身 76 — 35.5 50.0 7.9 6.6

　　　　夫婦だけ 116 2.6 48.3 38.8 4.3 6.0

　　　　夫婦と子ども 106 3.8 26.4 59.4 4.7 5.7

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 54.5 36.4 — 9.1

　　　　ひとり親と子ども 14 — 28.6 57.1 14.3 —

　　　　その他 39 5.1 30.8 43.6 7.7 12.8

女性　単身 92 2.2 27.2 40.2 12.0 18.5

　　　　夫婦だけ 116 4.3 31.0 52.6 6.9 5.2

　　　　夫婦と子ども 143 0.7 24.5 60.1 9.1 5.6

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 33.3 53.3 6.7 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 31.5 46.3 14.8 5.6

　　　　その他 52 1.9 28.8 53.8 7.7 7.7

全  体 859 2.6 31.8 49.6 7.9 8.1

０点 15 6.7 20.0 46.7 6.7 20.0

１点 16 — 6.3 56.3 25.0 12.5

２点 28 7.1 32.1 46.4 10.7 3.6

３点 70 — 32.9 48.6 12.9 5.7

４点 60 3.3 30.0 48.3 8.3 10.0

５点 203 1.5 29.1 53.7 7.9 7.9

６点 78 2.6 38.5 46.2 5.1 7.7

７点 133 0.8 36.8 51.1 7.5 3.8

８点 149 3.4 32.9 51.7 4.7 7.4

９点 42 — 35.7 50.0 7.1 7.1

10点 37 10.8 35.1 37.8 10.8 5.4

全  体 859 2.6 31.8 49.6 7.9 8.1

幸福 361 2.8 34.9 49.9 6.6 5.8

普通 341 2.1 31.4 51.0 7.3 8.2

不幸 129 2.3 27.9 48.8 13.2 7.8

性
別

環境意識

性
・
年
齢

幸
福
度
３

段
階

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 22 45.5 31.8 13.6 9.1

そう思う 273 46.2 39.2 13.2 1.5

あまりそう思わない 426 42.3 40.8 14.8 2.1

まったくそう思わない 68 35.3 36.8 25.0 2.9

幸福度

環境意識
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概念指標⑯ 地域の産業が盛んで活力がある（Ｐ.52） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 2.0 29.7 56.6 5.9 5.8

男性 368 3.0 29.1 56.8 6.8 4.3

女性 479 1.3 30.3 57.0 5.2 6.3

その他 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 2.0 29.7 56.6 5.9 5.8

男性　35歳未満 32 9.4 28.1 37.5 18.8 6.3

　　　　35～44歳 34 2.9 41.2 50.0 5.9 —

　　　　45～54歳 52 5.8 25.0 63.5 3.8 1.9

　　　　55～64歳 53 3.8 18.9 60.4 11.3 5.7

　　　　65～74歳 94 1.1 28.7 58.5 7.4 4.3

　　　　75歳以上 102 1.0 33.3 57.8 2.0 5.9

女性　35歳未満 36 5.6 38.9 52.8 — 2.8

　　　　35～44歳 50 2.0 30.0 62.0 4.0 2.0

　　　　45～54歳 81 — 29.6 65.4 3.7 1.2

　　　　55～64歳 68 — 30.9 61.8 5.9 1.5

　　　　65～74歳 118 0.8 32.2 56.8 5.9 4.2

　　　　75歳以上 126 1.6 26.2 48.4 7.1 16.7

全  体 859 2.0 29.7 56.6 5.9 5.8

男性　単身 76 5.3 31.6 48.7 9.2 5.3

　　　　夫婦だけ 116 2.6 31.0 56.9 5.2 4.3

　　　　夫婦と子ども 106 2.8 25.5 59.4 7.5 4.7

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 45.5 54.5 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 14.3 85.7 — —

　　　　その他 39 2.6 28.2 53.8 10.3 5.1

女性　単身 92 1.1 19.6 60.9 6.5 12.0

　　　　夫婦だけ 116 — 27.6 57.8 7.8 6.9

　　　　夫婦と子ども 143 2.1 33.6 59.4 2.8 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 6.7 46.7 33.3 — 13.3

　　　　ひとり親と子ども 54 — 31.5 57.4 9.3 1.9

　　　　その他 52 1.9 36.5 53.8 1.9 5.8

全  体 859 2.0 29.7 56.6 5.9 5.8

０点 15 — 26.7 46.7 13.3 13.3

１点 16 — 12.5 68.8 6.3 12.5

２点 28 — 32.1 50.0 14.3 3.6

３点 70 1.4 25.7 65.7 4.3 2.9

４点 60 — 25.0 65.0 3.3 6.7

５点 203 2.0 27.6 58.1 8.4 3.9

６点 78 1.3 34.6 51.3 6.4 6.4

７点 133 2.3 32.3 56.4 4.5 4.5

８点 149 2.7 32.9 55.0 2.7 6.7

９点 42 2.4 35.7 54.8 4.8 2.4

10点 37 5.4 32.4 48.6 8.1 5.4

全  体 859 2.0 29.7 56.6 5.9 5.8

幸福 361 2.8 33.0 54.8 4.2 5.3

普通 341 1.5 28.7 57.8 7.0 5.0

不幸 129 0.8 25.6 60.5 7.8 5.4

性
別

性
・
家
族
構
成

門真市は産業が盛んで活力のあるまちである

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

性
・
年
齢

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 17 58.8 29.4 5.9 5.9

そう思う 255 46.7 38.4 12.9 2.0

あまりそう思わない 486 40.7 40.5 16.0 2.7

まったくそう思わない 51 29.4 47.1 19.6 3.9

幸福度

地域産業に活力
がある
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概念指標⑰ わがまちのことがよくわかり、市役所が信頼できる（Ｐ.53～55） 

 

 

  

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 2.7 47.3 40.7 5.0 4.3

男性 368 3.3 45.9 43.5 4.3 3.0

女性 479 2.3 48.4 39.2 5.4 4.6

その他 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 2.7 47.3 40.7 5.0 4.3

男性　35歳未満 32 6.3 43.8 40.6 3.1 6.3

　　　　35～44歳 34 — 29.4 64.7 5.9 —

　　　　45～54歳 52 3.8 42.3 42.3 7.7 3.8

　　　　55～64歳 53 — 26.4 56.6 11.3 5.7

　　　　65～74歳 94 2.1 52.1 41.5 2.1 2.1

　　　　75歳以上 102 5.9 58.8 32.4 1.0 2.0

女性　35歳未満 36 — 47.2 41.7 5.6 5.6

　　　　35～44歳 50 2.0 26.0 50.0 20.0 2.0

　　　　45～54歳 81 2.5 43.2 49.4 4.9 —

　　　　55～64歳 68 — 50.0 47.1 2.9 —

　　　　65～74歳 118 1.7 55.1 34.7 3.4 5.1

　　　　75歳以上 126 4.8 54.0 27.8 3.2 10.3

全  体 859 2.7 47.3 40.7 5.0 4.3

男性　単身 76 5.3 47.4 39.5 3.9 3.9

　　　　夫婦だけ 116 0.9 55.2 37.9 3.4 2.6

　　　　夫婦と子ども 106 5.7 34.9 52.8 3.8 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 81.8 18.2 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 — 42.9 57.1 — —

　　　　その他 39 2.6 41.0 38.5 12.8 5.1

女性　単身 92 5.4 46.7 34.8 5.4 7.6

　　　　夫婦だけ 116 2.6 51.7 34.5 6.0 5.2

　　　　夫婦と子ども 143 0.7 44.1 49.0 3.5 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 15 — 66.7 33.3 — —

　　　　ひとり親と子ども 54 1.9 53.7 31.5 13.0 —

　　　　その他 52 1.9 46.2 42.3 3.8 5.8

全  体 859 2.7 47.3 40.7 5.0 4.3

０点 15 — 46.7 40.0 6.7 6.7

１点 16 — 37.5 43.8 6.3 12.5

２点 28 3.6 28.6 39.3 21.4 7.1

３点 70 1.4 44.3 41.4 11.4 1.4

４点 60 1.7 40.0 50.0 3.3 5.0

５点 203 3.9 51.7 37.9 4.4 2.0

６点 78 2.6 47.4 44.9 1.3 3.8

７点 133 0.8 48.1 42.1 4.5 4.5

８点 149 2.0 47.0 43.0 4.0 4.0

９点 42 4.8 64.3 31.0 — —

10点 37 5.4 43.2 40.5 5.4 5.4

全  体 859 2.7 47.3 40.7 5.0 4.3

幸福 361 2.2 49.0 41.0 3.9 3.9

普通 341 3.2 48.7 41.6 3.5 2.9

不幸 129 1.6 40.3 41.1 12.4 4.7

性
別

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

市政への信頼感

性
・
年
齢

幸
福
度
３

段
階

全
体
数

幸
福

普
通

不
幸

不
明
・
無
回
答

全  体 859 42.0 39.7 15.0 3.3

とてもそう思う 23 34.8 47.8 8.7 8.7

そう思う 406 43.6 40.9 12.8 2.7

あまりそう思わない 350 42.3 40.6 15.1 2.0

まったくそう思わない 43 32.6 27.9 37.2 2.3

幸福度

市政への信頼感
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全
体
数

よ
く
見
る

た
ま
に
見
る

ほ
と
ん
ど
見
な
い

見
た
こ
と
が
な
い

、
届
い
て
い
な
い

、

知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

よ
く
見
る

た
ま
に
見
る

ほ
と
ん
ど
見
な
い

見
た
こ
と
が
な
い

、
届
い
て
い
な
い

、

知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 46.3 39.9 7.7 2.8 3.3 859 16.2 43.7 26.8 9.8 3.6 859 63.6 33.1 3.4

男性 368 36.7 44.6 11.7 4.1 3.0 368 15.5 41.6 29.1 10.6 3.3 368 51.6 45.7 2.7

女性 479 53.7 36.7 4.6 1.9 3.1 479 16.3 45.9 25.5 9.0 3.3 479 72.9 24.2 2.9

その他 2 — 50.0 — — 50.0 2 — — 50.0 — 50.0 2 50.0 — 50.0

全  体 859 46.3 39.9 7.7 2.8 3.3 859 16.2 43.7 26.8 9.8 3.6 859 63.6 33.1 3.4

男性　35歳未満 32 15.6 43.8 21.9 15.6 3.1 32 3.1 25.0 37.5 28.1 6.3 32 56.3 37.5 6.3

　　　　35～44歳 34 17.6 47.1 23.5 11.8 — 34 — 38.2 38.2 23.5 — 34 82.4 17.6 —

　　　　45～54歳 52 19.2 57.7 17.3 1.9 3.8 52 11.5 40.4 34.6 9.6 3.8 52 59.6 38.5 1.9

　　　　55～64歳 53 28.3 49.1 13.2 3.8 5.7 53 7.5 28.3 47.2 11.3 5.7 53 47.2 47.2 5.7

　　　　65～74歳 94 40.4 44.7 9.6 3.2 2.1 94 20.2 44.7 27.7 5.3 2.1 94 38.3 59.6 2.1

　　　　75歳以上 102 59.8 35.3 2.9 — 2.0 102 26.5 52.9 12.7 5.9 2.0 102 50.0 48.0 2.0

女性　35歳未満 36 16.7 52.8 11.1 16.7 2.8 36 2.8 25.0 41.7 27.8 2.8 36 80.6 16.7 2.8

　　　　35～44歳 50 54.0 34.0 8.0 2.0 2.0 50 10.0 40.0 34.0 14.0 2.0 50 86.0 12.0 2.0

　　　　45～54歳 81 34.6 55.6 8.6 — 1.2 81 13.6 44.4 29.6 12.3 — 81 77.8 22.2 —

　　　　55～64歳 68 51.5 42.6 4.4 1.5 — 68 11.8 51.5 30.9 5.9 — 68 75.0 25.0 —

　　　　65～74歳 118 62.7 33.9 0.8 — 2.5 118 20.3 46.6 23.7 5.1 4.2 118 70.3 28.0 1.7

　　　　75歳以上 126 69.0 20.6 2.4 0.8 7.1 126 23.0 51.6 13.5 4.8 7.1 126 63.5 28.6 7.9

全  体 859 46.3 39.9 7.7 2.8 3.3 859 16.2 43.7 26.8 9.8 3.6 859 63.6 33.1 3.4

男性　単身 76 27.6 46.1 15.8 6.6 3.9 76 11.8 26.3 44.7 11.8 5.3 76 39.5 55.3 5.3

　　　　夫婦だけ 116 50.0 44.0 4.3 — 1.7 116 21.6 55.2 18.1 3.4 1.7 116 54.3 44.0 1.7

　　　　夫婦と子ども 106 34.9 40.6 14.2 6.6 3.8 106 14.2 34.9 34.0 13.2 3.8 106 60.4 36.8 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 45.5 27.3 27.3 — — 11 9.1 54.5 36.4 — — 11 63.6 36.4 —

　　　　ひとり親と子ども 14 7.1 71.4 21.4 — — 14 7.1 35.7 35.7 21.4 — 14 28.6 71.4 —

　　　　その他 39 28.2 48.7 10.3 7.7 5.1 39 15.4 41.0 17.9 20.5 5.1 39 51.3 46.2 2.6

女性　単身 92 53.3 32.6 5.4 2.2 6.5 92 20.7 42.4 21.7 10.9 4.3 92 62.0 33.7 4.3

　　　　夫婦だけ 116 60.3 36.2 0.9 1.7 0.9 116 18.1 50.0 22.4 7.8 1.7 116 67.2 31.0 1.7

　　　　夫婦と子ども 143 58.0 34.3 4.9 2.1 0.7 143 15.4 46.2 30.1 7.0 1.4 143 86.7 11.9 1.4

　　　　夫婦と子どもと親 15 46.7 53.3 — — — 15 6.7 26.7 46.7 13.3 6.7 15 86.7 13.3 —

　　　　ひとり親と子ども 54 46.3 46.3 5.6 — 1.9 54 14.8 51.9 24.1 9.3 — 54 79.6 18.5 1.9

　　　　その他 52 42.3 38.5 9.6 3.8 5.8 52 13.5 44.2 21.2 13.5 7.7 52 59.6 34.6 5.8

全  体 859 46.3 39.9 7.7 2.8 3.3 859 16.2 43.7 26.8 9.8 3.6 859 63.6 33.1 3.4

０点 15 46.7 33.3 6.7 — 13.3 15 6.7 40.0 13.3 26.7 13.3 15 40.0 53.3 6.7

１点 16 43.8 50.0 — — 6.3 16 18.8 43.8 18.8 12.5 6.3 16 43.8 50.0 6.3

２点 28 32.1 46.4 10.7 3.6 7.1 28 17.9 28.6 35.7 10.7 7.1 28 57.1 39.3 3.6

３点 70 35.7 48.6 8.6 5.7 1.4 70 20.0 35.7 27.1 14.3 2.9 70 58.6 40.0 1.4

４点 60 38.3 46.7 10.0 3.3 1.7 60 18.3 36.7 28.3 15.0 1.7 60 61.7 36.7 1.7

５点 203 42.4 46.3 7.9 3.0 0.5 203 11.3 47.3 31.0 8.9 1.5 203 54.2 44.3 1.5

６点 78 64.1 26.9 5.1 — 3.8 78 16.7 53.8 21.8 5.1 2.6 78 69.2 26.9 3.8

７点 133 47.4 39.1 9.0 2.3 2.3 133 16.5 45.1 28.6 6.0 3.8 133 77.4 19.5 3.0

８点 149 48.3 34.9 9.4 4.0 3.4 149 17.4 44.3 24.8 10.1 3.4 149 70.5 25.5 4.0

９点 42 61.9 31.0 — 2.4 4.8 42 21.4 40.5 26.2 9.5 2.4 42 83.3 16.7 —

10点 37 45.9 40.5 8.1 2.7 2.7 37 18.9 40.5 18.9 18.9 2.7 37 59.5 37.8 2.7

全  体 859 46.3 39.9 7.7 2.8 3.3 859 16.2 43.7 26.8 9.8 3.6 859 63.6 33.1 3.4

幸福 361 49.3 36.6 8.0 3.0 3.0 361 17.7 43.8 25.8 9.4 3.3 361 73.4 23.5 3.0

普通 341 46.6 41.9 7.6 2.3 1.5 341 13.8 46.9 28.4 9.1 1.8 341 58.9 39.0 2.1

不幸 129 37.2 46.5 7.8 3.9 4.7 129 17.8 35.7 26.4 14.7 5.4 129 54.3 42.6 3.1

全  体 859 46.3 39.9 7.7 2.8 3.3 859 16.2 43.7 26.8 9.8 3.6 859 63.56 33.1 3.4

とてもそう思う 23 60.9 34.8 — — 4.3 23 34.8 47.8 4.3 13.0 — 23 60.9 39.1 —

そう思う 406 54.7 36.0 7.1 2.0 0.2 406 20.4 47.5 21.9 8.9 1.2 406 66.0 32.5 1.5

あまりそう思わない 350 40.9 46.3 9.1 2.9 0.9 350 12.6 42.9 34.6 9.1 0.9 350 66.0 33.7 0.3

まったくそう思わない 43 25.6 51.2 11.6 11.6 — 43 9.3 27.9 39.5 23.3 — 43 58.1 41.9 —

性
別

「広報かどま」を読むか

市政への信頼感

性
・
年
齢

「議会だより」を読むか
門真市のイメージキャラクター

「ガラスケ」の認知度

幸
福
度
３

段
階

幸
福
度
点
数

性
・
家
族
構
成
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全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

不
明
・
無
回
答

全
体
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

全  体 859 2.3 42.8 43.3 6.1 5.5 859 63.4 33.3 3.3 859 8.5 59.0 23.3 4.5 4.7

男性 368 1.9 38.3 48.1 8.2 3.5 368 63.3 34.0 2.7 368 8.2 61.7 22.0 4.9 3.3

女性 479 2.7 46.6 39.9 4.6 6.3 479 64.1 33.2 2.7 479 9.0 57.6 24.6 4.4 4.4

その他 2 — 50.0 — — 50.0 2 — 50.0 50.0 2 — 50.0 — — 50.0

全  体 859 2.3 42.8 43.3 6.1 5.5 859 63.4 33.3 3.3 859 8.5 59.0 23.3 4.5 4.7

男性　35歳未満 32 3.1 40.6 40.6 12.5 3.1 32 56.3 40.6 3.1 32 9.4 59.4 21.9 6.3 3.1

　　　　35～44歳 34 — 26.5 61.8 8.8 2.9 34 55.9 44.1 — 34 2.9 64.7 26.5 2.9 2.9

　　　　45～54歳 52 1.9 36.5 46.2 11.5 3.8 52 51.9 46.2 1.9 52 7.7 57.7 26.9 5.8 1.9

　　　　55～64歳 53 — 26.4 56.6 11.3 5.7 53 50.9 43.4 5.7 53 1.9 58.5 22.6 11.3 5.7

　　　　65～74歳 94 2.1 39.4 51.1 5.3 2.1 94 63.8 34.0 2.1 94 6.4 62.8 23.4 4.3 3.2

　　　　75歳以上 102 2.9 48.0 40.2 4.9 3.9 102 79.4 17.6 2.9 102 14.7 64.7 15.7 2.0 2.9

女性　35歳未満 36 — 38.9 52.8 2.8 5.6 36 58.3 38.9 2.8 36 5.6 63.9 27.8 — 2.8

　　　　35～44歳 50 2.0 40.0 36.0 12.0 10.0 50 62.0 36.0 2.0 50 6.0 44.0 26.0 16.0 8.0

　　　　45～54歳 81 2.5 35.8 56.8 4.9 — 81 53.1 46.9 — 81 3.7 53.1 39.5 3.7 —

　　　　55～64歳 68 1.5 44.1 50.0 2.9 1.5 68 57.4 42.6 — 68 7.4 58.8 29.4 4.4 —

　　　　65～74歳 118 2.5 52.5 33.9 5.1 5.9 118 72.0 26.3 1.7 118 9.3 61.9 21.2 2.5 5.1

　　　　75歳以上 126 4.8 54.0 27.0 2.4 11.9 126 69.8 23.0 7.1 126 15.1 59.5 14.3 3.2 7.9

全  体 859 2.3 42.8 43.3 6.1 5.5 859 63.4 33.3 3.3 859 8.5 59.0 23.3 4.5 4.7

男性　単身 76 — 34.2 52.6 7.9 5.3 76 51.3 44.7 3.9 76 3.9 64.5 21.1 5.3 5.3

　　　　夫婦だけ 116 4.3 41.4 44.0 6.9 3.4 116 72.4 25.0 2.6 116 12.1 60.3 21.6 4.3 1.7

　　　　夫婦と子ども 106 1.9 36.8 50.0 8.5 2.8 106 61.3 35.8 2.8 106 7.5 58.5 25.5 5.7 2.8

　　　　夫婦と子どもと親 11 — 54.5 45.5 — — 11 81.8 18.2 — 11 — 63.6 18.2 — 18.2

　　　　ひとり親と子ども 14 — 28.6 64.3 7.1 — 14 71.4 28.6 — 14 7.1 71.4 21.4 — —

　　　　その他 39 — 41.0 38.5 15.4 5.1 39 56.4 41.0 2.6 39 10.3 66.7 12.8 7.7 2.6

女性　単身 92 4.3 50.0 32.6 6.5 6.5 92 64.1 30.4 5.4 92 12.0 58.7 17.4 6.5 5.4

　　　　夫婦だけ 116 0.9 46.6 42.2 6.0 4.3 116 69.0 30.2 0.9 116 9.5 57.8 25.9 1.7 5.2

　　　　夫婦と子ども 143 0.7 47.6 44.8 1.4 5.6 143 67.8 31.5 0.7 143 7.7 54.5 30.8 4.9 2.1

　　　　夫婦と子どもと親 15 6.7 33.3 46.7 6.7 6.7 15 73.3 26.7 — 15 13.3 66.7 13.3 — 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 7.4 48.1 33.3 5.6 5.6 54 59.3 38.9 1.9 54 5.6 53.7 29.6 7.4 3.7

　　　　その他 52 3.8 40.4 40.4 5.8 9.6 52 46.2 46.2 7.7 52 9.6 61.5 19.2 3.8 5.8

全  体 859 2.3 42.8 43.3 6.1 5.5 859 63.4 33.3 3.3 859 8.5 59.0 23.3 4.5 4.7

０点 15 — 33.3 26.7 26.7 13.3 15 73.3 13.3 13.3 15 6.7 46.7 26.7 6.7 13.3

１点 16 — 37.5 43.8 12.5 6.3 16 50.0 43.8 6.3 16 6.3 43.8 31.3 12.5 6.3

２点 28 — 32.1 50.0 10.7 7.1 28 53.6 42.9 3.6 28 7.1 57.1 17.9 14.3 3.6

３点 70 1.4 45.7 32.9 15.7 4.3 70 51.4 47.1 1.4 70 8.6 44.3 34.3 10.0 2.9

４点 60 — 36.7 51.7 6.7 5.0 60 58.3 40.0 1.7 60 6.7 51.7 38.3 — 3.3

５点 203 2.5 42.9 45.8 4.9 3.9 203 64.5 34.0 1.5 203 8.4 63.1 22.2 4.4 2.0

６点 78 1.3 51.3 41.0 3.8 2.6 78 82.1 15.4 2.6 78 6.4 65.4 21.8 2.6 3.8

７点 133 2.3 45.9 42.1 5.3 4.5 133 66.2 30.8 3.0 133 4.5 63.2 24.8 2.3 5.3

８点 149 2.0 43.6 47.7 2.0 4.7 149 60.4 36.9 2.7 149 10.1 61.1 19.5 4.7 4.7

９点 42 9.5 38.1 42.9 2.4 7.1 42 71.4 28.6 — 42 16.7 66.7 9.5 — 7.1

10点 37 5.4 40.5 40.5 8.1 5.4 37 56.8 37.8 5.4 37 16.2 43.2 27.0 8.1 5.4

全  体 859 2.3 42.8 43.3 6.1 5.5 859 63.4 33.3 3.3 859 8.5 59.0 23.3 4.5 4.7

幸福 361 3.3 43.5 44.3 3.9 5.0 361 63.4 33.8 2.8 361 9.4 60.7 21.1 3.6 5.3

普通 341 1.8 43.7 45.7 5.0 3.8 341 67.4 30.8 1.8 341 7.6 61.6 24.9 3.2 2.6

不幸 129 0.8 40.3 37.2 15.5 6.2 129 54.3 41.9 3.9 129 7.8 47.3 29.5 10.9 4.7

全  体 859 2.3 42.8 43.3 6.1 5.5 859 63.4 33.3 3.3 859 8.5 59.0 23.3 4.5 4.7

とてもそう思う 23 39.1 34.8 26.1 — — 23 82.6 17.4 — 23 73.9 21.7 — 4.3 —

そう思う 406 2.7 64.5 28.6 1.5 2.7 406 72.7 26.6 0.7 406 10.8 78.6 9.1 — 1.5

あまりそう思わない 350 — 25.7 66.3 6.0 2.0 350 58.0 41.4 0.6 350 2.9 48.3 42.3 4.9 1.7

まったくそう思わない 43 — 9.3 30.2 55.8 4.7 43 46.5 51.2 2.3 43 — 14.0 34.9 46.5 4.7

性
別

各種市民相談の窓口がある
ことを知っている

職員の対応・行動が良い行政情報はわかりやすく提供されている

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

市政への信頼感
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Ⅱ-５ 幸福感の向上のために必要なことについて 

（１）門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項（Ｐ.59～62） 
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の
支
え
合
い

（
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族
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友
人
な
ど

）

隣
近
所
や
地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
と
の
つ
な
が
り

ま
ち
づ
く
り
を
担

っ
て
い
る
と
い
う
実
感

（
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
や
市
民
活
動
の
参
加
な
ど

）

地
域
へ
の
愛
着

犯
罪
や
事
故
・
災
害
へ
の
対
策

便
利
で
快
適
な
生
活

自
然
・
う
る
お
い
実
感

文
化
芸
術
活
動
や
ス
ポ
ー

ツ
活
動

平
和
で
人
権
が
守
ら
れ
る
環
境

環
境
保
全
の
意
識

地
域
産
業
に
活
力
が
あ
る

市
政
へ
の
関
心
や
市
役
所
へ
の
信
頼

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全  体 859 47.1 18.4 51.0 36.0 15.7 31.4 27.0 8.5 17.5 61.1 42.3 23.4 12.8 30.6 24.1 19.4 29.1 3.0 7.8

男性 368 49.2 15.5 47.6 33.2 16.3 30.4 25.5 8.7 18.2 59.2 39.4 21.7 11.4 26.6 23.1 17.9 26.1 3.0 6.8

女性 479 46.3 20.9 54.7 38.4 15.4 32.8 28.6 8.4 17.1 63.5 45.1 24.8 14.0 33.8 25.1 20.9 31.7 2.7 8.1

その他 2 — — — — — — — — — — — — — — — — — — 100.0

全  体 859 47.1 18.4 51.0 36.0 15.7 31.4 27.0 8.5 17.5 61.1 42.3 23.4 12.8 30.6 24.1 19.4 29.1 3.0 7.8

男性　35歳未満 32 25.0 21.9 31.3 37.5 31.3 28.1 15.6 6.3 12.5 46.9 34.4 12.5 9.4 15.6 12.5 15.6 12.5 6.3 6.3

　　　　35～44歳 34 52.9 20.6 38.2 64.7 38.2 32.4 26.5 5.9 14.7 76.5 26.5 20.6 20.6 20.6 23.5 14.7 17.6 5.9 5.9

　　　　45～54歳 52 38.5 34.6 48.1 28.8 15.4 30.8 17.3 7.7 19.2 71.2 46.2 19.2 3.8 28.8 15.4 23.1 19.2 — 5.8

　　　　55～64歳 53 39.6 17.0 52.8 30.2 11.3 17.0 22.6 11.3 13.2 58.5 45.3 20.8 11.3 35.8 22.6 15.1 22.6 5.7 3.8

　　　　65～74歳 94 56.4 7.4 51.1 39.4 11.7 28.7 26.6 6.4 18.1 54.3 35.1 26.6 11.7 27.7 27.7 20.2 27.7 2.1 5.3

　　　　75歳以上 102 58.8 7.8 49.0 18.6 10.8 38.2 32.4 10.8 22.5 55.9 42.2 21.6 11.8 24.5 25.5 15.7 36.3 1.0 10.8

女性　35歳未満 36 38.9 36.1 47.2 47.2 13.9 19.4 25.0 2.8 11.1 58.3 22.2 27.8 8.3 30.6 16.7 2.8 16.7 2.8 11.1

　　　　35～44歳 50 50.0 36.0 56.0 68.0 28.0 30.0 18.0 10.0 14.0 68.0 48.0 32.0 12.0 28.0 22.0 18.0 28.0 6.0 —

　　　　45～54歳 81 37.0 27.2 60.5 44.4 22.2 24.7 19.8 6.2 13.6 76.5 39.5 27.2 9.9 28.4 23.5 14.8 22.2 2.5 1.2

　　　　55～64歳 68 51.5 17.6 64.7 38.2 13.2 26.5 20.6 5.9 16.2 70.6 51.5 30.9 14.7 39.7 33.8 27.9 33.8 4.4 2.9

　　　　65～74歳 118 53.4 19.5 51.7 36.4 13.6 42.4 34.7 9.3 19.5 61.9 53.4 22.9 20.3 41.5 29.7 26.3 39.0 1.7 8.5

　　　　75歳以上 126 43.7 9.5 50.0 22.2 9.5 37.3 38.1 11.1 20.6 52.4 42.9 18.3 12.7 30.2 20.6 22.2 35.7 1.6 17.5

全  体 859 47.1 18.4 51.0 36.0 15.7 31.4 27.0 8.5 17.5 61.1 42.3 23.4 12.8 30.6 24.1 19.4 29.1 3.0 7.8

男性　単身 76 46.1 13.2 42.1 27.6 7.9 25.0 23.7 6.6 18.4 59.2 28.9 21.1 6.6 32.9 19.7 13.2 25.0 2.6 10.5

　　　　夫婦だけ 116 54.3 14.7 50.0 29.3 15.5 32.8 32.8 9.5 19.8 55.2 46.6 30.2 14.7 25.0 25.0 14.7 26.7 2.6 6.9

　　　　夫婦と子ども 106 42.5 11.3 50.9 39.6 22.6 29.2 20.8 12.3 17.9 67.9 38.7 18.9 9.4 23.6 23.6 22.6 26.4 4.7 4.7

　　　　夫婦と子どもと親 11 54.5 27.3 36.4 54.5 36.4 54.5 36.4 — 45.5 63.6 54.5 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 18.2 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 42.9 57.1 50.0 50.0 14.3 28.6 7.1 7.1 14.3 50.0 28.6 14.3 7.1 21.4 35.7 35.7 14.3 — 7.1

　　　　その他 39 56.4 17.9 46.2 25.6 12.8 30.8 23.1 2.6 10.3 53.8 43.6 15.4 17.9 28.2 20.5 17.9 33.3 2.6 2.6

女性　単身 92 53.3 15.2 51.1 27.2 9.8 40.2 34.8 8.7 18.5 64.1 47.8 22.8 12.0 33.7 25.0 22.8 34.8 2.2 7.6

　　　　夫婦だけ 116 49.1 19.8 55.2 32.8 14.7 37.1 37.1 12.9 26.7 61.2 54.3 25.9 17.2 37.9 32.8 25.0 40.5 2.6 12.1

　　　　夫婦と子ども 143 40.6 24.5 57.3 51.0 22.4 28.0 23.1 6.3 10.5 67.1 36.4 25.9 16.8 31.5 21.7 14.7 24.5 2.8 3.5

　　　　夫婦と子どもと親 15 46.7 13.3 46.7 73.3 26.7 33.3 6.7 13.3 20.0 80.0 46.7 26.7 13.3 33.3 13.3 13.3 40.0 6.7 6.7

　　　　ひとり親と子ども 54 44.4 25.9 59.3 35.2 9.3 29.6 20.4 1.9 16.7 61.1 51.9 18.5 11.1 33.3 16.7 18.5 31.5 3.7 9.3

　　　　その他 52 46.2 21.2 55.8 34.6 13.5 28.8 28.8 9.6 13.5 57.7 38.5 32.7 7.7 36.5 28.8 28.8 25.0 1.9 9.6

全  体 859 47.1 18.4 51.0 36.0 15.7 31.4 27.0 8.5 17.5 61.1 42.3 23.4 12.8 30.6 24.1 19.4 29.1 3.0 7.8

０点 15 33.3 20.0 53.3 20.0 6.7 13.3 13.3 13.3 20.0 40.0 33.3 20.0 13.3 33.3 33.3 13.3 26.7 26.7 13.3

１点 16 50.0 18.8 50.0 6.3 — 43.8 6.3 6.3 — 37.5 31.3 25.0 6.3 25.0 — 6.3 31.3 — 18.8

２点 28 57.1 17.9 71.4 28.6 17.9 17.9 35.7 10.7 10.7 75.0 46.4 17.9 3.6 28.6 32.1 25.0 25.0 3.6 7.1

３点 70 44.3 25.7 65.7 21.4 11.4 25.7 31.4 7.1 14.3 67.1 50.0 17.1 2.9 41.4 28.6 20.0 35.7 1.4 5.7

４点 60 40.0 20.0 51.7 26.7 11.7 30.0 21.7 3.3 16.7 63.3 43.3 21.7 11.7 26.7 21.7 18.3 23.3 5.0 3.3

５点 203 48.3 16.7 52.7 28.1 11.8 30.5 24.1 7.4 18.7 56.7 41.9 22.7 12.8 29.6 20.7 19.7 36.0 2.0 11.3

６点 78 50.0 9.0 51.3 33.3 10.3 35.9 19.2 6.4 20.5 60.3 46.2 24.4 16.7 21.8 34.6 17.9 28.2 3.8 3.8

７点 133 50.4 21.1 48.1 51.1 19.5 34.6 32.3 11.3 15.0 66.2 45.1 26.3 16.5 36.1 25.6 26.3 31.6 2.3 3.8

８点 149 48.3 19.5 47.0 47.7 23.5 30.9 30.9 11.4 22.1 65.1 40.9 26.8 12.1 29.5 22.8 18.1 24.2 3.4 5.4

９点 42 57.1 23.8 54.8 64.3 31.0 42.9 31.0 4.8 14.3 64.3 45.2 38.1 21.4 42.9 31.0 14.3 23.8 2.4 2.4

10点 37 37.8 18.9 35.1 35.1 18.9 35.1 24.3 8.1 18.9 62.2 32.4 10.8 13.5 27.0 13.5 16.2 27.0 2.7 13.5

全  体 859 47.1 18.4 51.0 36.0 15.7 31.4 27.0 8.5 17.5 61.1 42.3 23.4 12.8 30.6 24.1 19.4 29.1 3.0 7.8

幸福 361 49.0 20.5 47.1 49.6 22.4 34.1 30.7 10.2 18.3 65.1 42.1 26.3 15.0 33.2 23.8 20.5 27.1 2.8 5.3

普通 341 47.2 15.5 52.2 29.0 11.4 31.7 22.6 6.5 18.8 58.7 43.1 22.9 13.5 27.3 24.0 19.1 32.0 2.9 8.2

不幸 129 46.5 22.5 63.6 20.9 10.9 24.8 27.1 8.5 12.4 62.0 45.0 18.6 4.7 35.7 26.4 18.6 31.8 4.7 8.5

門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項（全体）

性
・
年
齢

性
・
家
族
構
成

幸
福
度
点
数

幸
福
度
３

段
階

性
別
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全
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心
と
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康

仕
事
の
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し
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し
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成
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と
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や
地
域
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ニ
テ

ィ
と
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つ
な
が
り

ま
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を
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っ
て
い
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と
い
う
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（
ボ
ラ
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ィ
ア
や
市
民
活
動
の
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加
な
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）

地
域
へ
の
愛
着

犯
罪
や
事
故
・
災
害
へ
の
対
策

便
利
で
快
適
な
生
活

自
然
・
う
る
お
い
実
感

文
化
芸
術
活
動
や
ス
ポ
ー

ツ
活
動

平
和
で
人
権
が
守
ら
れ
る
環
境

環
境
保
全
の
意
識

地
域
産
業
に
活
力
が
あ
る

市
政
へ
の
関
心
や
市
役
所
へ
の
信
頼

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全  体 140 39.3 27.9 51.4 69.3 35.7 29.3 20.7 3.6 12.9 72.1 37.1 26.4 11.4 25.0 17.9 17.9 24.3 4.3 2.1

男性 53 41.5 24.5 43.4 58.5 41.5 32.1 20.8 5.7 15.1 71.7 41.5 18.9 9.4 20.8 13.2 22.6 20.8 7.5 3.8

女性 87 37.9 29.9 56.3 75.9 32.2 27.6 20.7 2.3 11.5 72.4 34.5 31.0 12.6 27.6 20.7 14.9 26.4 2.3 1.1

その他 — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

全  体 140 39.3 27.9 51.4 69.3 35.7 29.3 20.7 3.6 12.9 72.1 37.1 26.4 11.4 25.0 17.9 17.9 24.3 4.3 2.1

男性　35歳未満 8 25.0 37.5 37.5 62.5 50.0 37.5 12.5 — — 75.0 50.0 12.5 — — 12.5 25.0 12.5 12.5 —

　　　　35～44歳 19 47.4 26.3 42.1 78.9 57.9 26.3 26.3 10.5 15.8 84.2 26.3 21.1 10.5 21.1 15.8 21.1 21.1 10.5 —

　　　　45～54歳 13 23.1 23.1 53.8 38.5 38.5 30.8 15.4 — 23.1 69.2 46.2 — — 23.1 — 23.1 15.4 — 7.7

　　　　55～64歳 3 33.3 33.3 66.7 — — — — — — 33.3 — 33.3 — 33.3 — — — — 33.3

　　　　65～74歳 5 80.0 — 20.0 80.0 — 40.0 20.0 — — 40.0 60.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 — —

　　　　75歳以上 4 50.0 — 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 — 25.0 75.0 75.0 — 25.0 25.0 25.0 — 50.0 — —

女性　35歳未満 15 40.0 33.3 53.3 66.7 20.0 13.3 13.3 — 6.7 80.0 6.7 33.3 — 26.7 13.3 — 26.7 — 6.7

　　　　35～44歳 32 37.5 25.0 53.1 81.3 34.4 31.3 15.6 3.1 12.5 62.5 40.6 28.1 12.5 18.8 12.5 12.5 21.9 6.3 —

　　　　45～54歳 28 28.6 35.7 64.3 75.0 35.7 25.0 25.0 — 10.7 75.0 32.1 32.1 17.9 32.1 21.4 17.9 21.4 — —

　　　　55～64歳 4 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 — — 50.0 50.0 — — — — 25.0 25.0 — —

　　　　65～74歳 5 60.0 20.0 60.0 100.0 40.0 40.0 20.0 — — 100.0 40.0 20.0 — 60.0 60.0 20.0 60.0 — —

　　　　75歳以上 3 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 66.7 100.0 100.0 100.0 66.7 66.7 100.0 66.7 66.7 — —

全  体 140 39.3 27.9 51.4 69.3 35.7 29.3 20.7 3.6 12.9 72.1 37.1 26.4 11.4 25.0 17.9 17.9 24.3 4.3 2.1

男性　単身 — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦だけ — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

　　　　夫婦と子ども 41 39.0 26.8 46.3 56.1 46.3 26.8 17.1 7.3 14.6 70.7 36.6 17.1 7.3 19.5 12.2 22.0 19.5 9.8 4.9

　　　　夫婦と子どもと親 7 42.9 28.6 42.9 57.1 42.9 57.1 42.9 — 28.6 85.7 71.4 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 14.3 — —

　　　　ひとり親と子ども — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

　　　　その他 5 60.0 — 20.0 80.0 — 40.0 20.0 — — 60.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 — —

女性　単身 1 100.0 — 100.0 100.0 — — 100.0 — — 100.0 100.0 100.0 — — 100.0 — — — —

　　　　夫婦だけ 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 — —

　　　　夫婦と子ども 58 31.0 25.9 53.4 75.9 32.8 29.3 22.4 — 5.2 70.7 25.9 29.3 13.8 24.1 17.2 10.3 17.2 1.7 1.7

　　　　夫婦と子どもと親 11 45.5 18.2 45.5 81.8 27.3 27.3 — 9.1 18.2 81.8 45.5 27.3 18.2 36.4 9.1 18.2 45.5 9.1 —

　　　　ひとり親と子ども 7 57.1 71.4 85.7 85.7 28.6 — 28.6 — 28.6 57.1 42.9 28.6 — 28.6 28.6 14.3 57.1 — —

　　　　その他 9 44.4 33.3 55.6 55.6 33.3 33.3 11.1 — 22.2 77.8 55.6 33.3 — 33.3 33.3 33.3 33.3 — —

全  体 140 39.3 27.9 51.4 69.3 35.7 29.3 20.7 3.6 12.9 72.1 37.1 26.4 11.4 25.0 17.9 17.9 24.3 4.3 2.1

０点 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 —

１点 — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

２点 3 100.0 66.7 100.0 66.7 66.7 — 33.3 — — 66.7 33.3 33.3 — 33.3 66.7 — 33.3 — —

３点 5 20.0 40.0 80.0 60.0 40.0 — 40.0 — 40.0 80.0 60.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 40.0 — —

４点 10 40.0 20.0 50.0 70.0 30.0 20.0 — — 10.0 70.0 40.0 20.0 — 10.0 10.0 30.0 30.0 — 10.0

５点 23 26.1 30.4 47.8 65.2 26.1 43.5 17.4 4.3 8.7 78.3 26.1 39.1 17.4 21.7 13.0 17.4 43.5 — —

６点 9 22.2 11.1 33.3 55.6 22.2 33.3 — — 11.1 77.8 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 — 11.1 — —

７点 31 45.2 32.3 51.6 71.0 29.0 25.8 19.4 6.5 16.1 77.4 41.9 25.8 9.7 29.0 16.1 25.8 29.0 6.5 —

８点 38 36.8 26.3 52.6 71.1 39.5 21.1 23.7 2.6 13.2 63.2 36.8 21.1 10.5 18.4 13.2 13.2 7.9 2.6 2.6

９点 12 66.7 25.0 50.0 91.7 66.7 58.3 41.7 — — 83.3 50.0 50.0 8.3 50.0 41.7 8.3 16.7 — —

10点 6 33.3 16.7 50.0 50.0 33.3 33.3 16.7 — 16.7 50.0 16.7 — 16.7 33.3 — 33.3 33.3 16.7 16.7

全  体 140 39.3 27.9 51.4 69.3 35.7 29.3 20.7 3.6 12.9 72.1 37.1 26.4 11.4 25.0 17.9 17.9 24.3 4.3 2.1

幸福 87 43.7 27.6 51.7 72.4 39.1 28.7 24.1 3.4 12.6 70.1 39.1 25.3 10.3 27.6 17.2 18.4 18.4 4.6 2.3

普通 42 28.6 23.8 45.2 64.3 26.2 35.7 9.5 2.4 9.5 76.2 31.0 28.6 11.9 16.7 11.9 16.7 33.3 — 2.4

不幸 10 50.0 50.0 80.0 60.0 50.0 10.0 40.0 10.0 30.0 70.0 50.0 30.0 20.0 40.0 50.0 20.0 40.0 20.0 —

性
別

門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項（18歳以下の子どものいる人）
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心
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ワ
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身
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的
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な
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子
育
て
が
安
心
し
て
楽
し
く
で
き
る

子
ど
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の
成
長
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感

人
と
の
支
え
合
い

（
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人
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ど

）

隣
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や
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コ
ミ
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テ

ィ
と
の
つ
な
が
り

ま
ち
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く
り
を
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っ
て
い
る
と
い
う
実
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（
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
や
市
民
活
動
の
参
加
な
ど

）

地
域
へ
の
愛
着

犯
罪
や
事
故
・
災
害
へ
の
対
策

便
利
で
快
適
な
生
活

自
然
・
う
る
お
い
実
感

文
化
芸
術
活
動
や
ス
ポ
ー

ツ
活
動

平
和
で
人
権
が
守
ら
れ
る
環
境

環
境
保
全
の
意
識

地
域
産
業
に
活
力
が
あ
る

市
政
へ
の
関
心
や
市
役
所
へ
の
信
頼

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

全  体 655 48.7 17.4 51.1 30.2 12.4 31.9 27.5 9.0 18.6 60.2 44.3 23.4 13.0 32.4 26.0 19.8 30.5 2.6 8.4

男性 283 50.5 14.5 48.1 30.4 12.4 30.7 26.1 8.8 19.1 58.3 39.9 23.3 12.0 28.6 26.5 17.3 26.9 2.5 6.7

女性 363 47.9 19.8 54.5 30.3 12.4 33.3 29.2 9.4 18.5 62.5 48.2 23.7 13.8 35.5 25.6 22.3 33.6 2.8 9.1

その他 2 — — — — — — — — — — — — — — — — — — 100.0

全  体 655 48.7 17.4 51.1 30.2 12.4 31.9 27.5 9.0 18.6 60.2 44.3 23.4 13.0 32.4 26.0 19.8 30.5 2.6 8.4

男性　35歳未満 22 22.7 18.2 27.3 31.8 22.7 22.7 18.2 9.1 13.6 40.9 27.3 13.6 13.6 22.7 13.6 13.6 13.6 4.5 9.1

　　　　35～44歳 13 53.8 15.4 30.8 46.2 15.4 38.5 15.4 — 15.4 61.5 23.1 23.1 30.8 15.4 30.8 — 7.7 — 15.4

　　　　45～54歳 35 42.9 40.0 42.9 28.6 8.6 34.3 20.0 11.4 17.1 71.4 48.6 28.6 5.7 34.3 22.9 22.9 22.9 — 5.7

　　　　55～64歳 45 33.3 15.6 51.1 33.3 11.1 13.3 20.0 11.1 15.6 57.8 46.7 20.0 11.1 31.1 24.4 13.3 24.4 6.7 2.2

　　　　65～74歳 81 56.8 8.6 54.3 39.5 13.6 29.6 27.2 6.2 18.5 58.0 35.8 24.7 12.3 30.9 30.9 21.0 27.2 2.5 3.7

　　　　75歳以上 87 63.2 8.0 50.6 18.4 10.3 40.2 34.5 10.3 24.1 57.5 42.5 24.1 11.5 26.4 27.6 17.2 35.6 1.1 10.3

女性　35歳未満 20 40.0 40.0 40.0 35.0 10.0 25.0 30.0 5.0 15.0 45.0 35.0 25.0 15.0 35.0 15.0 5.0 10.0 5.0 15.0

　　　　35～44歳 18 72.2 55.6 61.1 44.4 16.7 27.8 22.2 22.2 16.7 77.8 61.1 38.9 11.1 44.4 38.9 27.8 38.9 5.6 —

　　　　45～54歳 52 40.4 23.1 57.7 28.8 15.4 25.0 17.3 9.6 15.4 76.9 44.2 25.0 5.8 26.9 25.0 13.5 23.1 1.9 1.9

　　　　55～64歳 61 52.5 18.0 68.9 37.7 13.1 24.6 21.3 6.6 18.0 72.1 50.8 34.4 16.4 42.6 37.7 29.5 34.4 4.9 3.3

　　　　65～74歳 104 51.9 20.2 50.0 33.7 12.5 43.3 34.6 7.7 20.2 61.5 54.8 21.2 19.2 39.4 26.0 26.0 39.4 1.9 7.7

　　　　75歳以上 108 42.6 9.3 50.9 20.4 10.2 35.2 35.2 11.1 19.4 51.9 42.6 16.7 11.1 30.6 18.5 21.3 36.1 1.9 17.6

全  体 655 48.7 17.4 51.1 30.2 12.4 31.9 27.5 9.0 18.6 60.2 44.3 23.4 13.0 32.4 26.0 19.8 30.5 2.6 8.4

男性　単身 69 44.9 14.5 40.6 29.0 7.2 26.1 23.2 5.8 17.4 60.9 30.4 21.7 7.2 36.2 21.7 14.5 23.2 2.9 10.1

　　　　夫婦だけ 110 54.5 14.5 50.9 30.0 15.5 32.7 32.7 9.1 20.0 54.5 46.4 30.0 14.5 24.5 25.5 14.5 25.5 2.7 7.3

　　　　夫婦と子ども 58 48.3 1.7 55.2 31.0 8.6 32.8 25.9 15.5 19.0 70.7 39.7 22.4 12.1 29.3 34.5 24.1 32.8 1.7 3.4

　　　　夫婦と子どもと親 4 75.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 — 75.0 25.0 25.0 — — 25.0 — — 25.0 — —

　　　　ひとり親と子ども 14 42.9 57.1 50.0 50.0 14.3 28.6 7.1 7.1 14.3 50.0 28.6 14.3 7.1 21.4 35.7 35.7 14.3 — 7.1

　　　　その他 28 53.6 17.9 42.9 21.4 17.9 28.6 17.9 3.6 14.3 50.0 46.4 10.7 17.9 28.6 25.0 14.3 35.7 3.6 3.6

女性　単身 84 53.6 16.7 51.2 28.6 10.7 38.1 33.3 9.5 17.9 64.3 46.4 22.6 11.9 35.7 23.8 22.6 34.5 2.4 6.0

　　　　夫婦だけ 108 48.1 18.5 54.6 31.5 14.8 37.0 36.1 11.1 26.9 61.1 54.6 25.9 17.6 36.1 32.4 25.9 41.7 2.8 13.0

　　　　夫婦と子ども 81 44.4 24.7 58.0 34.6 14.8 25.9 22.2 9.9 13.6 64.2 43.2 22.2 17.3 34.6 23.5 17.3 28.4 2.5 4.9

　　　　夫婦と子どもと親 2 50.0 — 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0 — 50.0 50.0 — 50.0 — —

　　　　ひとり親と子ども 46 43.5 19.6 56.5 28.3 6.5 32.6 19.6 2.2 15.2 63.0 54.3 15.2 10.9 34.8 15.2 19.6 28.3 4.3 10.9

　　　　その他 37 48.6 21.6 56.8 27.0 10.8 29.7 27.0 10.8 10.8 56.8 35.1 35.1 5.4 40.5 24.3 24.3 24.3 2.7 10.8

全  体 655 48.7 17.4 51.1 30.2 12.4 31.9 27.5 9.0 18.6 60.2 44.3 23.4 13.0 32.4 26.0 19.8 30.5 2.6 8.4

０点 10 40.0 10.0 60.0 10.0 — 10.0 10.0 10.0 20.0 50.0 40.0 20.0 10.0 40.0 40.0 10.0 30.0 10.0 20.0

１点 16 50.0 18.8 50.0 6.3 — 43.8 6.3 6.3 — 37.5 31.3 25.0 6.3 25.0 — 6.3 31.3 — 18.8

２点 21 42.9 14.3 61.9 23.8 14.3 19.0 28.6 4.8 14.3 76.2 52.4 14.3 4.8 23.8 28.6 28.6 23.8 4.8 9.5

３点 60 46.7 26.7 65.0 20.0 10.0 28.3 31.7 8.3 13.3 66.7 48.3 16.7 1.7 43.3 28.3 20.0 35.0 1.7 5.0

４点 46 39.1 21.7 54.3 19.6 6.5 30.4 23.9 4.3 19.6 63.0 47.8 23.9 10.9 32.6 26.1 15.2 23.9 6.5 2.2

５点 158 51.3 15.8 54.4 24.1 10.8 28.5 24.1 7.0 20.3 54.4 44.9 22.2 13.3 31.6 22.2 20.9 36.1 1.9 12.0

６点 63 52.4 9.5 54.0 30.2 9.5 38.1 20.6 7.9 22.2 60.3 47.6 25.4 17.5 22.2 38.1 20.6 28.6 3.2 4.8

７点 98 53.1 18.4 46.9 46.9 17.3 37.8 36.7 13.3 15.3 63.3 46.9 25.5 17.3 38.8 28.6 26.5 33.7 1.0 5.1

８点 106 50.9 17.0 43.4 37.7 17.9 33.0 33.0 14.2 23.6 67.0 42.5 29.2 12.3 34.0 25.5 18.9 30.2 3.8 6.6

９点 28 53.6 25.0 57.1 57.1 17.9 39.3 25.0 3.6 21.4 57.1 46.4 35.7 28.6 39.3 28.6 17.9 28.6 3.6 3.6

10点 29 41.4 20.7 34.5 34.5 17.2 34.5 27.6 10.3 20.7 65.5 34.5 13.8 13.8 27.6 17.2 13.8 24.1 — 10.3

全  体 655 48.7 17.4 51.1 30.2 12.4 31.9 27.5 9.0 18.6 60.2 44.3 23.4 13.0 32.4 26.0 19.8 30.5 2.6 8.4

幸福 261 51.0 18.8 45.2 42.9 17.6 35.6 33.0 12.3 19.9 64.4 43.7 26.8 16.1 35.6 26.1 21.1 30.7 2.3 6.1

普通 267 49.4 15.4 54.3 24.7 9.7 31.1 23.2 6.7 20.6 57.3 46.1 23.2 13.9 29.6 26.6 19.9 32.2 3.0 8.6

不幸 107 45.8 21.5 61.7 17.8 8.4 27.1 25.2 7.5 12.1 62.6 45.8 17.8 3.7 36.4 25.2 18.7 31.8 2.8 9.3

性
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門真市が市民の幸福感の向上のために取り組む必要があると思う事項（18歳以下の子どものいない人）
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